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Milí přátelé kolínské atletiky, 
máme za sebou další kolínskou atletickou sezónu, tentokrát s číslem 112. Pokud 

jsem v loňském úvodním slovu napsal, že „je příjemné konstatovat, že možná i trochu 
překvapivě jsme v sezóně 2011 znovu dosáhli v naší činnosti naprosto špičkových 
výsledků“, pak musím po roce s potěšením své tvrzení ještě vygradovat, že v sezóně 2012 
se nám dařilo zcela výjimečně. I nadále ale samozřejmě platí, že hlavně za výsledky 
družstev je kromě dobré práce kolínských trenérů a závodníků i velmi dobrá finanční 
situace oddílu, která nám dovoluje posílit jednotlivé týmy kvalitními hostujícími 
závodníky. 

V Tabulkách 2012 opět naleznete sportovní výsledky našich členů a družstev, 
informace o ekonomice klubu, o výstavbě a údržbě našeho areálu, o závodech, které jsme 
uspořádali, o jednotlivých článcích sportovního systému talentované mládeže i 
výkonnostního sportu dospělých, o společenském životě našeho klubu. 

Tradičně vám přinášíme všechny podstatné informace pro to, abyste mohli činnost 
našeho klubu udělat sami posoudit a říci, co se nám povedlo a co ne. Určitě je velmi 
podstatné to, že se nám zásluhou práce celého výboru, především pak těch, kteří třeba i s 
nepříliš velkým nadšením pracují v jednotlivých orgánech a komisích nadřízených složek, 
daří i v současné složité době udržet velmi dobré ekonomické zabezpečení oddílu. 

V uplynulém roce jsme si už zvykli v novém, a to tak, že zvolna i z našeho slovníku 
mizí pojmy „nový“ stadión a „nová“ sociální budova, protože už jsme tady prostě „doma“. 
Ne vše ale funguje tak, jak jsme si původně představovali, a to částečně vinou vnějších 
vlivů, částečně pak vinou naší. A tak v zimě sociální budova nejde najednou celá vytápět 
kvůli poddimenzovanému hlavnímu jističi, neodizolovanými částmi navíc uniká teplo, 
ukazuje se bohužel i špatně odvedená práce při stavbě budovy, která praská. Mrzí nás pak 
také to, že regeneraci, od které jsme si slibovali lepší zdraví závodníků a vyšší výkonnost, 
navštěvují spíše ti, kteří mají zenit výkonnosti už dávno za sebou, než špičkoví závodníci. 

Už je ale zvykem, že naši ročenku začínáme hodnocením sportovních výsledků 
sezóny, protože kvůli těm se královně sportů věnujeme a za rok 2012 se určitě máme čím 
chlubit. V soutěžích jednotlivců vybojovali naši členové stejně jako v předchozím roce 21 
medailí z mistrovství ČR, což se za celou historii podařilo teprve popáté. Navíc jsme se 
mohli radovat z osmi titulů mistrů republiky oproti loňským šesti a výrazně stoupl i počet 
umístění ve finálové osmičce. Výkonnostních tříd pak získali naši závodníci o jednu méně 
než v předchozím roce, celkem 114, ale zvýšila se jejich kvalita. Historicky nejúspěšnější 
pak byla sezóna 2012 především v soutěžích družstev, neboť tentokrát se mimořádně 
dařilo v podstatě všem. A tak jsme se poprvé mohli pochlubit hned pěti týmy v nejlepší 
české desítce, což je úspěch o to vyšší, že mezi nimi byly nejen mládežnické celky, ale 
také družstva žen i mužů! Zařadili jsme se tak definitivně mezi naprostou českou špičku a 
soupeři s námi musí na všech úrovních počítat. 

Výborně si vedli naši závodníci v české reprezentaci. Událostí číslo jedna byl 
samozřejmě historicky první start kolínského atleta na olympijských hrách. I když se 
Kateřině Šafránkové v Londýně nevedlo až tak, jak si představovala, a výkonem 66,16 m 
obsadila 31. místo, už samotná nominace na OH byla jejím obrovským úspěchem. O 
mnoho lépe se jí dařilo na Evropském poháru v zimních vrzích v černohorském Baru, kde 
už v březnu překonala výkonem 71,16 m český rekord a obsadila ve vynikající konkurenci 
4. místo. Do třetice pak reprezentovala ČR na mistrovství Evropy v Helsinkách, kde jí po 



 

hodu 66,51 m těsně unikla finálová dvanáctka a v kvalifikaci skončila čtrnáctá.  Dvakrát si 
reprezentační dres oblékl také junior Matyáš Dalecký. Reprezentoval na mezistátním 
utkání mužů do 22 let, kde ve skoku vysokém vybojoval stříbrnou příčku, a ve stejné 
disciplíně na mezistátním utkání juniorů do 19 let skončil třetí. Na tomto utkání 
reprezentovali také oštěpaři Jan Kubeš a Pavel Krejča. Jan Kubeš dokázal tuto disciplínu 
vyhrát, Pavel Krejča skončil na 6. místě. Pátou reprezentantkou byla v uplynulé sezóně 
dorostenka Helena Jiranová, která vybojovala na mezistátním utkání dorostu do 17 let 
bronzovou příčku na 200 m. Závěrečnou reprezentační dvojici tvořili na utkání žactva do 
15 let Zuzana Pražáková a Matěj Svoboda. Zuzana vybojovala 5. místo ve skoku o tyči a 
osmá byla v hodu diskem, Matěj překonal 37 let starý oddílový rekord Jiřího Štely v hodu 
diskem a skončil na 5. příčce. 

Na mistrovství ČR se naši závodníci, jak už je psáno výše, stali celkem osmkrát 
mistry ČR. Hned tři tituly, a to v jediné disciplíně, nasbíral ve skoku do výšky Matyáš 
Dalecký, který kromě šampionátu své juniorské kategorie v hale i venku vyhrál i 
mistrovství mužů do 22 let! Dvojnásobnou šampiónkou se stala starší žákyně Zuzana 
Pražáková, která dokázala vyhrát velice zvláštní kombinaci – zlato brala ve skoku o tyči a 
v hodu diskem! Další zlato do své už početné sbírky přidala, tentokrát v běhu na 200 
metrů, dorostenka Helena Jiranová. Ta druhou zlatou přidala ještě se svými loni 
veleúspěšnými kolegyněmi ze štafety Žanetou Sovadínovou, Petrou Sotonovou a 
Karolínou Novotnou v běhu na 4x400 m juniorek. Poslední titul pro kolínské barvy získal 
v hodu oštěpem juniorů Jan Kubeš. K osmi titulům přidali naši závodníci ještě 13 
stříbrných a bronzových medailí. Ty nejcennější vybojovali na republikových 
šampionátech dospělých Kateřina Šafránková, která se tentokrát musela sklonit před 
posledním hodem své rivalky Terezy Králové a brala stříbro, bronz pak těsně před svým 
přestupem do pražského Olympu vybojoval v hale na 60 m překážek Petr Peňáz (v létě se 
pak již v novém dresu stal mistrem republiky!) a nečekaný bronz přidala na mistrovství 
žen v Hodoníně překvapivě už výše zmíněná štafeta děvčat na 4x400 m. Čtveřice 
Sovadínová, Sotonová, Novotná a Jiranová ve své nejlepší sezóně pak ještě získala dva 
další bronzy na mistrovství žen do 22 let na 4x400 metrů a na juniorském šampionátu na 
4x100 metrů. Helena Jiranová k individuálnímu zlatu a čtyřem štafetovým medailím 
přidala ještě svůj šestý zisk, bronz z mistrovství žen do 22 let z běhu na 400 metrů. Ve 
stejné kategorii mužů vystoupil na bronzový stupínek také trojskokan Jan Čejka. Hned 
čtyři cenné kovy z juniorských mistrovství si odvezl Pavel Krejča. K překvapivému stříbru 
z desetiboje dokázal přidat ještě bronzové medaile z vrhu koulí v hale i pod otevřeným 
nebem a z hodu oštěpem. Kolínský medailový výčet pak uzavřeli v kategorii staršího 
žactva Matěj Svoboda, kterému sice nevyšel hod diskem, zato si spravil chuť stříbrnou 
medailí z hodu kladivem, a Zuzana Pražáková, která ke dvěma titulům přidala halový 
bronz ve skoku o tyči. Až na 33 se zvedl v roce 2012 také počet umístění našich závodníků 
ve finálové osmičce na republikových šampionátech. Vedle medailistů se o ně zasloužili 
Petra Andrejsková, Zdeněk Baláček, Tomáš Hanzlík, Hana Klepetková, Jiří Kunt, Jan 
Lonek, Nikola Matulová, Monika Neradová, Matěj Palán, Lukáš Pokorný, Kateřina 
Procházková, Barbora Skalníková, Tereza Slavíčková, Denisa Štefančíková, Martina 
Uvizlová a Jaroslav Weihrauch, 

Přebor ČOS v přespolním běhu se tentokrát odehrál v Jaroměři a naši závodníci na 
něm získali zásluhou dorostenky Kamily Kleiberové a mladší žákyně Kateřiny Doudové 
dva tituly, Kateřina Procházková vyběhla v kategorii dorostenek stříbro a bronzové 



 

medaile přivezli junior Jakub Rychlík a mladší žákyně Kateřina Tuzarová. Na přeboru 
ČOS žactva ve čtyřboji vybojovali přebornické tituly mezi jednotlivci starší žák Matěj 
Svoboda a v přípravce Dominik Holub a zlaté medaile přivezla také družstva starších 
žáků, starších žákyň a přípravky chlapců. Stříbro získali starší žák Petr Dedík, starší 
žákyně Hana Klepetková a v přípravce hochů Vojtěch Höfner spolu s družstvem dívčí 
přípravky a na bronzový stupínek vystoupali starší žák Aleš Moravec, starší žákyně 
Monika Neradová a týmy mladších žáků a mladších žákyň. 

Na přeborech Středočeského kraje se nám v roce 2012 opět dařilo, i když celkovým 
ziskem 44 zlatých, 44 stříbrných a 31 bronzových medailí jsme získali proti roku 2011 o 
více jak 20 medailových umístění méně.  

V loňské sezóně výborně bojovala všechna naše družstva. Ženy pod vedením Jany 
Šedinové jako nováček extraligy hned v úvodním kole zaskočily soupeře a ukázaly, že 
původní cíl, udržet extraligovou příslušnost, byl velmi nízký. Po základní části obsadily 5. 
místo a bez problémů postoupily do sedmičlenného Mistrovství ČR. Tam svůj výkon ještě 
vyšperkovaly a v napínavém souboji obsadily historickou 4. příčku a v závěru útočily 
dokonce na bronzový tým Olympu Brno, kterému medaile zachránilo jen dvojnásobné 
nasazení slovenské olympioničky Lucie Klocové! Skvělý výkon předvedli muži pod 
vedením Ratislava Šediny. Bezpečně vyhráli svou skupinu I. ligy a v baráži o extraligu 
sahali až do závěrečných štafet po postupu! O ten je připravila jen diskvalifikace štafety na 
4x100 metrů, když s postupujícími Vítkovicemi nakonec remizovali 211:211 a o tom, že 
v roce 2013 nebudou v extralize spolu se ženami, rozhodl jen menší počet vítězství 
v jednotlivých disciplínách! 

Do krajského přeboru juniorů a dorostu jsme tak jako v předchozím roce postavili tři 
družstva – juniorky, juniory a dorostence. Oba juniorské týmy měly už před sezónou velké 
ambice – minimálně postup do Mistrovství České republiky, a více se tentokrát čekalo od 
výbornými hostovačkami posílených juniorů. Obě družstva také s přehledem vyhrála 
Středočeský přebor a výborně si vedla na domácí půdě v Mistrovství Čech, kde juniorky 
vybojovaly stříbrné medaile a junioři bronz. Mistrovství České republiky pak ukázalo, jak 
kvalitní jsou výkony v této kategorii. Juniorům, vedeným Antonínem Morávkem, ani 
vynikající výsledky nestačily na lepší než páté místo, a tak celkem překvapivě naopak 
družstvo juniorek, vedené Jiřím Tučkem, i přesto, že nastoupilo ve slabší sestavě než před 
rokem, dokázalo obhájit bronzové umístění z roku 2011! Do mistrovství Čech postoupili 
z druhé příčky v krajském přeboru i dorostenci, ale ti nakonec k utkání nenastoupili a 
posílili tým juniorů.  

Velmi dobře si vedla také družstva staršího žactva. Oba týmy z druhé příčky 
postoupily z krajského přeboru do mistrovství Čech a tady si výborně na rozdíl od roku 
2011 vedly především žákyně, které vybojovaly ve své skupině 2. místo a s ním také 
postup do finále mistrovství ČR. Pouť žáků skončila v tomto stupni 5. místem, a tak si obě 
družstva pozice oproti předchozímu roku vyměnila. V mistrovství České republiky žákyně 
rovněž zabojovaly a nakonec skončily na výborné 6. příčce! 

Na rozdíl od předchozího roku jsme mohli tentokrát být spokojeni i s výkonem 
mladšího žactva a přípravky. Při odjezdu z finále přeboru Středočeského kraje to totiž 
v celém autobuse jenom zvonilo bronzem. Jak mladší žákyně, tak mladší žáci i přípravka 
totiž dokázali vybojovat třetí příčku! Za úspěchy žákovských družstev stojí především 
práce Vlasty Šlezové, Jitky Vaňkové a přípravkových trenérů. 



 

Při tradičních Polabských závodech 1. května proběhl na našem stadiónu opět 
Středočeský pohár družstev mužů a žen, tentokrát v nové, zajímavější a kvalitnější 
podobě. Soutěžila totiž smíšená družstva mužů a žen a všechny týmy si podle počtu 
získaných bodů rozdělily „jackpot“ ve výši 20 000,- Kč. A ten největší díl vyšel na náš 
oddíl, protože jsme dokázali ostatní středočeské týmy jednoznačně předčít. Dařilo se nám i 
v prosinci na halovém přeboru kraje družstev mládeže, na kterém chlapci jasně zvítězili a 
po boji až na vyšší počet prvních míst se v závěrečné štafetě totéž povedlo i děvčatům. 
Navíc Zuzana Pražáková při tomto závodě vylepšila český halový žákovský rekord ve 
skoku o tyči na 351 cm a po Kateřině Šafránkové a Zdeňku Pichlovi se tak stala aktuálně 
třetím českým rekordmanem z našeho oddílu. 

V posledních letech je zřejmé, že sportovní úspěchy našeho klubu mají vzestupnou 
tendenci. Srovnání s uplynulými roky ale ukazují, že příčinou těchto úspěchů není ani tak 
stoupající výkonnost našich závodníků, jako klesající úroveň atletiky v dalších městech a 
v soutěžích družstev také naše ekonomická schopnost zajistit kvalitní hostování, a to nejen 
do týmů dospělých, ale i do mládežnických družstev. I přes vzestup naší členské základny 
se i nadále potýkáme s nedostatkem závodníků v mládežnických kategoriích od staršího 
žactva výš. 

To, jak velmi pozitivně vnímá úspěchy našich závodníků kolínská sportovní 
veřejnost, znovu ukázala anketa Nejúspěšnější sportovec města Kolína za rok 2011. Mezi 
dospělými opět obhájila prvenství v této nejprestižnější kategorii Kateřina Šafránková, i 
když tentokrát s náskokem jen 32 bodů. Petr Peňáz vybojoval bronzovou příčku a v první 
desítce skončili ještě pátá Petra Andrejsková a šestý Lukáš Kopecký. Podobné obsazení 
měly pomyslné stupně vítězů také v kategorii mládeže. Vítězkou ankety se stala Helena 
Jiranová a třetí místo přisoudili hlasující Matyáši Daleckému. Trochu překvapením bylo 
těsné vítězství družstva žen,  které za sebou nechalo nejen sledgehokejisty a korfbalisty, 
ale i velmi úspěšné extraligové basketbalisty. A tak jedinou kategorií, kde našim atletům 
uniklo vítězství, byla kategorie družstev mládeže, kde juniorky obsadily pátou příčku. A 
už 4. února budeme vědět, jak se v té letošní anketě odrazí výborné výsledky ze sezóny 
2012. 

Díky výborným výsledkům i výrazné aktivitě řady členů výboru oddílu se nám 
podařilo činnost v uplynulém roce ekonomicky zabezpečit ještě lépe než v letech 
předchozích. Sice i nadále příspěvky, které se nám daří získat od soukromých sponzorů, 
tvoří pouze zlomek rozpočtu a počítají se v tisících, ale naše výsledky se pozitivně 
promítají především do dotací z městského úřadu a České obce sokolské. Významné 
prostředky jsme získali také z Českého atletického svazu a Středočeského atletického 
svazu. Opět jsme hlavně díky Antonínu Morávkovi dokázali získat značné finanční 
prostředky z visegrádských fondů na vysoce kvalitní juniorské mezinárodní utkání 
International Visegrad Match za účasti týmů z Německa, Polska a Maďarska, ze 
sokolských zdrojů na závod Sokol Gala k 150. výročí založení Sokola, a také na už 
tradiční mládežnický mítink Youth Athletic – Sokol Grand Prix. Výrazným příjmem byly 
také oddílové příspěvky, o jejichž výběr se vzorně stará Vlasta Šlezová. Počet členů oddílu 
v roce 2012 dosáhl maxima za celou historii našeho klubu - 449! 

Největší část rozpočtu našeho klubu pokrývají dotace, poskytnuté vedením našeho 
města. V uplynulém roce se tato dotace zvýšila díky postupu žen do extraligy o 100 000,- 
Kč na 1 070 000,- Kč (z toho 300 000,- Kč je příspěvek na pronájem stadiónu a sociální 
budovy, které jsou ve vlastnictví Správy městských sportovišť Kolín). Z města jsme 



 

dostali prostřednictvím komise pro sport a tělovýchovu také dotace na uspořádání našich 
tradičních závodů a na reprezentanty ČR. Tato částka činila v  roce 2012 dalších 80 000,- 
Kč. Téměř stejnou částku jsme na konci roku z města neočekávaně získali v rámci 
rozdělení části výnosu vyplývajícího ze změny loterijního zákona (200,- Kč na každého 
člena oddílu). 

Druhým největším zdrojem jsou pro nás příjmy od České obce sokolské. Ty se 
skládají z dotace na sportovní základnu mládeže (381 090 Kč), jejíž součástí je i podstatná 
část platu vedoucího trenéra základny, dotace na výkonnostní sport dospělých, tedy na 
naše ligová družstva (182 720 Kč), a z dotace na provoz a údržbu (90 225 Kč). Další 
dotace jsme obdrželi v rámci ČOS také od naší mateřské župy Tyršovy a v souhrnu 
všechny tyto „sokolské“ dotace dosáhly částky 700 000 Kč. Odbor sportu ČOS nám 
poskytl také výraznou dotaci na uspořádání závodů Sokol Gala v Praze.  

V práci se žactvem nám výrazně pomáhá také příspěvek, který prostřednictvím ČAS 
přichází z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na konto našeho sportovního 
střediska a jehož výše opět dosáhla čtvrt miliónu. Z tohoto příspěvku kryjeme převážně 
mzdy vedoucí trenérky sportovního střediska a trenérů střediska. ČAS nám také poskytl 
čtyřicetitisícovou dotaci na reprezentaci. 

Ve financování činnosti nám pomáhá i krajský atletický svaz, jehož prostřednictvím 
dostáváme prostředky především na pořádání mistrovských utkání a v roce 2012 také nově 
4500 Kč za vítězství ve Středočeském poháru. 

Velkou událostí pro kolínskou atletiku bylo mezinárodní utkání International 
Visegrad Match, tentokrát za účasti výběrů Velkopolského atletického svazu, 
Budapeštského atletického svazu, Bavorského atletického svazu a Středočeského 
atletického svazu. Přestože na poslední chvíli odřekli již potvrzenou účast Slováci a 
Rakušané, jeho sportovní a i pořadatelská úroveň byla velmi vysoká. Vše se mohlo 
uskutečnit jen díky čtvrtmiliónovému příspěvku z visegrádských fondů, za jehož ziskem i 
vyúčtováním stojí obrovský kus práce především Antonína Morávka. 

Menším zdrojem příjmů jsou příjmy za pronájem stadiónu. O ty se rovným dílem 
dělíme se SMSK, která vlastní areál stadiónu, a jejich výše oproti roku předchozímu 
vzrostla na 47 067,- Kč. Celkový rozpočet oddílu se tak v roce 2012 již pohyboval nad 
hranicí 2 500 000,- Kč. 

Pokud jde o naše výdaje, pak samozřejmě největší položku tvoří mzdy a odměny 
našich téměř 30 trenérů, i když rozhodně nejsou nijak vysoké. Pokud jde o správce 
stadiónu, pak od jara nastoupil Tomáš Prajsner, který je hrazen SMSK, Martin Radikovský 
pak má na starosti hlavně přípravu desítek závodů a je odměňován oddílem. Bojovat i do 
budoucnosti budeme samozřejmě s výdaji za elektřinu a pitnou vodu, což souvisí i 
s problémy s tepelnou izolací sociální budovy. Největšími výdajovými položkami, které se 
týkají zabezpečení sportovní činnosti, jsou náklady na cestovné na závody, bodné družstev 
dospělých, výdaje na rozhodčí a příspěvky na výcvikové tábory a vybavení našim 
nejlepším závodníkům. 

Nejlepší naši závodníci ve věku 15-22 let jsou zabezpečováni také ve Středočeském 
sportovním centru mládeže, v jehož vedení došlo ke změně a po Pavlu Sládkovi je hlavní 
trenérkou kladenská Hana Větrovcová. Pro rok 2012 jsme v něm měli zařazeno celkem 11 
našich atletů a tři pak byli v RSC Olymp Praha. Pro rok 2013 ale došlo k veliké redukci 
počtu členů, a tak nám v SCM zůstali pouze 3 závodníci (!), dva závodníci ve vrcholovém 
SCM a další dva závodníci v RSC. 



 

Jak jsem už psal, na novém stadiónu a v nové sociální budově jsme si už téměř 
zvykli. Jak jsme čekali, rok 2012 přinesl ustálení vztahů mezi SMSK jako majitelem a 
naším oddílem jako nájemcem a uplynulý rok nepřinesl žádné vyhrocené problémy. 
Samozřejmě, že vše není úplně hladké. Na vrhačské ploše se musely na jaře předělat oba 
vrhačské kruhy, ale jejich kvalita je tak špatná, že po roce používání je bude třeba předělat 
opět. Opravit bylo potřeba i vodní příkop, který prošel první zkouškou při mistrovství 
Čech juniorů. Více problémů přináší sociální budova. Stále více se ukazuje, že nebyla 
úplně kvalitně postavena. Nedostatečná kapacita jističe neumožňuje v zimě vytápění všech 
potřebných místností a také kvůli tomu budova „pracuje“ a ve zdech se objevují praskliny. 
Špatně je vyřešena i izolace zhruba půlky budovy i kondenzace par, která leckde 
podmáčela stropy. Problémy byly i s vířivkou, jejíž motor byl v prosinci v opravě. Naopak 
velikým kladem je zahájení výstavby tribuny. V okamžiku, kdy píšu tyto řádky, je hotová 
konstrukce prvních 16 metrů kryté tribuny, druhý stejně dlouhý úsek by měl následovat, až 
se podaří zajistit další finanční krytí. Zásluhou Ratislava Šediny máme už také stýplové 
překážky, a tak nám z důležitého vybavení chybí hlavně diskařská klec na hlavní ploše. 

Nový areál přinesl také velkou závodní i tréninkovou zátěž. Ještě nikdy náš oddíl 
nepořádal tolik závodů, jako v roce 2012. Uspořádali jsme 41 závodů a některé z nich 
takové úrovně, že jsme nedokázali vystačit s vlastním kádrem rozhodčích, především 
vzhledem k tomu, že v podstatě nemáme rozhodčí vyšších tříd. To se samozřejmě také 
projevilo na finanční náročnosti, protože rozhodčím z jiných míst je nutné vyplatit také 
jízdné. Konání olympijských her i výsledky našeho oddílu přivedly na stadión další 
desítky nových členů, především dětí, a problémem se stává i bezpečnost tréninků našich 
výkonnostních atletů, protože veškeré tréninkové zatížení stadiónu se koncentruje hlavně 
do rozmezí 16.00-18.00 hod., kdy často trénuje i více než 100 atletů současně. 

V roce 2012 se náš trenérský kádr velice podstatně rozšířil a v průběhu roku 
přípravu stále se zvyšujícího počtu členů oddílu zajišťovalo neuvěřitelných 28 trenérů! Tři 
trenéři absolvovali školení zcela nově, další dvě trenérky si zvýšily kvalifikaci a dvě 
trenérky s již platnou kvalifikací se zapojily do činnosti. Přesto ten největší kus práce 
spočívá na našich profesionálních trenérech – Vlastě Šlezové a Antonínu Morávkovi. 

Běžecká GRAND PRIX vstoupila už do čtvrté desítky ročníků a rekordní počet 
účastníků z roku 2011 se opět o jednoho zvýšil, když v roce 2012 se seriálu zúčastnilo 30 
mužů a 14 žen! Skupina běžců mimo dráhu organizuje také celou řadu běžeckých závodů, 
např. Kolín – Velký Osek – Kolín, Drozdův lesní běh, Silvestrovský běh, Kolínskou 
desítku a další. Velkým problémem ale začíná být, že téměř veškerá tato organizace leží na 
bedrech Václava Milera, a to je situace, kterou musíme pro další sezónu vyřešit. 

Opět jsme uspořádali už 18. ročník Atletického plesu, který měl ale velmi nízkou 
návštěvnost, a tak nad pokračováním této už docela dlouhé tradice je velký otazník. 
Zdeněk Hejduk a Václav Škvor si vzali za svůj ročník letošní, který znamená změnu 
termínu na březnový (23.3), změnu místa konání (MSD) i změnu formy. Velmi populární 
jsou ale pomalu už tradiční posezení na stadiónu po hlavních závodech našich ligových 
týmů. 

Aktuální informace o našem oddíle vám stále přinášejí internetové stránky na adrese 
www.atletika-kolin.wz.cz, stránky sportovního střediska www.sps-kolin.estranky.cz a 
Atletiky pro děti www.atletikaprodeti.estranky.cz. Články o kolínské atletice vycházejí 
pravidelně v Kolínském presu i v Kolínském deníku.  



 

Za výbor oddílu chci poděkovat všem závodníkům, trenérům, rozhodčím, 
činovníkům i sponzorům za dosažené úspěchy v roce 2012, a přeji vám hodně zdraví, 
úspěchů a potřebnou dávku štěstí do 113. sezóny našeho klubu.  

                VYTRVEJ! 
           Jiří Tuček 

 
REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 

 
 

Kateřina Šafránková - Olympijské hry – Londýn    - 31. místo (kladivo – 66,16) 
- mistrovství Evropy - Helsinky   - 14. místo (kladivo – 66,51) 

     - Evropský pohár v zimních vrzích - Bar -   4. místo (kladivo – 71,16)  
Matyáš Dalecký  - mezistátní utkání do 22 let - Hodonín  -   2. místo (výška – 205)  
  - mezistátní utkání do 19 let – Gradac  -   3. místo (výška – 209) 
Jan Kubeš  - mezistátní utkání do 19 let – Gradac  -   1. místo (oštěp – 64,11) 
Pavel Krejča  - mezistátní utkání do 19 let – Gradac  -   6. místo (oštěp – 57,02) 
Helena Jiranová  - mezistátní utkání do 17 let – Nové Zámky -   3. místo (200 m – 25,15) 
              -   1. místo (1-2-3-400 m) 
Matěj Svoboda  - mezistátní utkání do 15 let – Rijeka  -   5. místo (disk – 52,08) 
Zuzana Pražáková  - mezistátní utkání do 15 let – Rijeka  -   5. místo (tyč – 320) 
           -   8. místo (disk – 29,31) 
 

CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2008 2009 2010 2011 2012 
Počet členů 407 366 401 410 449 
Počet aktivních trenérů 22 23 22 21 28 
Počet nově vyškolených trenérů         15 3 0 2 3 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         64 66 37/17 54/2 68/3 
Počet nově vyškolených rozhodčích  15 8 2 9 12 
Počet startů na mistrovství ČR     88 82 81 73 98  
Mistři ČR jednotlivci/družstva 9/1 5/- 7/- 6/- 8/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 14/- 10/1 9/- 15/1 13/1 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      25/1 34/- 22/2 27/2 34/3 
Přeborníci ČOS       9 3 10/2 15/1 4/3 
Medailisté z přeboru ČOS                        14 8 24 11/4 8/3 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      37/5 49/2 31/1 47/1 45/3 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   58/6 75/6 68/6 93/5 77/5 
Počet uspořádaných závodů          30 37 33 37 41 
Počet překonaných oddílových rekordů   24 25 29 18 36 
Počet družstev v soutěžích                      15 14 15 11 13 
Počet získaných výkonnostních tříd 124 108 112 115 114 
z toho mezinárodní VT 1 0 1 1 1 
           mistrovská VT 0 1 0 1 1 
           národní VT (dospělí/mládež) 3/1 4/1 3/- 4/1 8/1 
           I. VT (dospělí/mládež) 23/10 16/7 15/3 14/3 15/5 
           II. VT (dospělí/mládež) 19/18 15/12 21/16 23/13 21/16 
           III. VT (dospělí/mládež) 19/30 16/34 18/35 22/33 25/21 



 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2012 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1.  Dalecký Matyáš  do 22 let výška  2,03     
  1.  Dalecký Matyáš  junioři výška h  2,09   
  1.  Dalecký Matyáš  junioři výška  2,10   
  1.  Kubeš Jan  junioři oštěp  67,57   
  1.  Sovadinová, Sotonová, Novotní, Jiranová  juniorky 4x400m  3:59,79  
  1.  Jiranová Helena  dorostenky 200m  25,04   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. tyč  3,35   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. disk  35,26   
   
  2.  Šafránková Kateřina  ženy  kladivo  65,62   
  2.  Sovadinová, Sotonová, Novotní, Jiranová  ženy 4x400m  3:57,51  
  2.  Sovadinová, Sotonová, Novotní, Jiranová  ženy 22  4x400m  3:57,11    
  2.  Krejča Pavel  junioři desetiboj  6597  
  2.  Svoboda Matěj  žáci st. kladivo  41,26   
  
  3.  Peňáz Petr  muži 60m př. h  7,99   
  3.  Čejka Jan  muži 22 trojskok  14,50   
  3.  Jiranová Helena  ženy 22 400m  56,44     
  3.  Krejča Pavel  junioři koule h  16,39   
  3.  Krejča Pavel  junioři koule  15,71   
  3.  Krejča Pavel  junioři oštěp  64,35   
  3.  Sovadinová, Sotonová, Novotní, Jiranová  juniorky 4x100m  49,53   
  3.  Pražáková Zuzana  žákyně st. tyč h  3,20     
    
  4.  Čejka Jan  muži trojskok  15,10   
  4.  Jiranová Helena  ženy 400m  56,42  
  4.  Kubeš Jan  muži 22 oštěp  65,26     
  4.  Pokorný Lukáš  junioři výška  1,98    
  5.  Čejka Jan  muži trojskok  14,81   
  5.  Dalecký Matyáš  muži výška  2,07   
  5.  Uvizlová Martina  ženy 1500m  4:43,05  
  5.  Andrejsková Petra  ženy oštěp  48,60   
  5.  Andrejsková Petra  ženy 22 oštěp  44,48     
  5.  Weihrauch, Krejča, Kunt, Baláček junioři 4x400m  3:25,78  
  5.  Sovadinová Žaneta  juniorky dálka  5,42   
  5.  Jiranová Helena  dorostenky 100m  12,35   
  5.  Svoboda Matěj  žáci st. koule  13,18   
  6.  Dalecký Matyáš  muži výška h  2,07   
  6.  Sovadinová, Sotonová, Novotní, Jiranová  ženy 4x100m  48,95       
  6.  Krejča Pavel  junioři výška  1,92   
  6.  Krejča Pavel  junioři výška  1,98   
  6.  Krejča Pavel  junioři disk  43,56   
  6.  Skalníková Barbora    juniorky tyč  3,00   
  6.  Svoboda Matěj  žáci st. disk  37,65   
  6.  Klepetková Hana  žákyně st. 60m  8,08   
  7.  Sotonová Petra  ženy 400m  60,00   
  7.  Krejča Pavel  muži 22 oštěp  59,94     
  7.  Sotonová Petra  juniorky 400m  59,22   
  7.  Pražáková Zuzana  žákyně st. koule h  11,15     
  7.  Slavíčková Tereza  žákyně st. výška h  1,52     



 

  8.  Baláček Zdeněk  junioři dálka  6,55   
  8.  Baláček Zdeněk  junioři 400m  51,07   
  8.  Palán, Kubeš, Lonek, Baláček junioři 4x100m  44,22       
  8.  Weihrauch, Lonek, Hanzlík, Baláček junioři 4x200m h  1:36,21  
  8.  Skalníková Barbora    juniorky tyč h  2,90 
  8. Procházková Kateřina  dorostenky 1500 m  5:15,66   
  8.  Kunt, Minařík, Koubský, Fořt dorostenci 4x100m  46,59    
  8.  Klepetková, Štefančíková, Matulová, Neradová  žákyně st. 4x60m  31,60   
 

Akademické Mistrovství České republiky 
 
  3.  Kopecký Lukáš  muži trojskok  14,21     
 

Přebor České obce sokolské 
 

  1.  Kleiberová Kamila  dorostenky přespolní běh    
  1.  Svoboda Matěj  žáci st. čtyřboj  2187 b.    
  1.  Doudová Kateřina  žákyně ml. přespolní běh    
  1.  Holub Dominik  přípravka čtyřboj  1282 b.    
  1.  družstvo st.žáků   čtyřboj  5916 b.    
  1.  družstvo st.žákyň   čtyřboj  5172 b.    
  1.  družstvo přípravky - hoši  čtyřboj  5172 b.           
 
  2.  Procházková Kateřina  dorostenky přespolní běh    
  2.  Dedík Petr  žáci st. čtyřboj  1951 b.    
  2.  Klepetková Hana  žákyně st. čtyřboj  1783 b.  
  2.  Höfner Vojtěch  přípravka čtyřboj  1054 b.    
  2.  družstvo přípravky - dívky  čtyřboj  3197 b.           
 
  3.  Rychlík Jakub  junioři přespolní běh    
  3.  Moravec Aleš  žáci st. čtyřboj  1778 b.    
  3.  Neradová Monika  žákyně st. čtyřboj  1751 b.    
  3.  Tuzarová Kateřina  žákyně ml. přespolní běh    
  3.  družstvo ml.žáků   čtyřboj  2819 b.    
  3.  družstvo ml.žákyň   čtyřboj  3977 b.    
 

Přebor Středočeského kraje 
 
  1.  Čejka Jan  muži trojskok  h 14,75 
  1.  Čejka Jan  muži trojskok  15,01 
  1.  Čejka Jan  muži dálka  6,71   
  1.  Hejduk Zdeněk  muži 1500m  4:15,77  
  1.  Peňáz Pavel st.  muži disk  46,64  
  1.  Peňáz Pavel ml.  muži oštěp  59,22   
  1.  Peňáz Petr  muži 60m př. h  7,93   
  1.  Gembiczká Adriana  ženy výška  1,51   
  1.  Jůzová Kateřina  ženy 400m př.  73,10   
  1.  Tučková Klára  ženy kladivo  41,42   
  1.  Vachatová Petra  ženy trojskok  11,50   
  1.  Dalecký Matyáš  junioři výška h  2,04   
  1.  Krejča Pavel  junioři koule h  14,82   
  1.  Novotný Miroslav  junioři kladivo  45,16   
  1.  Rychlík Jakub  junioři 1500m  4:25,99  
  1.  Weihrauch Jaroslav  junioři 400m př.  63,20   



 

  1.  Siváková Nikola  juniorky 400m př.  71,59   
  1.  Skalníková Barbora  juniorky tyč h  2,90   
  1.  Skalníková Barbora  juniorky tyč  3,00   
  1.  Sotonová Petra  juniorky 400m h  62,17   
  1.  Kunt Jiří  dorostenci 400m h  55,19   
  1.  Kunt Jiří  dorostenci 400m  54,41   
  1.  Kunt Jiří  dorostenci 300m př.  43,82  
  1.  Jiranová Helena  dorostenky 60m h  7,71   
  1.  Jiranová Helena  dorostenky 200m h  25,34   
  1.  Jiranová Helena  dorostenky 100m  12,26   
  1.  Kleiberová Kamila  dorostenky 800m  2:23,74  
  1.  Lumendová Nikol  dorostenky 100m př.  15,82    
  1.  Lumendová Nikol  dorostenky dálka  5,03    
  1.  Procházková Kateřina   dorostenky 1500m h   5:38,10  
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší 150m h  19,55   
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší 60m h  7,84   
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší dálka h  5,36   
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší koule  12,34   
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší disk  38,35   
  1.  Svoboda Matěj  žáci starší kladivo  40,98   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. tyč h  2,80   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. tyč  3,20   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. koule  11,16   
  1.  Pražáková Zuzana  žákyně st. disk  32,98   
  1.  Kraus Jiří  žáci mladší  dálka  4,44  
  1. Doudová Kateřina  žákyně ml. přespolní běh 5:05  
  1.  Baláček, Lonek, Weihrauch, Krejča junioři 4x100m  45,79   
  1.  Sovadínová, Sotonová, Novotná, Jiranová juniorky 4x100m  51,09   
  1.  Svoboda, Hromádka, Plášil, Malý žáci starší 4x200m h  1:49,78  
 
  2.  Kopecký Lukáš  muži výška h  1,95   
  2.  Kopecký Lukáš  muži trojskok h  13,94   
  2.  Andrejsková Petra  ženy 800m h  3:02,06  
  2.  Andrejsková Petra  ženy koule h  9,79   
  2.  Andrejsková Petra  ženy disk  34,20  
  2.  Andrejsková Petra  ženy oštěp  48,68  
  2.  Gembiczká Adriana  ženy trojskok h   10,79   
  2.  Tučková Markéta  ženy kladivo  23,52   
  2.  Krejča Pavel  junioři tyč h  3,40   
  2.  Krejča Pavel  junioři výška  1,80   
  2.  Kubeš Jan  junioři oštěp  60,44   
  2.  Pokorný Lukáš  junioři výška  1,80   
  2.  Rychlík Jakub  junioři 1500m h   4:31,65  
  2.  Škoda Jan  junioři 400m př.  65,58   
  2.  Novotná Karolína  juniorky 200m h  27,06     
  2.  Novotná Karolína  juniorky 200m  26,65   
  2.  Sovadinová Žaneta  juniorky dálka h  5,00   
  2.  Sovadinová Žaneta  juniorky dálka  5,41   
  2.  Blažek Vladimír  dorostenci 400m  59,15   
  2.  Franc Matouš  dorostenci 1500m  4:52,25   
  2.  Jelínek Vojtěch  dorostenci koule  10,41   
  2.  Jelínek Vojtěch  dorostenci disk  29,40   
  2.  Tomi Michal  dorostenci výška h  1,75   
  2.  Hartmanová Zuzana  dorostenky 1500m  5:55,78  



 

  2.  Hejná Kristýna  dorostenky výška h  1,35   
  2.  Kleiberová Kamila  dorostenky 800m h  2:31,95  
  2. Procházková Kateřina  dorostenky přespolní běh 7:44 
  2.  Chapčák Štěpán  žáci starší výška h  1,40   
  2.  Hromádka Josef  žáci starší 300m h  45,09   
  2.  Hromádka Josef  žáci starší 1500m h   5:07,85  
  2.  Svoboda Matěj  žáci starší 60m  7,6   
  2.  Zrůst Jiří  žáci starší výška  1,50   
  2.  Klepetková Hana  žákyně st. 60m  8,20   
  2.  Pražáková Zuzana  žákyně st. koule h  9,63   
  2.  Slavíčková Tereza  žákyně st. výška h  1,55   
  2.  Slavíčková Tereza  žákyně st. výška  1,50   
  2.  Štefančíková Denisa  žákyně st. 60m    8,39   
  2.  Čudová Lenka  žákyně ml. výška  1,30   
  2.  Hartmanová Markéta  žákyně ml. míček  39,50   
  2.  Weihrauch, Lonek, Hanzlík, Tomi junioři 4x200m h   1:37,89  
  2.  Kunt, Koubský, Blažek, Minařík dorostenci 4x100m  48,17   
  2.  Franc, Svoboda, Bečka, Chapčák žáci starší 4x60m  31,4   
  2.  Klepetková, Slavíčková, Matulová, Neradová žákyně st.  4x60m  32,2   
  2.  Cais, Holub, Höfner, Levčík žáci mladší 4x200m  h 2:06,99  
  2.  Kraus, Cais, Levčík, Charvát žáci mladší 4x60m  34,5   
 
  3.  Coubal Jakub  muži tyč  3,60   
  3.  Coubal Jakub  muži trojskok  12,38    
  3.  Čejka Jan  muži dálka h  6,60   
  3.  KrálMiroslav  muží 200m h  23,94  
  3.  Czakojová Kristýna  ženy 100m př.  16,06   
  3.  Gembiczká Adriana  ženy koule h  9,60  
  3.  Tučková Klára  ženy disk  32,45  
  3.  Baláček Zdeněk  junioři 200m h  24,06   
  3.  Hanzlík Tomáš  junioři 400m h  54,24   
  3.  Krejča Pavel  junioři oštěp  59,04  
  3.  Kubeš Jan  junioři 100m  11,50  
  3.  Sotonová Petra  juniorky 200m h  27,73   
  3.  Sotonová Petra  juniorky dálka h  4,82   
  3.  Sotonová Petra  juniorky dálka  5,11  
  3.  Sovadinová Žaneta  juniorky 200m  27,15  
  3.  Minařík Tomáš  dorostenci dálka  5,90  
  3.  Štaňko Patrik  dorostenci výška  1,55  
  3. Tomi Michal  dorostenci dálka h  5,84   
  3.  Vejr Matěj   dorostenci 800m h  2:22,79  
  3.  Procházková Kateřina   dorostenky 800m  2:30,33  
  3. Kleiberová Kamila  dorostenky přespolní běh 7:44   
  3.  Bečka Lukáš  žáci starší 200m př.  31,5   
  3.  Dedík Petr  žáci starší výška  1,45  
  3.  Dudáš Ondřej  žáci starší 1500m  4:56,8 .  
  3.  Plášil Jan  žáci starší dálka  5,07  
  3.  Svoboda Matěj  žáci starší koule h  10,33   
  3.  Slavíčková Tereza  žákyně st. koule  9,24 
  3.  Holub Dominik  žáci mladší dálka h  4,37  
  3. Tuzarová Kateřina  žákyně ml. př. běh  5:10  
  3.  Hartmanová Markéta  žákyně ml. koule h  6,48 . 
  3.  Pecinová Barbora  žákyně ml. výška  1,30 . 
  3.  Kunt, Minařík, Tomi, Fořt dorostenci 4x200m h  1:42,94   



 

VÝKONNOSTNÍ T ŘÍDY  2012 
 

Mezinárodní výkonnostní třída 
Šafránková Kateřina kladivo 71,16 Ž     

        
Mistrovská výkonnostní třída 

Dalecký Matyáš výška 215 J     
        

Národní výkonnostní třída 
dospělí dorostenky 

Andrejsková Petra oštěp 600 51,51 Ž22 Pražáková Zuzana tyč 340 ŽS 
Jiranová Helena 400m 56,01 D     
Vondra Jan výška 212 M     
Peňáz Pavel ml. oštěp 65,76 M     
Kopecký Lukáš výška 207 M22     
Kubeš Jan oštěp 70,47 J     
Krejča Pavel oštěp 65,85 J     
Uvizlová Martina 800 m 2:12,55 Ž     

 
1. výkonnostní třída 

dospělí starší žactvo 
Czakojová Kristýna 100m př. 16,04 J Svoboda Matěj disk 52,08 ŽS 
Baláček Zdeněk 400 m 50,22 J Moravec Aleš 60 m 7,63 ŽS 
Weihrauch Jaroslav 200 m 23,22 J Plášil Jan výška 165 ŽS 
Hejduk Zdeněk 1500 m 4:04,17 M Bečka Lukáš tyč 320 ŽS 
Coubal Jakub 110 m př. 15,88 M Neradová Monika 150 m 19,95 ŽS 
Hanuš Ondřej trojskok 15,10 M     
Pokorný Lukáš výška 198 J     
Kořínek Tomáš tyč 420 M22     
Čejka Jan   trojskok 14,69 M22     
Peňáz Pavel st. disk 46,93 M     
Klepetková Hana 100 m 12,71 ŽS     
Novotná Karolína 400 m 58,94 J     
Sotonová Petra 400 m 59,14 J     
Sovadínová Žaneta 200 m 26,73 J     
Lumendová Nikol 100 m př. 15,51 D     

        
2. výkonnostní třída 

dospělí starší žactvo 
Král Miroslav 100 m 11,52 M Dedík Petr 60 m 7,77  
Palán Matěj 100 m 11,59  Malý Aleš 60 m 7,89  
Fořt Petr 100 m 11,62  Doležal Ondřej 150 m 20,21  
Lonek Jan 100 m 11,83  Chapčák Štěpán 150 m 20,22  
Kunt Jiří 200 m 24,13  Dudáš Ondřej 300 m 43,21  
Minařík Tomáš 200 m 24,24  Franc Michal 300 m 42,41  
Rychlík Jakub 800 m 2:08,36  Martinec Jan 300 m 44,20  
Prajsner Tomáš disk 43,88  Hromádka Josef 800 m 2:11,35  
Bukáček Jan koule 12,50  Zrůst Jiří výška 163  
Hanzlík Tomáš 400 m 53,00  Vokounová Andrea 60 m 8,60  



 

Filounová Adéla 100 m 13,77  Šindelářová Anna 60 m 8,62  
Kleiberová Kamila 800 m 2:23,74  Slivová Markéta 60 m 8,62  
Procházková Kateřina 800 m 2:28,91  Matulová Nikola 150 m 21,24  
Fořtová Iveta půlmaratón 1:32:53  Slavíková Barbora 150 m 21,40  
Jůzová Kateřina 400 m př. 72,38  Štefančíková Denisa 60 m 8,40  
Siváková Nikola  400 m př. 69,91  Šimonová Lucie dálka 471  
Gembiczká Adriana výška 155      
Vachatová Petra trojskok 11,79      
Slavíčková Tereza výška 155      
Skalníková Barbora tyč 300      
Tučková Klára disk 35,24      
        

3. výkonnostní třída 
dospělí dorost 

Stráník Patrik 100 m 12,45  Jelínek Vojtěch koule 11,47  
Koubský David 100 m 12,51  žactvo 
Herzog Daniel 100 m 12,53  Kraus Jiří 60 m 8,40  
Škoda Jan 100 m 12,64  Melezínek 60 m 8,65  
Morávek Antonín 200 m 24,49  Jelínek Jiří 60 m 8,70  
Vejr Matěj 800 m 2:19,92  Říha Jan 60 m 8,5  
Franc Matouš 800 m 2:16,16  Cais David 150 m 20,87  
Šedina Jan 5000 m 16:40,63  Flekal Jiří 150 m 21,00  
Fořt Martin Půlmaratón 1:19:36  Braun David 150 m 21,61  
Štaňko Patrik Výška 167  Levčík Ladislav Výška 145  
Blažek Vladimír Výška 160  Kupka Lukáš Výška 143  
Pařík Ondřej Dálka 577  Oberreiter Samuel Výška 140  
Novotný Miroslav Kladivo 41,76  Vejr Vítek Dálka 473  
Wurmová Vanessa 100 m 13,89  Skolilová Nikola 60 m 8,78  
Braunová Markéta Výška 154  Tichá Šárka 60 m 8,9  
Doudová Kateřina 800 m 2:37,3  Potměšilová Petra 60 m 9,15  
Tuzarová Kateřina 800 m 2:41,36  Pospíšilová Alena 60 m 9,0  
Janůrková Barbora 800 m 2:38,10  Košátková Veronika 150 m 22,04  
Hejná Kristýna 800 m 2:44,66  Dolejší Aneta 150 m 22,15  
Hartmanová Zuzana 800 m 2:46,81  Šrámková Gabriela 150 m 23,6  
Kratochvílová Tereza 800 m 2:51,53  Zemanová Leona koule 8,00  
Hoppová Renata 5000 m 20:44,0      
Vokálová Adéla Výška 140      
Pokorná Nikola Výška 140      
Marková Pavlína Výška 145      

 
 
 
 
 
 
 



 

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2012 
 
Ženy – mistrovství České republiky (vedoucí Jana Šedinová) 
1. USK Praha       204,5      
2. PSK Olymp Praha     139,5 
3. AK Olymp Brno      102 
4. TJ Sokol Kolín-atletika      91 
5. Hvězda SKP Pardubice      82 
6. SSK Vítkovice        78 
7. A. C. TEPO Kladno       41 
 
Body za družstvo: 
Bezeková (H) 11.25, Šafránková 11, Jiranová 10,25, Tlustá (H) 9,5, Šedivá (H) 7, Janoušová (H) 6,75, 
Pražáková 4,5, Sotonová 4,25, Brázdová (H) 3,75, Novotná 3,25, Šíbová (H) a Vachatová 3, Uvizlová 
2,75, Kleiberová a Procházková 2,5, Tučková 2, Sovadínová 1,25, Skalníková a Jůzová 1, Czakojová 0,5, 
Gembiczká 
 
Ženy – Česká spořitelna extraliga 
  1.  USK Praha     28  62627 
  2.  AK Olymp Brno    27  62897 
  3.  PSK Olymp Praha   23  54235 
  4.  AK SSK Vítkovice   22  58358 
  5.  TJ Sokol Kolín - atletika  20  54450 
  6.  Hvězda SKP Pardubice  13  45557 
  7.  A. C. TEPO Kladno   13  44780 
  8.  AK PSK Zlín     10  39311 
  9.  TJ Sokol SG Plzeň-Petřín    6  34213 
10.  SK Nové Město nad Metují   3  27072 

 
Body za družstvo: 
Jiranová 7057,75, Bezeková (H) 4603,75, Uvizlová 4591,25, Sotonová 3980, Novotná 3952, Janoušová 
(H) 3922,25, Šafránková 3892, Tlustá (H) 3781, Šíbová (H) 2817, Šedivá (H) 2782, Brázdová (H) 
2748,5, Andrejsková 2294, Sovadínová 1694,5, Kleiberová 944,5, Czakojová 902,5, Pražáková -760, 
Slavíčková 705, Skalníková 640, Tučková 639, Auersvaldová (H), Gembiczká, Lumendová. 
 
Muži – prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Ratislav Šedina)  
  1.  AK SSK Vítkovice      211  (4 vítězství) 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika    211  (2 vítězství) 
  3.  TJ Spartak Třebíč      167 
  4.  AC Slovan Liberec     164 
  5.  PSK Olymp Praha     114 
  6.  AC Moravská Slavia Brno      113 
  7.  TJ Slavoj Stará Boleslav        97 
  8.  TJ Sokol Opava          35 
 
 
 
 
 



 

Muži – I. liga, skupina B  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika  32  817,5  
  2.  TJ Spartak Třebíč    28  736,5 
  3.  AC Domažlice    21  524,5 
  4.  A.C. Sparta Praha    19  543 
  5.  AK Bílina       18  493 
  6.  USK Praha       12  402 
  7.  AK Škoda Plzeň       7  334 
  8.  Sokol České Budějovice      7  333,5 
 
Body za družstvo:  
Hedvičák (H) 118, Peňáz st. 81, Coubal a Dalecký 70, Šindelář (H) 68,25, Kubeš 68, Hanuš 62, Chyba 
(H) 52,75, Trávníček (52), Krejča 45,25, Peňáz ml. 43, Baláček 42, Čejka 37, Hejduk 36,25, Kořínek 33, 
Kešněr (H) 29,25, Prajsner 26, Kopecký 16, Halaj (H) 12,5, Vondra 11, Lonek 10,75, Uvizl (H) 10,5, 
Král 9,25, Brychta (H) 9, Pokorný 7, Šedina 6,75, Čerepušťák a Weihrauch 2, Bukáček 1, Kunt 0,75 
 
Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  AK Olymp Brno       340,5  
  2.  SSK Vítkovice      190,5   
  3.  Sokol Kolín-atletika      128  
  4.  AC Pardubice      115,5  
  5.  SK ZŠ Jeseniova Praha     107 
  6.  AK Olymp Brno B       81 
  7.  TJ Sokol České Budějovice     66,5 
  8.  Spartak Praha 4         34 
 
Juniorky – mistrovství Čech  
  1.  AC Pardubice      206 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika     163 
  3.  SK ZŠ Jeseniova Praha    153,5 
  4.  TJ Sokol České Budějovice   124,5 
  5.  Spartak Praha 4         62 
  6.  A.C. TEPO Kladno       61 
  7.  AC TJ Jičín          45 
  8.  Hvězda SKP Pardubice       41 
  9.  TJ Lokomotiva Beroun      39,5 
10.  Atletika Jihlava         28,5 
11.  TJ Sokol SG Plzeň-Petřín      27 
12.  TJ Dvůr Králové nad Labem     24 
13. USK Praha           9 
 
Juniorky – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika  12   296 
  2. A.C. TEPO Kladno      9   195 
  3. TJ Lokomotiva Beroun     5     77 
  4.  Slavoj Stará Boleslav      4     88 
 
 



 

Body za družstvo: 
Jiranová 88,75 (z toho MČ a MČR 54), Sotonová 60,5 (34,75), Matoušková (H) 54 (19), Sovadínová 44,5 
(17,75), Novotná 41,5 (30,75), Tlustá (H) 40,25 (40,25), Gladková (H) 38,25 (17,5), Auersvaldová 35,5 
(17,5), Procházková 27,25 (12,5), Lumendová 24 (11,75), Hejná 20 (4), Czakojová 19,25 (0), Miklianová 
(H) 17 (2,25), Skalníková 17,75 (6,75), Semerádová (H) 16,5 (9,25), Kleiberová 7,75 (0), Hartmanová 7 
(0), Kratochvílová (H) 6 (0), Janůrková 5 (5), Vecková (H) 4,25 (0), Siváková 2,5 (0,5), Pavlásková (H) 
0,5 (0,5) 
 
Junioři – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
1.  ASK Slavia Praha      232,5 
2.  SSK Vítkovice       216 
3.  TJ Sokol Opava       199 
4.  AC Pardubice       125,5 
5.  TJ Sokol Kolín-atletika    121 
6.  AC Mladá Boleslav      102 
7.  AC Slovan Liberec        46 
8.  AK Hodonín          22 
 
Junioři – mistrovství Čech  
  1.  ASK Slavia Praha      225 
  2.  AC Pardubice       191 
  3.  TJ Sokol Kolín-atletika    141,5 
  4.  AC Slovan Liberec      101 
  5.  AC Mladá Boleslav      100 
  6.  Atletika Klatovy         78 
  7.  TJ Sokol České Budějovice     49,5 
  8.  Spartak Praha 4         45 
  9.  A.C. TEPO Kladno       45 
10.  Hvězda SKP Pardubice      43 
11.  Atletika Jihlava         39 
12.  TJ Sokol Hradec Králové         1 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika   12   287 
  2.  A.C. TEPO Kladno      9   201 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     6     97 
  4.  Lokomotiva Beroun      3     37 
 
Body za družstvo (v MČ a MČR posílení o dorostence): 
Krejča 75,5 (47,25), Dalecký 63 (49), Baláček 52,75 (31,5), Novotný 51 (13), Kubeš 47,25 (35,5), 
Šindelář (H) 38,25 (16,25), Rychlík 33,75 (12), Petr (H) 20,75 (2,75), Pokorný 20,5 (7,5), Weihrauch 
19,25 (2), Vrtiška (H) 16,25 (16,25), Lonek 15,5 (8,5), Palán 14,25 (0), Bečka J. 14 (0), Ján (H) 13 (0), 
Čech (H) 11 (0), Kunt (H) 8 (8), Moravec 7 (0), Plášil 5 (0), Škoda 4,75 (0), Vachtl 4 (0), Franc 3 (0), 
Lietavec (H) 2 (2), Bureš (H) 1 (1), Minařík 1 (1), Holub (H) 0,75 (0), Fořt 0, Bečka L. 0, Hromádka 0, 
Dudáš 0. 
 
 
 
 



 

Dorostenci – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  A.C. TEPO Kladno    12   300 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika     8   189 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     7   187 
  4. TJ Lokomotiva Beroun     3     32 
Body za družstvo (body za KP, v MČ a MČR startovali za juniory): 
Jelínek 29, Kunt 28, Fořt 27, Minařík 23, Bureš (H) 19, Lietavec (H) 18, Štaňko 13,75, Blažek 11,75, 
Hruban (H) 5, Stráník 5, Franc 5, Koubský 4, Kosina 2,75, Veselý 0,75 
 
Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  AK Olomouc       191 
  2.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou   181,5 
  3.  JAC Brno        157,5 
  4.  A. C. TEPO Kladno      146,5 
  5.  Atletika Poruba       101,5 
  6.  TJ Sokol Kolín-atletika       68 
  7.  ASK Slavia Praha        49,5 
  8.  SK Kotlářka Praha        28 
  9.  Atletika Chrudim         26,5 
10.  Sokol Opava            2 
 
Starší žákyně – mistrovství Čech, skupina B 
  1. A.C. TEPO Kladno     247  
  2. TJ Sokol Kolín-atletika    145 
  3. Atletika Chrudim      134 
  4. Atletika Jihlava        90 
  5.  TJ Nová Včelnice        81,5 
  6. TJ Dvůr Králové nad Labem     79 
  7. ŠAK ZŠ Pardubice       69 
  8. TJ Sokol Hradec Králové      63 
  9. TJ Vodní stavby Tábor      34,5 
10. TJ Spartak Třebíč          6  
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor 
  1.  A.C. TEPO Kladno    21   565,5 
  2.  Sokol Kolín-atletika    17   394 
  3.  Slavoj Stará Boleslav    13   224,5 
  4.  Spartak Vlašim       9     45 
  5.  A.C. TEPO Kladno B      5     15 
 
Body za družstvo: 
Pražáková 138 (61), Klepetková 81,5 (27), Slavíková (H) 73 (23), Neradová 51,5 (28), Slavíčková 46 (7), 
Hanušová (H) 43 (6), Tuzarová 20,75 (13), Doudová 19 (9), Dlouhá (H) 15 (0), Šimonová 13 (5), 
Zemanová 13 (0), Filounová 10,25 (3), Šindelářová 7 (0), Braunová 6,25 (1), Janůrková 5 (0), Vokálová 
5 (0), Kratochvílová 4,5 (0), Marková 4,25 (0), Štefančíková 4,25 (0), Vokounová 4 (0), Matulová 3,75 
(1), Pokorná 3 (0), Brtnická 1,5 (0), Slivová 0,75 (0), Skolilová 0,75 (0), Jarolímová 0,5 (0), Doleší 0, 
Košťálková 0, Zadražilová 0 
 



 

Starší žáci – mistrovství Čech (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková)    
  1.  TJ Sokol Hradec Králové    200 
  2.  ŠAK ZŠ Pardubice      175 
  3.  TJ Spartak Třebíč      161 
  4.  TJ Slavoj Stará Boleslav    145 
  5.  TJ Sokol Kolín-atletika    124 
  6.  Školní sportovní klub Jilemnice  102 
  7.  Atletika Chrudim         56 
  8.  Bechyňský atletický klub Bechyně    40 
  9.  TJ Vodní stavby Tábor      28 
10.  TJ Sokol Nová Paka        24 
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor   
  1.  TJ Sokol Kolín–atletika   15   445 
  2.  TJ Slavoj Stará Boleslav   11   414,5 
  3.  A.C. TEPO Kladno    10   374,5  
  4.  Kavalier Sázava       3     19 
 
Body za družstvo: 
Svoboda 102 (31), Bečka L. 51 (9), Malý 41 (4), Hromádka 37,75 (9,5), Franc 36,5 (5), Dedík 35 (1), 
Plášil 35 (7), Moravec 32 (0), Horníček 28 (0), Dudáš 27,75 (10,5), Vejr 24 (0), Martinec 14,5 (2,25), 
Kratochvíl (H) 14,5 (6), Chapčák 12,5 (2,5), Gladkov (H) 12 (4), Puncmann 11,75 (6,5), Kupka 10,75 
(9,25), Braun 7,75 (5,75), Křeček 7,5 (7,5), Zrůst 6,75 (1,25), Melezínek 5,25 (0), Kopáček 3,5 (0), 
Andrle 3,5 (0), Balát 3 (0), Cepek 2 (0), Pokorný 2 (0), Doležal 1 (0), Mládek 1 (0), Jelínek 0,5 (0), 
Vinopal 0  
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  A.C. TEPO Kladno A     150 
  2.  Slavoj Stará Boleslav      105 
  3.  TJ Sokol Kolín–atletika       93,5 
  4.  Lokomotiva Beroun        93 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora       57 
  6.  Spartak Vlašim         38 
  7.  AC Čáslav          16 
  8.  A.C. TEPO Kladno B          7,5 
 

Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1. TJ Sokol Kolín-atletika A 17  421      
  2. TJ Spartak Vlašim   16  343      
  3. SKP Olympia Kutná Hora  13  345      
  4. AC Čáslav     10  245,5  
  5. TJ Sokol Kolín-atletika B    4    26,5   
 

Body za družstvo: 
Hartmanová 83,75, Šrámková 61, Peerová  60, Ouředníková (H) 49,5, Tichá 49, Pecinová 45,75, 
Pavlíková 43,25, Slavíková 37,25, Pospíšilová 33,75, Košátková 27,5, Suchá 20,5, Volencová 13,75, 
Kopištová 13,25, Jurečková a Věříšová 9,5, Slavíčková 8,5, Kubištová 6,5, Gavorová 5,25, Mocová 4, 
Nováková 2,5, Matoušková 2, Škopková 0 
 
 



 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  SKP Olympia Kutná Hora    162 
  2. A.C TEPO Kladno A     131,5 
  3.  TJ Sokol Kolín–atletika       92,5 
  4.  Lokomotiva Beroun        54 
  5.  Spartak Vlašim         48 
  6.  Slavoj Stará Boleslav        37 
  7.  A.C TEPO Kladno B        11 
  8.  AC Čáslav          10 
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1. SKP Olympia Kutná Hora  21  535      
  2. TJ Sokol Kolín-atletika  16  409      
  3. TJ Spartak Vlašim   14  273      
  4. AC Čáslav       9  205      
  5. SKP Olympia Kutná Hora B   2    17      
 

Body za družstvo: 
Levčík 62,5, Charvát 60,5, Cais a Kraus 55,5, Holub 55,25, Höfner 50,25, Platzer 38,25, Hruška 36,5, 
Šnajdr 30,75, Toman 22, Korbelář 21, Král 16,5, Říha 15,75, Hejduk 11,5, Vlček 11,75, Šlechta 9, 
Semotam 8,5, Vančura 7,5, Novotný 6,5, Záleský 5,5, Křivohlávek a Šindelka 4    
 

Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Barbora Glaserová)  
  1.   AC TEPO Kladno      460 
  2.  AC Čáslav        460 
  3.  Sokol Kolín-atletika      430 
  4.  OA Střela Žebrák      420 
  5.  Olympia Kutná Hora      370 
  6.  Slavoj Stará Boleslav      350 
  7.  Kavalier Sázava       260 
  8.  Sokol Radošovice      250 
  9.  Spartak Vlašim       220 
10.  Sokol Roztoky       170 
11.  Lokomotiva Beroun      160 
12.  Kralupy           90 
 

Přípravka – skupina B přeboru Středočeského kraje  
 

  1.  Sokol Říčany a Radošovice  31      1300  
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika A  30      1240  
  3.  TJ Kavalier Sázava    29      1260  
  4.  Olympia Kutná Hora    23      1090  
  5.  AC Čáslav A     23      1000  
  6.  Spartak Vlašim B    20        930  
  7.  TJ Spartak Vlašim A    12    580  
  8.  TJ Sokol Kolín-atletika B    7    380  
  9.  AC Čáslav B       3    100  
10.  TJ Sokol Kolín-atletika C    2        70 
11.  TJ Kavalier Sázava B      1        30 



 

Středočeský pohár – smíšená družstva mužů a žen (vedoucí Jana a Ratislav Šedinovi) 
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika     128 
  2.  Slavoj Stará Boleslav        85 
  3.  Lokomotiva Beroun        82 
  4.  AC Čáslav          81 
  5.  Spartak Vlašim         58 
  6.  A.C. TEPO Kladno        56 
  7.  SKP Nymburk         44 
  8.  SK Čáslav          23 
  9.  Slavoj Český Brod        22 
 
Mládež do 19 let – dívky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček)  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika                    148 
  2.  TJ Spartak Vlašim                  148 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav       126 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun                 124 
  5.  A.C. TEPO Kladno                  115 
  6.  AC Čáslav                       93 
  7.  SKP Nymburk                   52 

 
Mládež do 19 let – chlapci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Antonín Morávek)  
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika A           237 
  2.  A.C. TEPO Kladno                  166 
  3.  TJ Spartak Vlašim                 160 
  4.  AC Čáslav                   108 
  5.  SKP Nymburk                   88 
  6.  TJ Slavoj Stará Boleslav         79 
  7.  TJ Sokol Kolín-atletika B                   66 
  8.  TJ Lokomotiva Beroun                   58 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 

Peňáz Petr   91  muži 60 m př.     7,93  
Dalecký Matyáš  94  muži výška     215   
 
Jiranová Helena  95  ženy  60 m     7,71 
Jiranová Helena  95  ženy  100 m     12,21 
Jiranová Helena  95  ženy  200 m     24,67 
Jiranová Helena  95  ženy  300 m     40,13 
Jiranová Helena  95  ženy  sprinterský trojboj   2573 
Andrejsková Petra  92  ženy  oštěp     51,51 
Šafránková Kateřina 89  ženy  kladivo     71,16 – rekord ČR 
Sovadínová, Sotonová, Novotná Jiranová ženy 4x100 m    41,70 
 
Peňáz Petr   91  muži 22 60 m př.     7,93  
 
Andrejsková Petra  92  ženy 22 oštěp     51,51 
 
Dalecký Matyáš  94  junioři výška     215  
Krejča Pavel   93  junioři  koule 6kg    16,39 
Krejča Pavel   93  junioři  disk 1,75 kg    45,66 
Krejča Pavel   93  junioři  desetiboj     6597  
Novotný Miroslav  93  junioři  kladivo 6 kg    46,54  
Palán, Lonek, Kubeš, Baláček junioři  4x100 m     44,22 
Weihrauch,Krejča, Kunt, Baláček junioři  4x400 m     3:25,78 
 
Sovadínová, Sotonová, Novotná Jiranová  juniorky  4x100 m   41,70 
Sovadínová, Sotonová, Novotná Jiranová  juniorky  4x400 m   3:57,51 
 
Kunt Jiří    95  dci  300 m př.     41,98    
 
Jiranová Helena  95  dky  60 m     7,71 
Jiranová Helena  95  dky   100 m     12,21 
Jiranová Helena  95  dky   200 m     24,67 
Jiranová Helena  95  dky   300 m     40,13 
Jiranová Helena  95  dky   400 m     56,01 
Jiranová Helena  95  dky   400 m př.     1:03,91 
Jiranová Helena  95  dky   sprinterský trojboj   2573 
Kleiberová Kamila  95  dky   1500 m př.    5:27,01 
Kleiberová Kamila  95  dky   3000 m př.    12:38,23 
 
Pražáková Zuzana  97  žky st. tyč      351 – rekord ČR hala  
Slavíčková Tereza  97  žky st. oštěp 500g    23,76 - základní 
 
Svoboda Matěj  97  žci st. disk 1kg     52,08   
Svoboda Matěj  97  žci st. kladivo 4kg    46,18 
 
Hartmanová Markéta 99  žci ml. oštěp 500g    28,32 - základní 
 
 



 

VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

86. ročník Drozdova lesního běhu         7.10. 
Jiří Miler   75  AC Mladá Boleslav    13:34           

      

76. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   26.  8. 
Pavel Krejča  93  Sokol Kolín-atletika   2933 b. 
  

74. ročník Buzkovy míle         26.  8. 
Zdeněk Hejduk  89  Sokol Kolín atletika    4:39,01 
 

67. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m     1.  5.   
Jan Tesař  90  Slavoj S.Boleslav    49,97         
  

61. ročník sprinterského trojboje mužů      26.  8. 
Vít Kalvoda  93  Atletika Polička    2147 b. 
 

54. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            20.  5. 
Tomáš Blaha  76  ASICS Kroměříž    1:08:25  
 

53. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Milan Janoušek  91  Sokol Kolín-atletika   9:37 
 

41. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m     1.  5. 
Ondřej Klestil  87  TEPO Kladno     8:37,46  
 

36. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí     1.  5. 
Milan Syrovátka  70   Slavoj S.Boleslav    14,22 
 

22. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  26.  8. 
Jan Lonek  94  Sokol Kolín atletika    6,29 
 

22. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m     1.  5. 
Martin Chyba  86  AC Čáslav     2:33,44  
 

22. ročník Kolínské atletické ligy středních škol 
SOŠ a SOU stavební Kolín – chlapci 
SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín - dívky 
 

21. ročník VC Kolína ve výšce mužů – 5. ročník memoriálu V. Širce 26.  8. 
Josef Skrčený  86  TJ Dukla Praha    2,05 
 

13. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   26.  8. 
Kateřina Procházková  95   Sokol Kolín atletika     3:14,54 
 

8. ročník sprinterského trojboje žen      26.  8. 
Helena Jiranová  95  TJ Sokol Kolín-atletika  2573 b.    
  

6. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      16.  6. 
Jiří Miler  75  AC Mladá Boleslav    29:53  
 

6. ročník Kolínské desítky           2.  9. 
Milan Janoušek  91  USK Praha     33:19 
 
 



 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2012 
 

I v tomto roce vyhlašujeme anketu, která má již několik desetiletí dlouhou tradici. 
Tentokrát do ní přispělo 10 trenérů a členů výboru oddílu – Ivan Karger, Antonín 
Morávek, Květoslav Pařík, Martin Radikovský, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav 
Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. O vítězství se tentokrát žádný 
dramatický boj neodehrával ani v jedné kategorii. Kateřina Šafránková, účastnice 
olympijských her, v kategorii dospělých a Zuzana Pražáková, dvojnásobná mistryně 
republiky, mezi žactvem se objevily na prvním místě na všech anketních lístcích, Matyáš 
Dalecký, trojnásobný zlatý medailista z republikových šampionátů, ztratil v kategorii 
juniorů a dorostu pouhé dva body.  

Pořadí ankety za rok 2012: 
 

Dospělí: 
 

         1.   Kateřina Šafránková   100    12.   Ondřej Hanuš           19 
         2.   Jan Čejka        84    13.   Jakub Coubal                     13 
         3.   Petra Andrejsková       74,5   14.   Jan Vondra         4 
         4.   Petr Peňáz          64          15. Kateřina Jůzová    2,5 
         5.   Martina Uvizlová         44,5    
         6.   Pavel Peňáz st.        44    
         7.   Lukáš Kopecký     31,5     
         8.   Pavel Peňáz ml.     26     
         9.   Klára Tučková        25    
       10.   Zdeněk Hejduk.     22 
 

Junioři a dorost: 
 

         1.   Matyáš Dalecký      98    11. Kamila Kleiberová             12,5 
         2. Helena Jiranová     87    12. Jan Lonek                7  
         3.   Pavel Krejča          76   13. Miroslav Novotný           5 
         4.   Jan Kubeš        72    14. Nikol Lumendová     4,5 
         5.   Petra Sotonová      41    15. Kateřina Procházková    3,5 
         6.   Zdeněk Baláček       35   16. Kristýna Czakojová    3 
         7.   Karolína Novotná       34 
         8.   Žaneta Sovadínová         31 
         9.   Lukáš Pokorný         31 
       10.  Barbora Skalníková        13,5     
 

Žactvo: 
 

         1.   Zuzana Pražáková        90    11.  Josef Hromádka       6 
         2.   Matěj Svoboda       81   12.  Markéta Hartmanová          5,5      
         3.   Hana Klepetková       72   13. Michal Franc        5 
         4.   Monika Neradová       54   14.  Lukáš Malý     3 
         5.   Tereza Slavíčková     50    Štěpán Chapčák    3 
         6.   Lukáš Bečka        49   16. Lucie Šimonová    2 
         7.   Kateřina Doudová       33        17. Gabriela Šrámková                   1                    
         8.   Kateřina Tuzarová       19,5   Barbora Janůrková    1 
         9.   Ondřej Dudáš      12 
       10.   Nikola Matulová         7 
 



 

ROZHODČÍ  SE  POŘÁDNĚ ZAPOTILI! 
 

Nový stadión byl už v loňském roce plně funkční, a to se projevilo okamžitě na 
počtu akcí, které jsme pořádali. Celkem 41 závodů – to je absolutní maximum v historii 
oddílu! To samosebou přináší velké zatížení pro naše rozhodčí, které je enormní 
především v měsíci květnu, kdy se konají i čtyři akce týdně! Mnohem více závodů než 
dříve se řadí z našeho hlediska mezi „velké“. Mezi ně se loni patřilo mistrovství Čech 
družstev juniorů, které se u nás konalo poprvé, obrovskou akcí bylo mezinárodní 
čtyřutkání International Visegrad Match, jako obvykle byly silně obsazené závody Youth 
Athletic. Náročné jsou i tradiční Polabské závody, Velká cena Kolína, Kolínské sportovní 
dny ZŠ, Pohár rozhlasu, krajské přebory jednotlivců, kolo spojeného KP družstev juniorů 
a dorostu Středočeského a Libereckého kraje, kola KP mladšího i staršího žactva, K-VO-
K, Kolínská desítka či Silvestrovský běh. 

Opět jsme v dubnu uspořádali školení rozhodčích 3. třídy, z něhož zásluhou 
Stanislava Plešingera vzešlo 12 (!) nových rozhodčích (Jaroslav Adamec, Petra 
Andrejsková, Kristýna Czakojová, Matyáš Dalecký, Barbora Glaserová, Karel Ledvina, 
Miroslav Novotný, Matěj Palán, Tomáš Prajsner, Petra Sotonová, Leona Šimková a Jan 
Škoda). To je výborné, ale pro zabezpečení takového množství závodů naprosto nezbytné. 
Nezbývá nám než v tomto trendu pokračovat a na jaře znovu uspořádat školení rozhodčích 
3. třídy, tentokrát spojené s doškolením, protože deseti našim rozhodčím naopak v roce 
2012 kvalifikace skončila.  

Velký problém ale máme s tím, že téměř všichni naši rozhodčí mají pouze 
kvalifikaci 3. třídy. A protože kvalita závodů na našem stadiónu stoupá, nejsme schopni 
domácími rozhodčími obsadit vedoucí funkce, pro něž je podmínkou 2. třída. A tak na 
největších závodech, jakými bylo např. mistrovství Čech družstev juniorů, kdy na zajištění 
bylo zapotřebí přes 50 rozhodčích, nám musí vypomáhat rozhodčí z celého kraje, což se 
samozřejmě promítá i do finanční nákladnosti. Doufejme, že i s tímto problémem se při 
stoupající úrovni kolínské atletiky v budoucnu vypořádáme. 

Všem rozhodčím bychom chtěli za jejich práci poděkovat a věříme, že se všemi se 
setkáme na stadiónu i v roce 2013! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Adamec Jaroslav (3 – 2017), Andrejsková Petra (3 – 2017), Baláček Zdeněk (3 – 2015), Beran 
Ladislav (3 – 2013), Březinová Barbora (3 – 2013), Bukáček Jan (3 – 2013), Czakojová Kristýna 
(3 – 2017), Dalecký Matyáš (3 – 2017), Fišerová Marie (3 – 2013), Gembiczká Adriana (3 – 
2012), Glaserová Barbora (3 – 2017), Hejduk Zdeněk (3 – 2012), Hopp Vladimír (3 – 2012), 
Hoppová Helena (3 – 2012), Hrabánková Eva (3 – 2016), Chadima Josef (3 – 2012), Jelínková 
Veronika (3 – 2013), Ježek  Daniel (3 – 2015), Jirásková Lucie (3 – 2012), Jůzová Kateřina (3 – 
2016), Kantor Milan (1 – 2016), Karger Ivan (2 - 2013), Král Miroslav (3 – 2015), Kružík Pavel ┼ 

(3 – 2013), Kunc Ondřej (3 – 2013), Lancová Šárka (3 – 2012), Ledvina Karel (3 – 2017), Lhota 
Petr (3 – 2013), Lonek Jan (3 – 2017), Melan Karel (2 – 2016), Mendralová Renata (3 – 2013), 
Miler David (3 – 2016), Miler Václav (3 – 2016), Minarčíková Jana (3 – 2016), Morávek Antonín 
(3 – 2016), Novotný Miroslav (3 – 2017), Palán Matěj (3 – 2017), Pařík Květoslav (3 – 2013), 
Pařík Ondřej (3 – 2013), Petránek Miroslav ┼ (3 – 2013), Pilc Jaroslav (3 – 2013), Plešinger 
Stanislav (Ú - 2014), Pokorný Lukáš (3 – 2015), Prajsner Tomáš (3 – 2017), Radikovský Martin 
(3 – 2013), Satrapa Michal (3 – 2013), Skalník Jan (3 - 2016), Skalníková Barbora (3 – 2016), 
Sotonová Petra (3 – 2017), Sovadínová Žaneta (3 – 2016), Stráník František (3 – 2013), 
Šafránková Kateřina (3 - 2012), Šanda Václav (3 – 2013), Šandová Irena (3 – 2013), Šedina Petr 



 

(3 – xxx), Šedina Ratislav (3 – xxx), Šedinová Jana (3 – 2013), Šedinová Lenka (3 – 2012), 
Šimková Leona (3 – 2017), Škoda Jan (3 – 2017), Škvor Václav (3 – 2016), Špinková Sabina (3 – 
2016), Tuček Jiří (2 – 2016), Tučková Klára (3 – 2012), Tučková Markéta (3 – 2016), Vaňková 
Jitka (3 – 2013), Vinohradník Luboš (3 – 2016), Weihrauch Jaroslav (3 – 2017) 
 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací: 
Chochola Jan, Kodym Ladislav, Šlezová Vlasta 

Stanislav Plešinger a Jiří Tuček 
 

ROSTOUCÍ ČLENSKOU ZÁKLADNU ZABEZPE ČUJE 28 TRENÉRŮ!  
 

 Trenérský úsek se nám podařilo v roce 2012 opět rozšířit. Oproti roku 2011, kdy zde 
pracovalo 21 trenérů, se v roce 2012 aktivně podílelo na vedení tréninků celkem 28 (!) 
trenérů. To je velmi pozitivní zpráva, kterou bohužel trošku kazí fakt, že již nyní víme o 
tom, že Katka Kubelková a Jana Francová v roce 2013 pracovat nebudou z rodinných 
důvodů. Velmi si jejich práce vážíme a doufáme, že v budoucnu se opět zařadí do našeho 
kádru.  
 V září jsme prožili obrovský boom a zájem z řad rodičů dětí o trénování v atletických 
přípravkách. Celkově se přihlásilo o 100 dětí více než v předešlém období, a tak jsme se 
museli k věci postavit čelem. Společným úsilím se nám podařilo vytipovat a sehnat další 
nové trenéry. Do trenérského kolektivu se po roční pauze vrátila Jana Minarčíková, která 
spolupracuje v přípravce při ZŠ Pečky. Markéta Slavíková, Kateřina Šafránková a Jan 
Tuzar úspěšně absolvovali školení trenérů atletických přípravek a od září pracují v našich 
již zavedených skupinách. Nyní máme v každé tréninkové skupině vždy minimálně dva 
trenéry, což je u malých dětí nutný předpoklad pro úspěšnou práci. Zatím bez kvalifikace 
pracují u přípravek také dvě mladé slečny: Barbora Skalníková a Leona Šimková. V roce 
2013 se budeme snažit, aby obě absolvovaly školení.  
 Na úseku mladšího žactva jsme v září zaznamenali velmi milou posilu. Drahomíra 
Eidrnová a Veronika Jelínková, obě bývalé závodnice, si vytvořily početnou tréninkovou 
skupinu a jejich práce je pro vedoucí trenérku sportovního střediska Vlastu Šlezovou 
velkou pomocí. Drahomíra Eidrnová má díky studiu na FTVS 1. třídu a Veronika 
Jelínková v letošním roce úspěšně absolvovala školení trenérů 3. třídy. Zvýšení trenérské 
třídy jsme zaznamenali u vedoucí trenérky atletických přípravek Barbory Glaserové, která 
je nyní nositelkou 3. třídy, a stejný posun učinila i Adéla Šimková.  
 Sportovní výsledky v roce 2012 byly jedny z nejlepších v celé historii našeho oddílu. 
Děkujeme všem trenérům za jejich obětavou práci a přejeme hodně elánu v jejich záslužné 
práci.  
Činní trenéři: 
Eidrnová Drahomíra (1.-2017), Morávek Antonín (1.-2014), Pražák Vladimír (1.-2016), Karger 
Ivan (2.-2016), Pařík Květoslav (2.-2014), Šedina Ratislav (2.-2013), Šedinová Jana (2.-2015),  
Šlezová Vlasta (2.-2015), Tuček Jiří (2.-2015), Glaserová Barbora (3.-2017), Jelínková Veronika 
(3.-2017), Kubelková Kateřina (3.-2015), Miler David (3.-2015, Radikovský Martin (3.-2015), 
Šimková Adéla (3.-2017), Francová Jana (4.-2013), Král Miloslav (4.-2014), Král Miroslav (4.-
2013), Minarčíková Jana (4.-2013), Špinková Sabina (4.-2013), Vaňková Jitka (4.-2013), 
Pokorný Lukáš (4.-2016), Slavíková Markéta (AP-2017), Tuzar Jan (AP-2017), Šafránková 
Kateřina (AP-2017), Fišerová Marie (prošlá 2. třída), Skalníková Barbora (bez kvalifikace), 
Šimková Leona (bez kvalifikace) 
 



 

 
 

Nečinní trenéři: 
Pařík Ondřej (1.–2016), Šedinová Lenka (2.-2015), Vinohradník Luboš (2.–2016), Lhota Petr 
(3.–2015), Březinová Barbora (4.–2013), Bukáček Jan (4.–2013), Fořt Martin (4.–2013), Gruml 
Vilém (4.-2013), Kunc Ondřej (4.–2013), Mendralová Renata (4.–2013), Nováková Eva (4.–
2013), Robovský Jiří (4.–2013), Satrapa Michal (4.–2013), Tučková Klára (4.–2013) 

Antonín Morávek 
 

SPORTOVNÍ  CENTRUM  MLÁDEŽE 
 

K 1. lednu 2012 jsme měli ve středočeském SCM desetičlenné zastoupení, když 
zařazeni byli Petra Andrejsková, Nikol Lumendová, Karolína Novotná, Lukáš Pokorný, 
Pavel Krejča, Kristýna Czakojová, Zdeněk Baláček, Monika Neradová, Zuzana Pražáková 
a Michal Tomi. Vedle SCM byli ještě čtyři naši nejlepší závodníci - Kateřina Šafránková, 
Petr Peňáz (ten ale v březnovém přestupním termínu odešel do pražského Olympu), 
Matyáš Dalecký a Helena Jiranová členy resortního sportovního centra ministerstva vnitra. 
Naopak na sezónní přestup do našeho oddílu přišel Jan Kubeš, který byl zabezpečován 
v resortním centru ministerstva obrany.  

Závodníci byli v SCM rozděleni podle výkonnosti do jednotlivých skupin a podle 
toho měli odstupňované finanční zabezpečení. To mohli použít k hrazení nákladů 
především na výcvikové tábory a po dohodě s vedoucím trenérem na vybavení či 
regeneraci. Na počátku roku odešel z funkce vedoucího trenéra SCM Mgr. Pavel Sládek a 
po výběrovém řízení ho nahradila Mgr. Hana Větrovcová.  

V podzimním termínu, kdy se zařazují závodníci pro příští sezónu, ale došlo k 
výrazné redukci celého středočeského SCM. Skokově se snížila podpora juniorské 
kategorie, v níž je zařazena jen naprostá špička, konkrétně pouze 5 závodníků. Namísto 
obvyklých 70 závodníků do něj bylo zařazeno pouze zhruba 45 nejvýkonnějších. Naše 
zastoupení proto opět výrazně pokleslo, když pro rok 2013 byli zařazeni pouze Petra 
Andrejsková a Pavel Krejča do vrcholového SCM a Helena Jiranová, Hana Klepetková a 
Matěj Svoboda do SCM. Šanci na zařazení má ještě Karolína Novotná, ale rozhodující 
budou její výsledky v halové sezóně. V RSC zůstává nadále Matyáš Dalecký a Zuzana 
Pražáková byla nově zařazena do RSC ministerstva obrany. Spolu s Kateřinou 
Šafránkovou tak máme v systému vrcholového sportu zabezpečeno 8 závodníků, a to je 
proti loňským 15 výrazný pokles. Přesto jsme oddílem s druhým největším zastoupením 
ve středočeském SCM, protože naprostou převahu (25 zařazených) má Kladno.  

Do reprezentačních výběrů pro rok 2013 bylo zařazeno celkem sedm našich atletů. 
Kateřina Šafránková je zařazena v užším výběru pro MS a ME družstev, Petra 
Andrejsková je členkou užšího výběru pro ME do 22 let, Pavel Krejča byl zařazen do 
širšího výběru do 22 let, Helena Jiranová, Matyáš Dalecký, Zuzana Pražáková a Matěj 
Svoboda jsou členy výběru pro ME juniorů a MS do 17 let.  

Jiří Tuček 
 
 
 
 
 



 

 
SPORTOVNÍ  ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 

 
 Sportovní základna mládeže, která je u našeho oddílu zřizována z finančních 
prostředků České obce sokolské, byla na domácí atletické scéně v roce 2012 opět velmi 
vidět. V soutěžích družstev jsme znovu vybojovali bronzovou medaili v kategorii juniorek. 
Po trochu rozpačitých začátcích v krajském přeboru a nevelkých ambicích během 
semifinále, které se uskutečnilo na kolínském stadionu, se naše juniorky představily ve 
velmi dobrém světle během závěrečného finále. Za medaile děkujeme a děvčatům 
gratulujeme stejně tak jako vedoucímu družstva Mgr. Jiřímu Tučkovi. Junioři, kteří měli 
medailové ambice, bohužel ve finále mistrovství republiky nedokázali udržet krok se 
svými soupeři a vybojovali konečnou pátou příčku. Oproti výsledku z roku 2011 je to 
polepšení, ale ambice jsme měli o něco výše. Na druhou stranu naši kluci předvedli druhý 
nejlepší historický výkon v této soutěži. První příčku drží junioři z roku 2007, když tehdy 
dokázali vybojovat bronzové medaile.  
 Družstvo dorostenců v sezóně 2012 nastoupilo do krajského přeboru s ambicemi 
postupu do semifinále. Se Starou Boleslaví svedli naši kluci velmi tvrdý souboj a nakonec 
ho vyhráli. V semifinále jsme však toto družstvo spojili s juniory, kteří potom na domácí 
půdě při mistrovství Čech  získali bronzové medaile a jistotu postupu do závěrečného 
finále mistrovství ČR. Žactvo v letošním roce předvedlo velmi dobré výkony. Oproti roku 
2011, kdy se chlapci probojovali do finále a získali tehdy 4. místo, se v roce 2012 dařilo 
více děvčatům. Starší žákyně se dokázaly probojovat až do finále mistrovství ČR a zde 
obsadily 6. příčku. Starší žáci vybojovali sice v krajském přeboru 1. místo, ale takové 
štěstí jako děvčata neměli. Zůstali před branami finále, když v semifinále vybojovali 
pátou, nepostupovou pozici.  
 To, že naše základna mládeže šlape na paty těm nejlepším týmům ČR, potvrzují nejen 
výsledky z postupových soutěží, ale také ze soutěží pohárových. V roce 2012 jsme se v 
únoru zúčastnili přátelského utkání v Bratislavě, kdy náš oddíl nastoupil proti výběru 
celého Bratislavského atletického svazu. Bratislava vyhrála jen těsným rozdílem. Již 
tradičně v květnovém termínu jsme uspořádali závod určený pro dorostence a žactvo 
Youth Ahtletics – IAAF World Athletics Day. Kolínský stadion se opět naplnil více než 
250 mladými nadějemi z celé ČR a výkony byly kvalitní, což dokazuje i překonání 10 
rekordů tohoto mítinku, který byl v letošním roce také oslavou 100. výročí založení 
mezinárodní atletické asociace IAAF.  
 Další závod, který jsme pojali velmi reprezentativně, byl Sletový pohár 3. července. 
Jednalo se o doprovodný závod všesokolského sletu a oslav 150. výročí od založení 
Sokola. Naše základna mládeže nastoupila proti dalším čtyřem sokolským základnám z 
Opavy, Hradec Králové, Českých Budějovic a Plzně a jednoznačně toto utkání vyhrála. 
Naše pozice v Sokole je velmi silná a tento výsledek to potvrzuje. Pohárovým utkáním byl 
také 2. ročník International Visegrad Match pro juniory do 19 let, který jsme pořádali na 
domácím stadionu 29. srpna. Závod pojatý jako střetnutí krajských atletických výběrů ze 
zemí středoevropského regionu dopadl pro naše barvy výborně. Kolínští závodníci v dresu 
Středočeského krajského atletického svazu podpořeni těmi nejlepšími závodníky z dalších 
středočeských oddílů dokázali v tvrdé konkurenci z Polska, Maďarska a Německa 
vybojovat stříbrné medaile. Oproti loňskému 3. místu jsme zaznamenali zlepšení. Věříme, 
že pro naše svěřence je takový závod motivací.  



 

 Poslední pohárovou soutěží, které jsme se zúčastnili, byl prosincový Středočeský 
pohár mládeže. Závod konaný na pražském Strahově v přetlakové hale jsme v obou 
kategoriích ovládli. Junioři i juniorky zvítězili, a náš oddíl tak potvrdil svoji rostoucí 
dominanci ve Středočeském kraji.  
 Z pohledu statistiky jsme pro následující rok 2013 zařadili do seznamu naší základny 
mládeže opět 40 jmen a 5 náhradníků. Kvalita výsledků z roku 2011 nám přinesla pro rok 
2012 zvýšení finančních prostředků. Troufám si tvrdit, že výsledky z právě uplynulého 
roku jsou ještě lepší. A tak lze doufat, že tento fakt sokolské instituce ocení a pro rok 2013 
nám finanční příspěvek opět navýší.  
 Přeji všem členům našeho oddílu úspěšný nový rok 2013, závodníkům a jejich 
trenérům vynikající úspěchy a rozhodčím mnoho sil v jejich obětavé práci.  
                Antonín Morávek 
 

ATLETIKA PRO D ĚTI 
 

 Hodnocení úseku práce v atletických přípravkách začnu přehledem závodů, které 
jsme v průběhu roku pro děti uspořádali. Jedná se o více než deset akcí, které organizují 
naši trenéři ve svém volném čase. Z tradičních závodů jsme opět uspořádali jarní závody 
přípravek, atletiku pro děti během IAAF dne, podzimní závody přípravek, běh s kulíškem 
a vánoční klání. 
 Na našem stadionu si během těchto akcí zazávodilo více než 700 dětí! Velký příliv 
dětí do našich přípravek se projevil po olympijských hrách v Londýně, kdy se nám na 
zápisu přihlásilo tak velké množství dětí, že jsme museli navýšit počty trenérů 
v jednotlivých přípravkách, což se nám naštěstí podařilo, stejně jako zajistit prostory pro 
jejich trénink. 
 Práci přípravek organizujeme v tréninkových skupinách rozdělených dle věku dětí. U 
každé skupiny pracují vždy minimálně dva trenéři. Nejmladší děti ve věku 4 – 6 let trénují 
pod vedením naší dlouholeté trenérky Marie Fišerové, kterou od září posílily Adéla 
Šimková a Barbora Skalníková. Ročníky 2005 a 2006 trénují pod vedením Jany Francové, 
která spolupracuje s Martinou Slavíkovou a Davidem Milerem. Ročníky 2003 a 2004 
vedou Sabina Špinková a Milan Král a ročníky 2002 a 2001 trénují pod vedení Miroslava 
Krále a nového trenéra Jana Tuzara. 
 Další přípravky jsou při základních školách v Týnci nad Labem, zde trénuje Martin 
Radikovský, v Pečkách pod vedením Barbory Glaserové a Jany Minarčíkové a ve 
Chvaleticích. 
 Přípravky ročníků 2001 a 2002 soutěžily v přeboru Středočeského kraje, kde skončily 
na pěkném třetím místě a vybojovaly bronzové medaile. Mezi nejúspěšnější závodníky 
přípravek patřili Vojta Höfner a Holub Dominik, kteří dokonce posílili družstvo mladšího 
žactva. 
 Velké díky patří všem trenérům, kteří se věnují svým přípravkám. Ve svém volném 
čase se účastní nejenom domácích závodů, ale i závodů pořádaných ostatními oddíly. 
Děkuji i Vlastě Šlezové a Tondovi Morávkovi za jejich elán a ochotu pomáhat 
přípravkám. Další velké díky patří rodičům za podporu jejich dětí i za podporu atletického 
oddílu.  

 
Barbora Glaserová 



 

 
SPORTOVNÍ  STŘEDISKO  A  SPORTOVNÍ  TŘÍDY 

 
 Bilance roku 2012 pro SPS je celkem pozitivní. Přesto, že sportovní třídy  už 
prakticky v klasické formě neexistují, sportovně zaměřené děti mají na „Sedmičce“ stále 
podporu, a to v podobě čtyřhodinové rozšířené výuce tělesné výchovy, kde má své místo i 
atletika. V letošním roce se do semináře atletiky přihlásilo 20 dětí, což je  proti loňskému 
počtu osm výborné. Na druhé straně odešla početná skupina z devátých tříd, která byla 
velkou oporou jak atletických, tak školních soutěží – Matěj Svoboda, Lukáš Bečka, 
Michal Franc, Tereza Slavíčková, Lucie Šimonová, Adéla Vokálová, Pavlína Marková, 
Michaela Žižková, David Koubský, Patrik Štaňko, Matěj Vejr a Vanessa Wurmová. 
 V roce 2012 bylo zařazeno do SPS 113 dětí, z toho ve „sportovkách“ 62 dětí (9. třídy 
– 15, 8. třídy - 14, 7. třídy - 22, 6. třídy - 20), další  jsou zařazeny do tréninkových skupin 
v Týnci nad Labem, Pečkách a v Kolíně. Od podzimu začala pracovat nová skupina 
mladšího žactva pod vedením mladých trenérek Veroniky Jelínkové a Drahomíry 
Eidrnové. Během roku bylo zorganizováno pro žactvo několik soustředění - zimní ve 
Velké Úpě,  jarní v Ústí nad Orlicí, letní v Jičíně a podzimní ve Veletově. 
 Podmínky pro fungování SPS jsou výborné, nový atletický stadion a jeho zázemí, 
tunel na zimním stadionu, tunel ve Veletově a k tomu se ještě vylepšily podmínky na 
sportování na „Sedmičce“ (spolupracující škola), kde  došlo  k rekonstrukci školního hřiště 
a tartanové dráhy a kam bylo oddílem zapůjčeno doskočiště na skok vysoký. Škoda, že 
pilinová dráha v parku vedle školy musí ještě na svou rekonstrukci počkat. 
 Největšího úspěchu mezi jednotlivci dosáhli Zuzana Pražáková (mistryně ČR na dráze 
ve skoku o tyči a hodu diskem, držitelka českého žákovského halového rekordu ve skoku 
o tyči - 351 cm a třetí  na MČR v hale ve skoku o tyči), Matěj Svoboda, který vybojoval   
na MČR na dráze 2. místo v hodu kladivem, 5.místo ve vrhu koulí a 6. místo v hodu 
diskem a který je držitelem kolínského žákovského rekordu v hodu diskem (52,08 m). Oba 
úspěšně reprezentovali ČR na mezistátním utkání do 15 let (Slovensko-Chorvatsko-
Maďarsko-Slovinsko), kde Matěj obsadil 5. místo v hodu diskem a Zuzka 5. místo ve 
skoku o tyči a 8. místo v hodu diskem. Účast na MČR si také vybojovaly Tereza 
Slavíčková (7. místo ve skoku vysokém v hale), Hana Klepetková (6. místo na 60 m) a 
Monika Neradová . Štafeta děvčat ve složení  Klepetková, Štefančíková, Matulová a 
Neradová přidala  na MČR na dráze 8. místo. V přespolním běhu na mistrovství ČR 
startovala Kateřina Doudová, která obsadila výborné  14 místo. Velmi dobře si vedli 
žákovští závodníci SPS na přeborech Středočeského kraje, kde vybojovali 13 zlatých, 16 
stříbrných a 10 bronzových medailí.                                                         
           
 V roce 2012 se dařilo i žákovským družstvům. Mladší žáci i žákyně shodně obsadili 
3. místo ve finále přeboru Středočeského kraje. Starší žáci postoupili z 1. místa v kraji do 
mistrovství Čech, kde obsadili 5. místo. Družstvo dívek se probojovalo do mistrovství 
Čech z druhého místa v kraji, ale zde vybojovalo 3. postupové místo a na mistrovství ČR 
skončilo po bojovném výkonu na 6. příčce. Největšími oporami družstev byly mladší 
žákyně Markéta Hartmanová, Gabriela Šrámková, Magda Peerová, Šárka Tichá, Bára 
Pecinová a Tereza Pavlíková, mladší žáci Ladislav Levčík, Vojta Charvát, David Cais, Jiří 
Kraus, Dominik Holub a Vojta Höfner, starší žákyně Zuzana Pražáková, Hana 
Klepetková, hostující Jana Slavíková, Monika Neradová, Tereza Slavíčková a hostující 



 

Veronika Hanušová a starší žáci Matěj Svoboda, Lukáš Bečka, Lukáš Malý, Josef 
Hromádka a Michal Franc. Děvčata Neradová, Matulová, Klepetková, Šimonová, 
Šindelářová, Braunová a Vokálová hostovala v družstvu AC Čáslav ve 2. lize žen, kde 
vybojovala s týmem 5. místo. V Přeboru ČOS v atletickém čtyřboji obsadila družstva 
starších chlapců a dívek 1. místo a obě mladší družstva 3. místo. Vitězem atletického 
čtyřboje se stal Matěj Svoboda,  druhé místo obsadili Petr Dedík a Hana Klepetková a třetí 
příčku Aleš Moravec. 
 Část závodníků SPS ze 7. ZŠ absolvovala úspěšně také školní závody. V atletickém 
čtyřboji starší dívky i chlapci postoupili z 1. místa v okresním kole do krajského, chlapci 
zde obsadili 8. místo a dívky vybojovaly stříbrnou medaili v sestavě Neradová, 
Slavíčková, Wurmová, Vokálová a Šimonová). V Poháru rozhlasu se mladším chlapcům 
příliš nedařilo a byli v okresním kole až osmí, mladší dívky vybojovaly 2. místo a družstva  
starších dívek a chlapců okresní kolo vyhrála a v krajském finále vybojovaly oba týmy 
bronzové medaile. 
 Závodníci SPS se v roce 2012 zúčastnili í mezinárodních závodů v EKAG Brno, 
v Bratislavě halového dvojutkání Bratislava - Kolín a závodů na dráze v rakouském 
Schwechatu. 
 V mezikrajových utkáních reprezentovali Středočeský kraj Markéta Hartmanová 
v kouli a míčku, Aleš Moravec na 300 m a v dálce, Matěj Svoboda na 60 m a v kouli, Petr 
Dedík ve výšce a dálce, Michal Franc v tyči,  Lukáš Bečka v tyči a na 60 m př., Monika 
Neradová v dálce a na 60 m, stejně jako Hana Klepetková, a Zuzana Pražáková v tyči a 
kouli. 
 Na závěr sezóny byli Talenty našeho oddílu v roce 2012 vyhlášeni starší žák Matěj 
Svoboda, starší žákyně Zuzana Pražáková, mladší žák Jiří Kraus a mladší žákyně Kateřina 
Doudová.   
 Na závěr bych ráda poděkovala vedení města a školy za podporu atletiky, všem 
rodičům za sportovní nadšení, všem trenérům za píli a trpělivost s jejich svěřenci a všem 
závodníkům za poctivou práci a dobrou partu. Ať nám to vydrží i v dalších letech.  
 

Vlasta Šlezová   
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2012 
 

Skupina běžců mimo dráhu pořádala v roce 2012 už 31. ročník své běžecké Grand 
Prix, v níž se podle věkových koeficientů hodnotilo předem určených 31 závodů, z nichž 
se každému běžci započítávalo maximálně dvacet. Letošní účast byla opět rekordní, když 
se do soutěže zapojilo 44 závodníků, z toho 30 mužů a 14 žen. Nejpočetněji obsazenými 
závody byly tradičně Pečecká desítka (28), Silvestrovský běh (26), Českobrodská desítka 
(21) a okresní přebor v přespolním běhu. Za 31 let trvání soutěže GRAND PRIX se do ní 
zapojilo už 105 mužů a 22 žen, všechny ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, který už 
v rámci soutěže absolvoval 415 závodů, o jediný ročník méně má na svém kontě Jan Štrup 
a 29 ročníků má zapsáno Milan Veselý..  

V roce 2012 oba vítězové obhájili vítězství z předchozího roku – v mužích Jaroslav 
Říha z Týnce nad Labem, v ženách Veronika Horká z Radimi. V dlouhodobém hodnocení 
zvýšil svůj obrovský náskok v čele Václav Miler a do první pětky se posunul Milan 
Veselý.  
 



 

 Konečný stav GRAND PRIX 2012: 
 

Muži:             Ženy 
  1.  Říha  249 16.  Martínek    57    1.  Horká    68 
  2.  Římal  211 17.  Pícha    53    2.  Králová     66 
  3.  Herda  163 18.  Veselý  39    3.  Vavrochová   47 
  4.  Červenka 129 19.  Lhota   35    4. Dvořáková   38 
  5.  Dvořák  122 20.  Miler P.   28    5. Čokrtová E.   34 
  6.  Miler V. 121 21.  Kubišta   24    6.  Nepovímová   26 
  7.  Bechyně   98        Ledvina   24    7. Mikšovská P.   18 
  8.  Štrup    96 23.  Čokrt    15    8. Niedobová   17 
       Vyskočil   96 24.  Beneš   14    9. Kubištová   16 
       Staněk    96  25.  Škvor   12   10. Středová    13 
11.  Kubát    80        Hrabánek   12  11. Čokrtová J.   12 
12.  Till    75 27.  Fišer      7  12. Houžvičková   10 
       Plešinger   75 28.  Sobotka    5   Holinková   10 
14.  Růžička    70 29.  Karger    2  14. Mikšovská T.    4 
15.  Kotyk    66        Král      2   
 

Celkové pořadí 30 ročníků Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  3487,5      6.   Kodym     2369  11.  Vyskočil     1563  
  2.  Martínek  3154      7.  Kvaček     2170  12.  Stránský     1553 
  3.  Štrup  2940      8.  Till     1834  13.  Janata     1534,5 
  4.  Lhota  2585      9.  Plešinger    1759  14.  Peška     1435 
  5.  Veselý  2402,5    10.  Rosenberger   1582  15.  Kubát     1329,5 
 
           Stanislav Plešinger  
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TABULKY 2012 
 

Mužské kategorie 
 
50 metrů 
 
  6.9 h Franc Michal   97 ŽS 
  7.1 h Martinec Jan   98 ŽS 
  7.2 h Hromádka Josef  97 ŽS 
  7.2 h Cais David   99 ŽM 
  7.5  Smolík Petr   01 P 
  7.5 h Bečka Lukáš   97 ŽS 
  7.6 h Kupka Lukáš   98 ŽS 
  7.6 h Levčík Ladislav  99 ŽM 
  7.6  Kraus Jiří    00 ŽM 
  7.6  Trojan Michal   02 P 
  7.8 h Melezínek Martin  98 ŽS 
  7.9 h Čížek Ondřej   98 ŽS 
  8.0  Čábelka Marek   02 P 
  8.0  Höfner Vojtěch   01 P 
  8.0  Kvíz Tomáš    P 
  8.1  Vála Šimon   02 P 
  8.1  Král Dominik    P 
  8.2 h Charvát Vojtěch  99 ŽM 
  8.2  Vítek Jakub    P 
  8.3 h Mládek Marek   98 ŽS 
  8.3  Somberg Filip   01 P 
  8.3  Vilím Jan    02 P 
  8.3  Juráň Matěj   03 P 
  8.4  Trojan Matěj   02 P 
  8.4  Šedivý Josef   03 P 
  8.5  Veselý Jan   02 P 
  8.5  Titl Ondřej    P 
  8.5  Fafesta Štěpán   03 P 
  8.6  Loužil Ondřej   03 P 
  8.6  Vála Šimon   02 P 
  8.7  Teplý Vojtěch   02 P 
  8.7  Pošík Lukáš   02 P 
  8.7  Šindelka Filip   00 ŽM 
  8.7  Bílek Jakub   03 P 
  8.8  Soukup Matěj   02 P 
  8.8  Kratochvíl Šimon  04 P 
  8.9  Tvrzník Antonín  04 P 
  9.0  Knypl Tomáš    P 
  9.0  Karban  Lukáš  04 P 
  9.2  Rothanzl Jiří   02 P 
  9.1   Kalaš Tomáš   04 P 
  9.1   Rajčinec Štěpán  04 P 
  9.2  Slabý Jakub   04 P 
  9.3  Nováček Ondřej  04 P 
  9.7  Pospíšil Matěj   04 P 

 
10.0  Kmoch Lukáš   02 P 
10.2  Svoboda Jakub   04 P 
10.3  Matušina Jan   04 P 
10.5  Sukdolák Jan   04 P 
10.6  Novotný Ondřej  04 P 
11.20 Šellenberger Jiří  04 P 
11.70 Kmoch Jan   04 P 
12.50 Novák Vítek   04 P 
 
60 metrů 
 
  7.17 Kubeš Jan    94 J 
  7.28 Palán Matěj   93 J 
  7.30 h Fořt Petr    95 D 
  7.32 Král Miroslav   90 M22 
  7.39 h Baláček Zdeněk  93 J 
  7.41 h Lonek Jan    94 J 
  7.47 h Weihrauch Jaroslav  94 J 
  7.54 Svoboda Matěj   97 ŽS 
  7.58 h Kunt Jiří    95 D 
  7.61 h Gross Tomáš   96 D 
  7.63 Moravec Aleš   98 ŽS 
  7.65 Morávek Antonín  83 M 
  7.65 h Čejka Jan    90 M22 
  7.70 h Minařík Tomáš   95 D 
  7.71 h Krejča Pavel   93 J 
  7.77 Dedík Petr   98 ŽS 
  7.79 Plášil Jan    97 ŽS 
  7.82 Koubský David   96 D 
  7.85 Hanuš Ondřej   88 M 
  7.89 Malý Lukáš   97 ŽS 
  8.00 h Škoda Jan    94 J 
  8.10 Herzog Daniel   96 D 
  8.14 h Martinec Jan   98 ŽS 
  8.24 h Rychlík Jakub   94 J 
  8.29 h Franc Michal   97 ŽS 
  8.33 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
  8.36 Doležal Ondřej   98 ŽS 
  8.38 Veselý Petr   96 D 
  8.39 Bečka Jaroslav   94 J 
  8.40 Kraus Jiří    00 ŽM 
  8.41 h Cais David   99 ŽM 
  8.43 Blažek Vladimír  95 D 
  8.50 Dudáš Ondřej   97 ŽS 
  8.54 h Hromádka Josef  97 ŽS 
  8.58 h Braun David   98 ŽS 
  8.60 Zrůst Jiří    98 ŽS 



 

  8.63 Jelínek Jiří   97 ŽS 
  8.65 Melezínek Martin  98 ŽS 
  8.67 Braun David   97 ŽS 
  8.68 Vejr Vítek   98 ŽS 
  8.70 Bečka Lukáš   97 ŽS 
  8.71 h Kupka Lukáš   98 ŽS 
  8.5  Říha Jan    99 ŽM 
  8.86 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
  8.89 Kupka Lukáš   98 ŽS 
  8.91 Coubal Martin   97 ŽS 
  8.8   h Holub Dominik   01 P 
  9.06 h Šanc Jakub   99 ŽM 
  9.10 Puncmann Petr   98 ŽS 
  9.20 h Levčík Ladislav  99 ŽM 
  9.34 Hruška Adam   99 ŽM 
  9.36 Mládek Marek   98 ŽS 
  9.2   h Čížek Ondřej   98 ŽS 
  9.45 Šnajdr Dominik  99 ŽM 
  9.54 Korbelář David   99 ŽM 
  9.3  Höfner Vojtěch   01 P 
  9.57 Kopáček Václav  98 ŽS 
  9.59 Záleský Dominik  99 ŽM 
  9.4   h Charvát Vojtěch  99 ŽM 
  9.4  Platzer Martin   00 ŽM 
  9.5   Trojan Matěj   03 P 
  9.89 Cepek Michael   98 ŽS 
  9.7  Toman Michael   99 ŽM 
  9.95 Polák Jan    00 ŽM 
10.01 h Mládek Martin   98 ŽS 
  9.8 h Král Dominik   02 P 
10.13 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
  9.9  Šedivý Josef   03 P 
10.19 Hyhlík František  97 ŽS 
10.1  Křivohlávek Jakub  01 P 
10.1  Pošík Lukáš   03 P 
10.1   Veselý Jan   02 P 
10.1  Sehnal Vojtěch   98 ŽS 
10.36 Tittl Ondřej   00 ŽM 
10.3  Rothanzl Jiří   02 P 
10.3  Tvrzník Antonín  04 P 
10.56 Ondrák Matěj   03 P 
10.4  Karban Lukáš   05 P 
10.64 Novotný Jan   99 ŽM 
10.5  Balát Jan    98 ŽS 
10.5  Klimeš Jakub   01 P 
10.5 h Košata David   03 P 
10.5 h Svoboda Jakub   04 P 
10.68 Kruliš Lukáš   97 ŽS 
10.99 Šindelka Filip   00 ŽM 
11.1 h Kalaš Tomáš   04 P 
11.3 h Rajčinec Štěpán  05 P 
11.4 h Slabý Jakub   04 P     
11.6 h Zajíc Jakub   05 P 
11.7 h Matušina Jan   04 P 

11.8 h Herout Jiří   05 P 
12.3 h Horáček Václav  05 P 
12.3  Králík Pavel   03 P 
12.3 h Kučera Šimon   05 P 
12.9 h Sukdolák Jan   04 P 
13.4 h Kozák Vojtěch   05 P 
13.6 h Půža Daniel   04 P 
 
100 metrů 
 
11.34 Kubeš Jan    94 J 
11.45w Král Miroslav   90 M22 
11.52 Král Miroslav   90 M22 
11.54w Lonek Jan    94 J 
11.59w Fořt Petr    95 D 
11.59 Palán Matěj   93 J 
11.62 Baláček Zdeněk  93 J 
11.62 Fořt Petr    95 D 
11.63w Weihrauch Jaroslav  94 J 
11.83 Lonek Jan    94 J 
11.86 Weihrauch Jaroslav  94 J 
12.00 Čejka Jan    90 M22 
12.00 Kunt Jiří    95 D 
12.14 Krejča Pavel   93 J 
12.14 Minařík Tomáš   95 D 
12.45 Stráník Patrik   96 D 
12.51 Koubský David   96 D 
12.53 Herzog Daniel   96 D 
12.64 Škoda Jan    94 J 
12.80 Dedík Petr   98 ŽS 
12.85 Hanuš Ondřej   88 M 
12.89 Veselý Petr   96 D 
13.01 Kosina Ondřej   96 D 
13.08 Franc Michal   97 ŽS 
13.12 Blažek Vladimír  95 D 
13.32 Jelínek Vojtěch   96 D 
13.39 Štaňko Patrik   96 D 
14.23 Martinec Jan   98 ŽS 
15.43 Hruška Adam   99 ŽM 
15.53 Holub Dominik   01 P 
 
150 metrů 
 
17.30 Weihrauch Jaroslav  94 J 
17.50 Baláček Zdeněk  93 J 
17.86 Fořt Petr    95 D 
17.93 Minařík Tomáš   95 D 
18.11 Kunt Jiří    95 D 
18.40 Moravec Aleš   98 ŽS 
18.96 Svoboda Matěj   97 ŽS 
19.07 Škoda Jan    94 J 
19.56 Franc Michal   97 ŽS 
19.73 Martinec Jan   98 ŽS 
19.95 h Plášil Jan    97 ŽS 



 

20.03 Blažek Vladimír  95 D 
20.21 Doležal Ondřej   98 ŽS 
20.22 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
20.25 Dudáš Ondřej   97 ŽS 
20.83 Mládek Marek   98 ŽS 
20.87 Cais David   99 ŽM 
21.00 Flekal Jiří    97 ŽS 
21.50 Melezínek Martin  98 ŽS 
21.61 Braun David   98 ŽS 
21.5  Říha Jan    99 ŽM 
21.78 h Jelínek Jiří   97 ŽS 
22.14 Andrle Štěpán   98 ŽS 
22.23 h Kupka Lukáš   98 ŽS 
22.1  Kraus Jiří    00 ŽM 
22.49 Levčík Ladislav  99 ŽM 
22.76 Hruška Adam   99 ŽM 
23.17 Holub Dominik   01 P 
23.3  Šnajdr Dominik  99 ŽM 
23.79 Ptáček Vojtěch   99 ŽM 
24.1  Šlechta Ondřej   99 ŽM 
24.6  Polák Jan    00 ŽM 
24.94 Toman Michael   00 ŽM 
25.05 Záleský Dominik  99 ŽM 
29,2  Loužil Ondřej   03 P 
 
200 metrů 
 
22.90 Baláček Zdeněk  93 J 
22.97w Kubeš Jan    94 J 
23.02 Weihrauch Jaroslav  94 J 
23.26w Král Miroslav   90 M22 
23.30 Král Miroslav   90 M22 
23.33 Kubeš Jan    94 J 
23.59 Fořt Petr    95 D 
24.03 Palán Matěj   93 J 
24.13 Kunt Jiří    95 D 
24.24 Minařík Tomáš   95 D 
24.42 Krejča Pavel   93 J 
24.49 Morávek Antonín  83 M 
24.58 Koubský David   96 ŽS 
24.62 h Lonek Jan    94 J 
25.35 Stráník Patrik   96 D 
25.91 Škoda Jan    94 J 
26.10 h Moravec Aleš   98 ŽS 
26.25 Blažek Vladimír  95 D 
26.56 Veselý Petr   96 D 
26.62 h Franc Michal   97 ŽS 
26.89 h Dedík Petr   98 ŽS 
28.08 h Hromádka Josef  97 ŽS 
28.42 h Malý Lukáš   97 ŽS 
28.51 h Cais David   99 ŽM 
29.65 h Bečka Lukáš   97 ŽS 
29.66 h Kupka Lukáš   98 ŽS 
 

300 metrů 
 
40.37 Moravec Aleš   98 ŽS 
42.31 Franc Michal   97 ŽS 
42.48  h Hromádka Josef  97 ŽS 
43.21 Dudáš Ondřej   97 ŽS 
44.20 Martinec Jan   98 ŽS 
44.28 Svoboda Matěj   97 ŽS 
44.29 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
44.82 Doležal Ondřej   98 ŽS 
46.33 Melezínek Martin  98 ŽS 
46.74 Braun David   98 ŽS 
47.41 Jelínek Jiří   97 ŽS 
48.61 Andrle Štěpán   98 ŽS 
52.9  Toman Michael   99 ŽM 
53.5  Šlechta Ondřej   99 ŽM 
54.2  Somberg Filip   01 P 
54.4  Platzer Martin   00 ŽM 
56.34 Korbelář David    ŽM 
58.01 Cepek Michael   98 ŽS 
58.9  Tvrzník Antonín  04 P 
65,6  Loužil Ondřej   03 P 
67.3  Karban Lukáš   04 P 
72.7   Rajčinec Štěpán  04 P 
81.0  Kučera Šimon   04 P 
81.0  Kratochvíl Šimon  04 P 
97.0  Nováček Ondřej  04 P 
 
400 metrů 
 
50.22 Baláček Zdeněk  93 J 
53.31 Krejča Pavel   93 J 
53.48 h Kunt Jiří    95 D 
53.86 Král Miroslav   90 M22 
56.83 h Koubský David   96 D 
57.05 Weihrauch Jaroslav  94 J 
57.93 Rychlík Jakub   94 J 
59.14 Blažek Vladimír  95 D 
62.44 h Puncmann Petr   98 ŽS 
 
600 metrů 
 
1:50.6 Kraus Jiří    00 ŽM 
1:59.50 Höfner Vojtěch   01 P 
2:02.89 Holub Dominik   01 P 
2:09.0 Novotný Jan   99 ŽM 
2:12.0 Teplý Vojtěch   02 P 
2:24.0 Šedivý Josef   03 P 
2:24.0 Veselý Jan   02 P 
2:28.0 Lamberský Michal  02 P 
2:31.0 Rothanzl Jiří   02 P 
2:34.75 Ondrák Matěj   03 P 
2:42.0 Slabý Jakub   04 P 
2:46.0 Loužil Ondřej   03 P 



 

2:51.2 Šindelka Filip   00 ŽM 
2:58.0 Kopelent Jan   04 P 
3:07.0 Králík Pavel   03 P 
 
800 metrů 
 
2:08.36 Rychlík Jakub   94 J 
2:11.35 Hromádka Josef  97 ŽS 
2:11.50 h Dudáš Ondřej   97 ŽS 
2:16.16 Franc Matouš   96 D 
2:19.92 Vejr Matěj   96 D 
2:29.91 Blažek Vladimír  95 D 
2:31.31 Andrle Štěpán   98 ŽS 
2:32.11 Melezínek Martin  98 ŽS 
2:37.72 Kopáček Václav  98 ŽS 
2:40.72 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
2:41.61 Braun David   98 ŽS 
2:41.75 Mládek Marek   98 ŽS 
2:43.93 Kraus Jiří    00 ŽM 
2:45.05 Puncmann Petr   98 ŽS 
2:48.57 Kratochvíl Vojtěch   ŽS 
2:50.02 Cais David   99 ŽM 
2:50.3 Záleský Dominik  99 ŽM 
2:54.5 Hofner Vojtěch   01 P 
2:57.14 Hruška Adam   99 ŽM 
2:57.8 Novotný Jan   99 ŽM 
2:58.56 Cepek Michael   98 ŽS 
3:00.39 Holub Dominik   01 P 
3:03.50 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
3:07.40 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
3:08.51 Ptáček Ondřej   99 ŽM 
3:10.15 Král Dominik   01 P 
3:10.39 Levčík Ladislav  99 ŽM 
3:17.39 Šnajdr Dominik  99 ŽM 
3:20.85 Platzer Martin   00 ŽM 
3:21.07 Toman Michal   99 ŽM 
3:26.10 h Sehnal Vojtěch   98 ŽS 
3:46.5 Klimeš Jakub   01 P 
 
1000 metrů 
 
2:41.72 Šedina Jan   84 M 
2:44.04 Římal Miloslav   75 M 
2:51.11 Rychlík Jakub   94 J 
2:53,16 Vejr Matěj   96 D 
2:57.01 Dudáš Ondřej   97 ŽS 
3:01,5 Dvořák Václav   81 M 
3:19,1 Červenka Miroslav  64 M 
3:24.68 Dedík Petr   98 ŽS 
3:25.97 Svoboda Matěj   97 ŽS 
3:28.77 Vančura Adam   99 ŽM 
3:29.13 Braun David   98 ŽS 
3:29.52 Melezínek Martin  98 ŽS 
3:31.10 Höfner Vojtěch   01 P 

3:34,70 Mládek Marek   98 ŽS 
3:38.71 Cais David   99 ŽM 
3:40,61 Záleský Dominik  99 ŽM 
3:43.9 Martínek Jiří   49 M 
3:46.39 Moravec Aleš   98 ŽS 
3:48.04 Kruliš Lukáš   97 ŽS 
3:48.10 Franc Michal   97 ŽS 
3:48.29 Martinec Jan   98 ŽS 
3:48.31 Plášil Jan    97 ŽS 
3:54.40 Zrůst Jiří    98 ŽS 
3:54.97 Kupka Lukáš   98 ŽS 
3:55,00 Vlček Martin   00 ŽM 
3:59,44 Vacek Lukáš   00 ŽM 
3:59.60 Jelínek Jiří    ŽS 
4:03.10 Chapčák Michal  97 ŽS 
4:11,2 Vyskočil Jaromír  46 M 
5:13,8 Plešinger Stanislav  38 M 
 
1500 metrů 
 
4:04.17 Hejduk Zdeněk   89 M 
4:23.85 h Rychlík Jakub   94 J 
4:39.68 Franc Matouš   96 D 
4:54.38 Dudáš Ondřej   97 ŽS 
4:59.27 Krejča Pavel   93 J 
5:01.63 Hromádka Josef  97 ŽS 
5:02,34 Blažek Vladimír  95 D 
5:09.73 Křeček Jiří   98 ŽS 
5:11.95 Vejr Vítek   98 ŽS 
5:14,36 Kolář Martin   97 ŽS 
5:28.02 Puncmann Petr   98 ŽS 
5:31,31 Svoboda Jiří   97 ŽS 
5:31.35 Melezínek Martin  98 ŽS 
5:35.67 Kopáček Václav  98 ŽS 
5:37.82 Cepek Michael   98 ŽS 
5:41.50 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
5:42.74 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
5:43.3 Hejduk Michal   00 ŽM 
5:53.11 Novotný Jan   99 ŽM 
5:58.2 Vlček Martin   00 ŽM 
6:01.28 Mládek Marek   98 ŽS 
6:27,69 Jelínek Jiří   97 ŽS 
 
Míle 
 
4:39.01 Hejduk Zdeněk   89 M 
4:41.58 Šedina Jan   84 M 
5:45.45 Křeček Jiří   98 ŽS 
 
3000 metrů 
 
  9:36.16 Rychlík Jakub   94 J 
  9:41.31 Šedina Jan   84 M 
  9:51.77 Franc Matouš   96 D 
10:00.32 Fořt Martin   68 M 



 

11:05.98 Křeček Jiří   98 ŽS 
 
5000 metrů 
 
16:40.63 Šedina Jan   84 M 
16:54.37 Rychlík Jakub   94 J 
18:03,0 Římal Milan   75 M 
18:54,0 Till Pavel    65 M 
22:53,0 Miler Václav   62 M  
23:38,0 Štrup Jan    51 M  
24:17,0 Vyskočil Jaromír  46 M 
27:45,0 Pícha Tomáš   52 M 
31:45,0 Plešinger Stanislav  38 M 
 
10000 metrů 
 
36:24.56 Hejduk Zdeněk   89 M 
 
Půlmaratón 
 
1:19:36 Fořt Martin   67 M 
1:22:16 Lhota Petr    77 M 
1:48:32 Červenka Miroslav  64 M 
 
50m překážek (50 cm) 
 
  8.4  Höfner Vojtěch   01 P 
  9.01 Smolík Petr   01 P 
  9.1  Veselý Jan   02 P 
  9.57 Teplý Vojtěch   02 P 
  9.71 Pošík Lukáš   02 P 
  9.75 Vítek Jakub    P 
  9.75 Kvíz Tomáš    P 
  9.80 Rothanzl Jiří   02 P 
  9.82 Vála Šimon   02 P 
  9.94 Fafesta Štěpán   03 P 
10.01 Knypl Tomáš    P 
  9.9  Lamberský Michal  02 P 
  9.9  Šedivý Josef   03 P 
10.18  Kratochvíl Šimon  04 P 
10.0  Loužil Ondřej   03 P 
10.30 Slabý Jakub   04 P 
10.31 Tvrzník Antonín  04 P 
10.46 Kalaš Tomáš   04 P 
10.4  Kopelent Jan   04 P 
10.90 Karban Lukáš  04 P 
10,92 Nováček Ondřej  04 P 
11.10 Rajčinec Štěpán  04 P 
11.10 Pospíšil Matěj   04 P 
11.22 Juráň Michal   03 P 
11.31 Matušina Jan   04 P 
11.2  Králík Pavel   03 P 
12.73 Bílek Jakub   03 P 
12,29 Novotný Ondřej  04 P 
13.64 Novák Vítek   04 P 

60 metrů překážek - mužské 
 
  7.93 h Peňáz Petr   91 M 
  9.43 h Kopecký Lukáš   90 M22 
 
60 metrů překážek - juniorské 
 
  9.30 h Krejča Pavel   93 J 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
  9.94 h Bečka Lukáš   97 ŽS 
11.01 h Levčík Ladislav  99 ŽM 
11.10 Martinec Jan   98 ŽS 
11.2  h Hromádka Josef  97 ŽS 
12.08 h Mládek Marek   98 ŽS 
12.21 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
12.43 Kopáček Václav  98 ŽS 
12.2  Kraus Jiří    00 ŽM 
12.55 Šnajdr Dominik  99 ŽM 
12.58 Toman Michal   99 ŽM 
12.61 Mládek Martin   98 ŽS 
12.6  Hruška Adam   99 ŽM 
12.92 Cais David   99 ŽM 
12.7  h Melezínek Martin  98 ŽS 
12.96 Vlček Michal   00 ŽM 
13.05 Höfner Vojtěch   01 P 
12.9  Novotný Jan   99 ŽM 
13.16 Charvát Vojtěch  99 ŽM 
13.2  h Čížek Ondřej   98 ŽS 
13.2  Ptáček Vojtěch   99 ŽM 
13.25 Holub Dominik   01 P 
13.3  Záleský Dominik  99 ŽM 
13.62 Platzer Martin   00 ŽM 
13.66 Korbelář David   99 ŽM 
13.88 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
14,13 Křivohlávek Jakub  01 P 
13.9  Sehnal Vojtěch   99 ŽM 
14.57 Malý Lukáš   98 ŽS 
14.5  Šindelka Filip   00 ŽM 
14.8  Král Dominik   01 P 
21.5  Říha Jan    99 ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
15.91 Bečka Lukáš   97 ŽS 
17.70 Martinec Jan   98 ŽS 
20.40 Mládek Marek   98 ŽS 
20.47 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
21.2  h Melezínek Martin  98 ŽS 
 
110 metrů překážek 
 
15.88 Coubal Jakub   78 M 
16.79 Krejča Pavel   93 J 



 

200 m překážek 
 
31.50 Bečka Lukáš   97 ŽS 
32.30 Franc Michal   97 ŽS 
33.82 Martinec Jan   98 ŽS 
35.97 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
38.11 Hromádka Josef  97 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
41.98 Kunt Jiří    95 D 
 
400 metrů překážek 
 
60.20 Kunt Jiří    95 D 
63.20 Weihrauch Jaroslav  94 J 
65.58 Škoda Jan    94 J 
 
3000 metrů překážek 
 
  9:42.56 Hejduk Zdeněk   89 M 
 
Výška 
 
2.15  Dalecký Matyáš  94 J 
2.12  Vondra Jan   88 M 
2.07  Kopecký Lukáš   90 M22 
1.98  Hanuš Ondřej   88 M 
1.98  Krejča Pavel   93 J 
1.98  Pokorný Lukáš   93 J 
1.96  Kubeš Jan    94 J 
1.95  Peňáz Pavel   88 M 
1.80  Čejka Jan    90 M22 
1.77 h Tomi Michal   96 D 
1.70  Minařík Tomáš   95 D 
1.67  Štaňko Patrik   96 D 
1.65  Kořínek Tomáš   91 M22 
1.65  Plášil Jan    97 ŽS 
1.63  Zrůst Jiří    98 ŽS 
1.62  Dedík Petr   98 ŽS 
1.60  Fořt Petr    95 D 
1.60  Palán Matěj   93 J 
1.60  Blažek Vladimír  95 D 
1.60  h Hromádka Josef  97 ŽS 
1.60  Chapčák Štěpán  97 ŽS 
1.55  Bečka Lukáš   97 ŽS 
1.55  Kunt Jiří    95 D 
1.55  Král Miloslav   70 M 
1.54  Franc Michal   97 ŽS 
1.50  Kosina Ondřej   96 D 
1.45  Levčík Ladislav  99 ŽM 
1.45  Moravec Aleš   98 ŽS 
1.45  Weihrauch Jaroslav  94 J 
1.43  Kupka Lukáš   98 ŽS 

1.40  Oberreiter Samuel  98 ŽS 
1.40  Coubal Martin   97 ŽS 
1.40  h Vejr Vítek   98 ŽS 
1.40  h Dudáš Ondřej   97 ŽS 
1.40  h Bezucha Daniel   99 ŽM 
1.40  h Záleský Dominik  99 ŽM 
1.35  h Čížek Ondřej   98 ŽS 
1.35  h Kyncl Jakub   99 ŽM 
1.35  Šanc Jakub   99 ŽM 
1.35  Novák Matěj   98 ŽS 
1.35  Puncmann Petr   98 ŽS 
1.34  Novotný Adam   98 ŽS 
1.30  Braun David   98 ŽS 
1.30  Hruška Adam   99 ŽM 
1.30  Semotam Jindřich  00 ŽM 
1.30  Mládek Marek   98 ŽS 
1.30  Kolář Martin   97 ŽS 
1.25  Charvát Vojtěch  99 ŽM 
1.25  h Pokorný Tomáš   98 ŽS 
1.25  h Holub Dominik   01 P 
1.20  h Korbelář David   98 ŽS 
1.15  Cais David   99 ŽM 
1.15  h Kopáček Václav  98 ŽS 
1.15  Mládek Marek   98 ŽS 
1.00  Toman Michael   99 ŽM 
 
Tyč 
 
4.20  Kořínek Tomáš   91 M22 
3.90  Coubal Jakub   78 M  
3.60  Krejča Pavel   93 J 
3.40 h Bečka Lukáš   97 ŽS 
2.80  Franc Michal   97 ŽS 
 
Dálka 
 
6.91  Čejka Jan    90 M22 
6.75  Lonek Jan    94 J 
6.71  Hanuš Ondřej   88 M  
6.63  Kubeš Jan    94 J 
6.60  Baláček Zdeněk  93 J 
6.54  Krejča Pavel   93 J 
6.34  Dalecký Matyáš  94 J 
6.08  Minařík Tomáš   95 D 
6.04  Palán Matěj   93 J 
6.02  Fořt Petr    95 D 
6.01  Coubal Jakub   78 M 
5.84 h Tomi Michal   96 D 
5.77  Kořínek Tomáš   91 M22 
5.77  Pařík Ondřej   83 M 
5.63  Stráník Patrik   96 D 
5.52  Plášil Jan    97 ŽS 
5.51  Dedík Petr   98 ŽS 
5.38  Kunt Jiří    95 D 



 

5.36  h Svoboda Matěj   97 ŽS 
5.35  Moravec Aleš   98 ŽS 
5.32  Koubský David   96 D 
5.24  Malý Lukáš   97 ŽS 
5.19  Štaňko Patrik   96 D 
5.12  Král Miroslav   90 M22 
5.12  Gross Tomáš   96 D 
5.11  Chapčák Štěpán  97 ŽS 
5.07  Martinec Jan   98 ŽS 
5.06  Král Miloslav   70 M 
4.98  Doležal Ondřej   98 ŽS 
4.98  Zrůst Jiří    98 ŽS 
4.80  Braun David   98 ŽS 
4.78  Kraus Jiří    00 ŽM 
4.73  Vejr Vítek   98 ŽS 
4.72  Kupka Lukáš   98 ŽS 
4.68  Semotam Jindřich  00 ŽM 
4.60  Kosina Ondřej   96 D 
4.56  Jelínek Jiří   97 ŽS 
4.55  Bečka Lukáš   97 ŽS 
4.49  Melezínek Martin  98 ŽS 
4.41  Andrle Štěpán   98 ŽS 
4.39  Pokorný Tomáš   98 ŽS 
4.38  Holub Dominik   01 P 
4.31  Cais David   99 ŽM 
4.27  Šnajdr Dominik  99 ŽM 
4.26  Levčík Ladislav  99 ŽM 
4.22  Vančura Adam   99 ŽM 
4.22  Kratochvíl Vojtěch   ŽS 
4.19  Höfner Vojtěch   01 P 
4.15  Říha Jan    99 ŽM 
4.13  Hruška Adam   99 ŽM 
4.12  Pokorný Lukáš   93 J 
4.11  Šnajdr Dominik  99 ŽM 
3.99  Smolík Petr   01 P 
3.95  Kopáček Václav  98 ŽS 
3.95  Šanc Jakub   99 ŽM 
3.93  Vacek Lukáš   00 ŽM 
3.88  Korbelář David   99 ŽM 
3.81  Mládek Marek   98 ŽS 
3.79  Charvát Vojtěch  99 ŽM 
3.67  Sehnutka Lukáš  98 ŽS 
3.66  Somberg Filip   01 P 
3.66  Charvát Vojtěch  99 ŽM 
3.63  Trojan Michal   02 P 
3.61  Záleský Dominik  99 ŽM 
3.55  Vlček Martin   00 ŽM 
3.55  Šedivý Josef   03 P 
3.48  Čábelka Marek   02 P 
3.47  Vála Šimon   02 P 
3.47  Vítek Jakub    P 
3.45  Král Dominik   01 P 
3.44  Cepek Michael   98 ŽS 
3.44  Šindelka Filip   00 ŽM 

3.43  Veselý Jan   02 P 
3.41  Šlechta Ondřej   99 ŽM 
3.39  Ondrák Matěj   03 P 
3.38  Toman Michael   99 ŽM 
3,37  Rothanzl Jiří   02 P 
3.36  Šlechta Ondřej   99 ŽM 
3.34  Kruliš Lukáš   97 ŽS 
3.33  Teplý Vojtěch   02 P 
3.30  Platzer Martin   00 ŽM 
3.29  Vilím Jan    02 P 
3.29  Juráň Michal   03 P 
3.27  Lamberský Michal  02 P 
3.27  Pošík Lukáš   02 P 
3.25  Fafesta Štěpán   03 P 
3.23  Knypl Tomáš    P 
3.23  Kvíz Tomáš    P 
3.23  Soukup Matěj   02 P 
3.18  Křivohlávek Jakub  01 P 
3.14  Slabý Jakub   04 P 
3.11  Vála Šimon   02 P 
3.11  Tittl Ondřej   00 ŽM 
3,05  Loužil Ondřej   03 P 
3.01  Karban Lukáš   05 P 
3.00  Trojan Matěj   02 P 
2.92  Hejduk Michal   00 ŽM 
2.90 h Košata David   03 P 
2.90  Novotný Jan   99 ŽM 
2.74  Tvrzník Antonín  04 P 
2.68  Kopelent Jan   04 P 
2.68  Svoboda Jakub   04 P 
2.63  Veselý Jan   00 ŽM 
2.50  Rajčinec Štěpán  04 P 
2.49 h Klimeš Jakub   01 P 
2.45  Pospíšil Matěj   04 P 
2.38  Matušina Jan   04 P 
2.34  Králík Pavel   03 P 
2.33  Bílek Jakub   03 P 
2.28  Kalaš Tomáš   04 P 
2.24 h Herout Jiří   05 P 
2.17 h Horáček Václav  05 P 
2.02 h Kozák Vojtěch   05 P 
1.87 h Sukdolák Jan   04 P 
1.42 h Kučera Šimon   05 P 
 
Dálka z místa 
 
1.87  Sukdolák Jan   04 P 
1.81  Karban Lukáš   04 P 
1.78  Trojan Matěj   03 P 
1.77  Kratochvíl Šimon  04 P 
1.72  Veselý Jan   02 P 
1.71  Nováček Ondřej  04 P 
1.69  Rothanzl Jiří   02 P 
1.65 h Svoboda Jakub   04 P 



 

1.65  Tvrzník Antonín  04 P 
1.64  Teplý Vojtěch   02 P 
1.57  Kalaš Tomáš   04 P 
1.55  Rajčinec Štěpán  04 P 
1.54  Šedivý Josef   03 P 
1.53  Slabý Jakub   04 P 
1.52  Pošík Lukáš   03 P 
1.51 h Matušina Jan   04 P 
1.50  Novotný Ondřej  04 P 
1.41  Kmoch Jan   04 P 
1.38 h Herout Jiří   04 P 
1.38  Klimeš Jakub   01 P 
1.27  Novák Vítek   04 P 
1.27  Králík Pavel   03 P 
1.25 h Půža Daniel   04 P 
1.24  Fiala Alan    06 P 
Trojskok 
 
15.10 Čejka Jan    90 M22 
14.69 Hanuš Ondřej   88 M  
14.21 Kopecký Lukáš   90 M22 
14.00 Dalecký Matyáš  94 J 
13.49 Baláček Zdeněk  93 J 
13.40 Coubal Jakub   78 M 
12.44 Lonek Jan    94 J 
12.37 Minařík Tomáš   95 D 
12.16 Kořínek Tomáš   91 M22 
 
Koule 3 kg 
 
  9.72 Charvát Vojtěch  99 ŽM 
  8.83 Záleský Dominik  99 ŽM 
  8.29 Platzer Martin   00 ŽM 
  7.53 Marek Jan    00 ŽM 
  6.94 Balát Jan    98 ŽS 
  6.92 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
  6.35 Šindelka Filip   01 P 
  6.20 Houska Lukáš   99 ŽM 
  5.20 Novotný Jan   99 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
13.81 Svoboda Matěj   97 ŽS 
11.72 Dedík Petr   98 ŽS 
11.48 Vejr Vítek   98 ŽS 
10.24 Plášil Jan    97 ŽS 
10.21 Vejr Matěj   96 D 
  9.83 Puncmann Petr   98 ŽS 
  9.82 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
  9.67 Malý Lukáš   97 ŽS 
  9.36 h Franc Michal   97 ŽS 
  9.02 Hyhlík František  97 ŽS 
  8.91 Horníček Jakub   97 ŽS 
  8.86 Flekal Jiří     ŽS 
  8.77 Moravec Aleš   98 ŽS 

  8.70 Jelínek Jiří   97 ŽS 
  8.64 Braun David   98 ŽS 
  8.40 Veselý Petr   96 D 
  8.06 Bečka Lukáš   97 ŽS 
  7.94 Vinopal Dominik  98 ŽS 
  6.96 Cepek Michael   98 ŽS 
  6.95 Kupka Lukáš   98 ŽS 
  6.81 Martinec Jan   98 ŽS 
  5.96 Melezínek Martin  98 ŽS 
 
Koule 5 kg 
 
11.77 Svoboda Matěj   97 ŽS 
11.62 Plášil Zdeněk   94 J 
11.47 Jelínek Vojtěch   96 D 
10.86 Fořt Petr    95 D 
10.80 Bečka Jaroslav   94 J 
 
Koule 6 kg 
 
16.39 h Krejča Pavel   93 J 
15.17 Kubeš Jan    94 J 
12.85 Novotný Miroslav  93 J 
10.66 Bečka Jaroslav   94 J 
10.30 Plášil Zdeněk   94 J 
  7.37 Škoda Jan    94 J 
 
Koule 7,26 g 
 
14.02 Peňáz Pavel   69 M 
13.64 Krejča Pavel   93 J 
13.41 Kubeš Jan    94 J 
13.04 Prajsner Tomáš   67 M 
12.50 Bukáček Jan   84 M 
11.55 Novotný Miroslav  93 J 
10.33 Peňáz Pavel   88 M 
  8.56 Čejka Jan    90 M22 
 
Disk 1 kg 
 
52.08 Svoboda Matěj   97 ŽS 
27.60 Horníček Jakub   97 ŽS 
23.30 Bečka Lukáš   97 ŽS 
20.85 Balát Jan    98 ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 
29.93 Jelínek Vojtěch   96 D 
23.15 Herzog Daniel   96 D 
18.75 Koubský David   96 D 
 
Disk 1,75 kg 
 
45.66 Krejča Pavel   93 J 



 

38.96 Kubeš Jan    94 J 
37.49 Novotný Miroslav  93 J 
27.04 Bečka Jaroslav   94 J 
 
Disk 2 kg 
 
46.93 Peňáz Pavel   69 M 
43.88 Prajsner Tomáš   67 M 
40.16 Bukáček Jan   84 M 
34.43 Krejča Pavel   93 J 
33.42 Peňáz Pavel   88 M 
32.37 Novotný Miroslav  93 J 
29.33 Čejka Jan    90 M22 
 
Kladivo 4 kg 
 
46.18 Svoboda Matěj   97 ŽS 
31.88 Horníček Jakub   97 ŽS 
27.48 Vejr Vítek   98 ŽS 
24.06 Balát Jan    98 ŽS 
23.32 Chapčák Štěpán  97 ŽS 
19.01 Vinopal Dominik  98 ŽS 
17.39 Franc Michal   97 ŽS 
 
Kladivo 5 kg 
 
31.30 Jelínek Vojtěch   96 D 
 
Kladivo 6 kg 
 
46.54 Novotný Miroslav  93 J 
33.76 Bečka Jaroslav   94 J 
28.77 Plášil Zdeněk   94 J 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
49.55 Peňáz Pavel   69 M 
41.99 Prajsner Tomáš   67 M 
41.76 Novotný Miroslav  93 J 
20.07 Čejka Jan    90 M22 
19.77 Peňáz Pavel   88 M 
 
Oštěp molitan 
 
16.60 Čábelka Marek   02 P 
16.00 Smolík Petr   01 P 
14.20 Teplý Vojtěch   02 P 
13.30 Trojan Michal   02 P 
12.70   Králík Pavel   03 P 
12.60 Veselý Jan   02 P 
12.50 Šedivý Josef   03 P 
11.10   Rothanzl Jiří   02 P 
10.80 Kopelent Jan   04 P 
10.80 Vála Šimon   02 P 

10.20 Lamberský Michal  02 P 
  9.50 Loužil Ondřej   03 P 
  8.90 Slabý Jakub   04 P 
 
Oštěp 600 g 
 
40.05 Malý Lukáš   97 ŽS 
38.59 Svoboda Matěj   97 ŽS 
31.91 Dedík Petr   98 ŽS 
28.38 Vejr Vítek   98 ŽS 
28.13 Moravec Aleš   98 ŽS 
27.00 Bečka Lukáš   97 ŽS 
26.35 Balát Jan    98 ŽS 
25.45 Hromádka Josef  97 ŽS 
23.65 Vinopal Dominik  98 ŽS 
21.07 Braun David   98 ŽS 
20.66 Kupka Lukáš   98 ŽS 
19.99 Mládek Jan   98 ŽS 
17.38 Horníček Jakub   97 ŽS 
 
Oštěp 700 g 
 
30.45 Minařík Tomáš   95 D 
27.18 Štaňko Patrik   96 D 
19.04 Kunt Jiří    95 D 
 
Oštěp 800 g 
 
70.47 Kubeš Jan    94 J 
65.85 Krejča Pavel   93 J 
65.76 Peňáz Pavel   88 M 
52.97 Kopecký Lukáš   90 M22 
45.40 Čejka Jan    90 M22 
43.83 Pařík Ondřej   83 M 
40.63 Peňáz Pavel   69 M 
35.77 Novotný Miroslav  93 J 
34.32 Prajsner Tomáš   67 M 
31.82 Weihrauch Jaroslav  94 J 
27.79 Bečka Jaroslav   94 J 
26.80 Škoda Jan    94 J 
 
Břemeno 
 
14.08 Peňáz Pavel   69 M 
12.73 Prajsner Tomáš   67 M 
11.06 Novotný Miroslav  93 J 
  7.76 Čejka Jan    90 M22 
  7.22 Peňáz Pavel   88 M 
 
Kriketový mí ček 
 
48.69 Platzer Martin   00 ŽM 
47.47 Korbelář David   99 ŽM 
46.21 Kraus Jiří    00 ŽM 



 

45.94 Bezucha Daniel   99 ŽM 
45.20 Balát Jan    98 ŽS 
45.15 Hejduk Michal   00 ŽM 
45.04 Kopáček Václav  98 ŽS 
44.54 Semotam Jindřich  00 ŽM 
43.74 Šnajdr Dominik  99 ŽM 
42.15 Holub Dominik   01 P 
41.21 Hruška Adam   99 ŽM 
40.46 Vlček Martin   00 ŽM 
38.57 Titl Ondřej    P 
37.78 Mládek Marek   98 ŽS 
37.70 Levčík Ladislav  99 ŽM 
37.63 Král Dominik   02 P 
36.54 Charvát Vojtěch  99 ŽM 
35.43 Höfner Vojtěch   01 P 
34.77 Cais David   99 ŽM 
33.04 Šindelka Filip   01 P 
32.90 Novotný Jan   99 ŽM 
31.69 Čábelka Marek   02 P 
31.56 Záleský Dominik  99 ŽM 
31.31 Pokorný Tomáš   98 ŽS 
30.94 Toman Michal   99 ŽM 
29.89 Křivohlávek Jakub  01 P 
29.48 Šlechta Ondřej   99 ŽM 
28.31 Trojan Matěj   02 P 
27.85 Sehnal Vojtěch   99 ŽM 
27.45 Loužil Ondřej   03 P 
27.41 Klimeš Jakub   01 P 
27.31 Vilím Jan    02 P 
26.30 Pošík Lukáš   03 P 
25.88 Šedivý Josef   03 P 
21.60 Kmoch Lukáš   02 P 
20.84 Rothanzl Jiří   02 P 
20.30 Soukup Matěj   02 P 
18.49 Králík Pavel   03 P 
15.05 Ondrák Matěj   03 P 
  6.58 Fiala Alan    06 P 
 
Medicinbal 1kg      
 

9,25  Trojan Matěj   03 P 
6,75      Teplý Vojtěch   02 P 
5,50  Veselý Jan   02 P 
5,25   Králík Pavel   03 P 
5,00   Rothanzl Jiří   02 P 
5,00  Šedivý Josef   03 P 
4,75  Pošík Lukáš   03 P 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-1000) 
 
2187  Svoboda Matěj   97 ŽS 
1951  Dedík Petr   98 ŽS 
1778  Moravec Aleš   98 ŽS 
1751  Plášil Jan    97 ŽS 

1281  Martinec Jan   98 ŽS 
1084  Melezínek Martin  98 ŽS 
1080  Kupka Lukáš   98 ŽS 
1001  Braun David   98 ŽS 
  836  Bečka Lukáš   97 ŽS 
 
Čtyřboj (60-dá-kr-800) 
  
1209  Kraus Jiří    00 ŽM 
1021  Cais David   99 ŽM 
  859  Hruška Adam   99 ŽM 
 
Čtyřboj (60-dá-kr-600) 
 
1282  Holub Dominik   01 P 
  (9,00-4,38-42,15-2:02,89) 
1054  Höfner Vojtěch   01 P 
  (9,56-4,04-35,43-2:03,16) 
  317  Ondrák Matěj   03 P 
  (10,56-3,39-15,05-2:34,75) 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1166  Kopáček Václav  98 ŽS 
  (12,43-42,92-9,62-3,95-2:42,84) 
1109  Cais David   99 ŽM 
  (12,92-32,35-8,69-3,97-2:56,77) 
1057  Pokorný Tomáš   98 ŽS 
  (12,21-31,31-9,02-4,17-3:07,40) 
1034  Levčík Ladislav  99 ŽM 
  (11,44-37,70-9,38-3,65-3:10,39) 
996   Holub Dominik   01 P 
  (13,25-38,93-9,28-4,10-3:00,39) 
908   Šnajdr Dominik  99 ŽM 
  (12,55-37,05-9,46-4,11-3:17,39) 
894   Hruška Adam   99 ŽM 
  (13,09-37,33-9,38-4,01-3:10,62) 
834   Höfner Vojtěch   01 P 
  (13,05-31,34-9,63-3,63-2:57,77) 
651   Platzer Martin   00 ŽM 
  (13,62-46,17-10,05-3,30-3:20,85) 
629   Korbelář David   99 ŽM 
  (13,66-45,75-9,81-3,58-0) 
609   Toman Michael   99 ŽM 
  (12,58-30,94-10,19-3,38-3:21,07) 
583   Charvát Vojtěch  99 ŽM 
  (13,16-36,54-9,69-3,38-0) 
507   Šlechta Jan   99 ŽM 
  (13,88-29,48-10,13-3,36-3:03,50) 
386   Křivohlávek Jakub  01 P 
  (14,13-29,89-10,01-3,18-0) 
179   Šindelka Filip   00 ŽM 
  (14,50-29,81-10,99-0-0) 
 



 

Desetiboj (juniorský) 
 
6597  Krejča Pavel   93 J 
                (12,14-5,96-14,30-1,90-53,31-   
                16,79-42,79-3,60-65,85-4:59,27) 
 
Klasický pětiboj (mužský)  
 
2933  Krejča Pavel   93 J  
  (5,94-53,78-24,42-34,43-5:09,47) 
  
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2360  Kubeš Jan    94 J 
2128  Král Miroslav   90 M22 
2086  Fořt Petr    95 D 
1971  Weihrauch Jaroslav  94 J 
1946  Kunt Jiří    95 D 
1679  Palán Matěj   93 J 
1467  Dedík Petr   98 ŽS 
1281  Franc Michal   97 ŽS 
1209  Blažek Vladimír  95 D 
 
Vrhačský trojboj (di-kl-ko) 
 
2104  Peňáz Pavel   69 M 
  (45,00-13,49-44,12) 
2068  Prajsner Tomáš   67 M 
  (35,19-12,31-40,13) 
1835  Peňáz Pavel   88 M 
1546  Novotný Miroslav  93 J 
  (44,71-12,41-33,29) 
1241  Čejka Jan    90 M22 
 
Vrhačský čtyřboj (ko-di-kl-oš) 
 
2791  Peňáz Pavel   69 M 
  (45,00-13,49-44,12-38,71) 
2703  Prajsner Tomáš   67 M 
2131  Novotný Miroslav  93 J 
  (44,71-12,41-33,29-35,77) 
2024  Peňáz Pavel   88 M 
1435  Čejka Jan    90 M22 
 
Vrhačský pětiboj (ko-di-kl-oš-b ř) 
 
3526 b. Peňáz Pavel   69 M 
  (45,55-13,12-44,62-37,80-14,08)  
3466 b. Prajsner Tomáš   67 M 
  (40,88-12,68-40,50-34,32-12,07) 
2461 b. Novotný Miroslav  93 J 
  (39,51-12,64-032,54-29,79-10,87) 
2322 b. Peňáz Pavel   88 M 
  (19,77-10,33-33,42-64,01-7,22) 

1820 b. Čejka Jan    90 M22 
  (20,07-8,56-29,33-40,42-7,76) 
 
3000 m chůze  
 
20:54.59 Kupka Lukáš   98 ŽS 
22:20.01 Puncmann Petr   98 ŽS 
 
10 km chůze 
 
1:05:24 Čerepušťák Ondřej  48 M 
 
4x60 metrů 
 
29.79 Svoboda, Martinec,   ŽS 
  Malý, Plášil 
30.35 Moravec, Franc,   ŽS 
  Martinec, Svoboda  
30.91 Svoboda, Martinec,    ŽS 
  Plášil, Franc 
31.40 Franc, Svoboda,   ŽS 
  Bečka, Chapčák 
31.61 Chapčák, Bečka,   ŽS 
  Franc, Hromádka 
33.14 Martinec, Kupka,   ŽS 
  Zrůst, Franc 
33.42 Moravec, Doležal,   ŽS 
  Malý, Chapčák 
33.48 Kupka, Hromádka,   ŽS 
  Zrůst, Dudáš 
33.58 Doležal, Dudáš,   ŽS 
  Kupka, Melezínek 
33.60 Dedík, Doležal,    ŽS 
  Braun, Melezínek 
34.5  Kraus, Cais,    ŽM 
  Levčík, Charvát 
34.84 Anderle, Kratochvíl,   ŽS 
  Jelínek, Kopáček 
35.4  Kupka, Dudáš,    ŽS 
  Zrůst, Mládek 
37.7  Šnajdr, Holub,    ŽM 
  Hruška, Korbelář 
 
4x100 metrů 
 
44.22 Palán, Kubeš,     J 
  Lonek, Baláček 
44.79 Baláček,Palán,    J 
  Weihrauch, Krejča  
44.85 Fořt, Weihrauch,   J 
  Lonek, Baláček 
45.57 Krejča, Dalecký,   J 
  Weihrauch, Fořt 
 



 

45.79 Baláček, Lonek,   J 
  Weihrauch, Krejča 
46.37 Kunt, Minařík,    D 
  Koubský, Fořt 
46.86 Koubský, Minařík, 
  Kunt, Weihrauch 
48.17 Kunt, Koubský,    D 
  Blažek, Minařík 
50.66 Vejr, Jelínek,    D 
  Blařek, Veselý 
50.86 Blažek, Štaňko,    D 
  Veselý, Kosina 
 
4x200 metrů 
 
1:36.72 Baláček, Fořt,  
  Kunt, Koubský 
1:42.94 Kunt, Minařík,    D 
  Tomi, Fořt 
1:46.32 Blažek, Rychlík,   J 
  Gross, Bečka J. 
1:49.04 Franc, Chapčák,   ŽS 
  Dedík, Martinec 
1:49.06 Moravec, Svoboda,    ŽS 
  Hromádka, Dudáš 
1:49.78 Svoboda, Hromádka,   ŽS 
  Plašil, Malý 
1:54.33 Puncmann, Cais,   ŽS 
  Kupka, Braun  
1:58.81 Chapčák, Braun,   ŽS 
  Jelínek, Martinec 
 
 

2:00.56 Levčík, Hruška,   ŽM 
  Šanc, Semotam 
2:06.99 Cais, Holub,    ŽM 
  Höfner, Levčík 
 
3x300 metrů 
 
2:10.82 Franc, Dudáš, Hromádka  ŽS 
2:12.81 Dudáš, Hromádka, Chapčák ŽS 
2:15.99 Hromádka, Dudáš, Martinec ŽS 
2:24.64 Braun, Kupka, Doležal  ŽS 
2:24.81 Puncman, Křeček, Braun  ŽS 
2:26,56 Puncmann, Melezínek, Kupka  ŽS 
2:33.2 Hruška, Levčík, Holub  ŽM 
2:44.0 Král, Platzer, Höfner   ŽM 
 
4x400 metrů 
 
3:25.78 Weihrauch, Krejča,   J 
  Kunt, Baláček 
3:34.82 Kunt, Krejča,    M 
  Šedina, Hejduk 
3:36.91 Kubeš, Lonek,    J 
  Weihrauch, Kunt 
4:08.56 Koubský, Franc,   D 
  Veselý, Blažek 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ženské kategorie 
 
50 metrů 
 
  7.0  h Štefančíková Denisa  98 ŽS 
  7.2  h Slivová Markéta  97 ŽS 
  7.5  h Skolilová Nikola  97 ŽS 
  7.9  Kubáčová Kamila  02 P 
  8.0  Slavíčková Veronika  02 P 
  8.1  Olivová Natálie   02 P 
  8.2  Slavíková Barbora  02 P 
  8.3  Škopková Tereza  02 P 
  8.4  Pecinová Barbora  00 P 
  8.5  Fundová Adéla   00 ŽM 
  8.5  Suchá Nikola   00 ŽM 
  8.5  Radoňská Linda  02 P 
  8.6  Skoupá Michaela  02 P 
  8.6  Vokounová Adéla  03 P 
  8.7   Šustková Anna   02 P 
  8.7  Kukalová Kateřina  04 P 
  8.8  Mocová Eliška   01 P 
  8.9  Melicharová Tereza  00 ŽM 
  8.9  Šlégrová Sára   04 P 
  9.1  Zinková Gabriela  03 P 
  9.1  Tuzarová Tereza  04 P 
  9.2  Poláčková Kristýna   P 
  9.2  Radikovská Tereza  04 P 
  9.3  Rothanzlová Helena  03 P 
  9.3  Sršňová Viktorie  04 P 
  9.3  Bechyňová Gabriela  04 P 
  9.4   Frašková Klára   02 P 
  9.4  Tefrová Kateřina   P 
  9.4  Pavúková Tereza   P 
  9.4  Vlková Andrea   04 P 
  9.5  Radníková Barbora  03 P 
  9.5  Seifertová Lucie  03 P 
  9.5  Pavlíková Eliška  03 P 
  9.6  Mokrá Nikola   04 P 
  9.6  Kesnerová Natálie  04 P 
  9.7  Kučerová Štěpánková 03 P 
  9.8   Poklopová Lucie  02 P 
  9.8  Vejdělková Kateřina  03 P 
  9.8  Šustková Eliška  03 P 
  9.8  Novotná Aneta   04 P 
  9.9  Kreisingerová Nela  03 P 
  9.9   Vlachovská Anna   P 
10.0   Jelínková Magda   P 
10.0  Krlická Kristýna  03 P 
10.1  Braňková Anna    P 
10.1  Marková Adéla   04 P 
10.3   Olivová Viktorie   P 
10.3   Kopelentová Adéla   P 
10.4   Holubová Denisa   P 

 
 
10.4  Pecinová Adéla   04 P 
10.4  Zmeková Jitka   04 P 
10.5   Radikovská Tereza   P 
10.5   Sahulková Adéla   P 
10.7 h Košatová Anna   03 P 
10.7   Cardová Klára    P 
10.7   Koděrová Kristýna   P 
10.9  Kubátová Justýna  04 P 
10.9   Pokorná Alena    P 
10.9   Kvízová Kateřina   P 
11.1   Klatková Sára    P 
11.2   Nováková Marie  02 P 
11.4   Kryštofová Michaela   P 
11.5   Šustková Markéta   P 
12.1   Novotná Nicol    P 
12.7   Půžová Kateřina   P 
12.9   Pecinová Michaela   P 
12.9   Pavlovská Věra    P 
13.9   Růžičková Jůlie   P 
  
60 metrů 
 
  7.71 h Jiranová Helena  95 D 
  7.95 h Klepetková Hana  97 ŽS 
  8.19 h Neradová Monika  97 ŽS 
  8.24 Novotná Karolína  94 J 
  8.37  h Štefančíková Denisa  98 ŽS 
  8.43  h Andrejsková Petra  92 Ž22 
  8.46  h Matulová Nikola  98 ŽS 
  8.51 Žižková Michaela  97 ŽS 
  8.52 Vokounová Andrea  97 ŽS 
  8.58 Šimonová Lucie  97 ŽS 
  8.62 Šindelářová Anna  97 ŽS 
  8.62 Pražáková Zuzana  97 ŽS 
  8.62 Wurmová Vanessa  96 D 
  8.61 Slivová Markéta  97 ŽS 
  8.64 Sotonová Petra   94 J 
  8.79 Skolilová Nikola  97 ŽS 
  8.85 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
  8.95 Lumendová Nikol  95 D 
  8.98 Slavíková Barbora  99 ŽM 
  8.99 Dolejší Aneta   98 ŽS 
  8.9  Tichá Šárka   99 ŽM 
  8.9  Slavíčková Tereza  97 ŽS 
  9.04 Filounová Adéla  97 ŽS 
  9.05 Marková Pavlína  97 ŽS 
  9.15 Potměšilová Petra  98 ŽS 
  9.0  Pospíšilová Alena  99 ŽM 
  9.1  Gavorová Michaela  00 ŽM 
  9.1  Suchá Nikola   00 ŽM 



 

  9.31 Braunová Markéta  98 ŽS 
  9.31 Jandáková Simona  98 ŽS 
  9.34 Vokálová Adéla  97 ŽS 
  9.36 Skalníková Barbora  93 J 
  9.43 Neumannová Marie  97 ŽS 
  9.48 Chalupová Petra  97 ŽS 
  9.53 Jarolímová Alena  97 ŽS 
  9.53w Šrámková Gabriela  99 ŽM 
  9.3  Peerová Magdaléna  00 ŽM 
  9.3  Volencová Nikola  00 ŽM 
  9.3  Čudová Lenka   99 ŽM 
  9.3  Kubáčová Kamila  02 P 
  9.45 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
  9.53 Šrámková Gabriela  99 ŽM 
  9.58 Doudová Kateřina  99 ŽM 
  9.59 Procházková Kateřina 99 ŽM 
  9.60 Pokorná Nikola   98 ŽS 
  9.4  Pecinová Barbora  00 ŽM 
  9.4  Slavíčková Veronika  02 P 
  9.68 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
  9.5  Fundová Adéla   01 P 
  9.5  Radoňská Linda  02 P 
  9.6  Slavíková Barbora  02 P 
  9.85 Kuchová Michaela  98 ŽS 
  9.86 Lupínková Kateřina  98 ŽS 
  9.90 Malinová Zuzana  99 ŽM 
  9.91 Červenková Eliška  98 ŽS 
  9.94 Suchá Nikola   00 P 
  9.7  Kopištová Simona  00 ŽM 
  9.7  Mocová Eliška   01 P 
  9.99 Jandáková Simona  98 ŽS 
10.02 Věříšová Veronika  99 ŽM 
  9.9  Dvořáková Michaela  00 ŽM 
  9.9  Kukalová Kateřina  04 P 
  9.9  Olivová Natálie   03 P 
10.23 Mikešová Markéta  99 ŽM 
10.0  Škopková Tereza  02 P 
10.25 Pavliščáková Markéta 98 ŽS 
10.27 Jurečková Anežka  00 ŽM 
10.35 Mocová Eliška   00 ŽM 
10.35 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
10.43 Ondráková Markéta  99 ŽM 
10.2  Vokounová Adéla  03 P 
10.51 Hladíková Kamila  98 ŽS 
10.5  Košatová Anna   01 P 
10.74 Kubištová Běla   99 ŽM 
10.6  Matoušková Karolína 99 ŽM 
10.6 h Radníková Barbora  03 P 
10.6  Blehová Sára   01 P 
10.7  Radikovská Anna  04 P 
11.7 h Vlachovská Anna  05 P 
10.8  Rothanzlová Helena  03 P 
10.8 h Seifertová Lucie  03 P 
11.21 Smetanová Tereza  98 ŽS 

11.0  Zinková Gabriela  03 P 
11.2 h Šustková Anna   02 P 
11.3  Melicharová Tereza  00 ŽM 
11.5 h Tuzarová Tereza  04 P 
11.7  Vejdělková Kateřina  04 P 
11.9 h Šustková Eliška  03 P 
12.15 Křemenáková Lenka  00 ŽM 
12.23 Purevzavgaz G.   99 ŽM 
12.25 Nováková Anežka  00 ŽM 
12,1 h Bechyňová Gabriela  04 P 
12.1 h Marková Adéla   04 P 
12.7 h Pecinová Adéla   04 P 
12.8 h Šmahelová Nikola  03 P 
12.8 h Kryštofová Michaela  04 P 
13.47 Rejtharová Michaela  98 ŽS 
13.6 h Markvartová Sophie  04 P 
 
100 metrů 
 
12.21 Jiranová Helena  95 D 
12.71 Klepetková Hana  97 ŽS 
12.87 Novotná Karolína  94 J 
13.13 Neradová Monika  97 ŽS 
13.13 Sotonová Petra   94 J 
13.22 Sovadínová Žaneta  93 J 
13.57 Andrejsková Petra  92 Ž22 
13.69 Czakojová Kristýna  93 J 
13.72 Vachatová Petra  88 Ž 
13.77 Lumendová Nikol  95 D 
13.77 Filounová Adéla  97 ŽS 
13.89 Wurmová Vanessa  96 D 
13.95 Matulová Nikola  98 ŽS 
14.03 Šindelářová Anna  97 ŽS 
14.29 Skolilová Nikola  97 ŽS 
14.64 Skalníková Barbora  93 J 
14.82 Pražáková Zuzana  97 ŽS 
 
150 metrů 
 
19.89 Klepetková Hana  97 ŽS 
19.95 Neradová Monika  97 ŽS 
20.57  h Štefančíková Denisa  98 ŽS 
20.95 Žižková Michaela  97 ŽS 
21.00 Pražáková Zuzana  97 ŽS 
21.18  h Vokounová Andrea  97 ŽS 
21.22 Wurmová Vanessa  96 D 
21.34 Matulová Nikola  98 ŽS 
21.34 Šimonová Lucie  97 ŽS 
21.40 Slavíková Barbora  99 ŽM 
21.72  h Šindelářová Anna  97 ŽS 
21.84 Slivová Marketa  97 ŽS 
21.94 Skolilová Nikola  97 ŽS 
21.98 Slavíčková Tereza  97 ŽS 
22.15 Dolejší Aneta   98 ŽS 



 

22.50 Filounová Adéla  97 ŽS 
22.88 Košťálková Klára  97 ŽS 
22.7  Braunová Markéta  98 ŽS 
23.24 Tichá Šárka   99 ŽM 
23.59 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
23.75 Potměšilová Petra  98 ŽS 
23.6  Šrámková Gabriela  99 ŽM 
24.03 Doudová Kateřina  99 ŽM 
24.17 Pospíšilová Alena  99 ŽM 
24.20 Javůrková Tereza  97 ŽS 
24.1  Pokorná Nikola   98 ŽS 
24.61 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
24.7  Peerová Magdaléna  00 ŽM 
25.04 Slavíčková Veronika  02 P 
25.18 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
25.0  Suchá Nikola   00 ŽM 
25.34 Věříšová Veronika  99 ŽM 
26.34 Hladíková Kamila  98 ŽS 
27.44 Košatová Anna   03 P 
32.11  h Purevzavgaz G.   99 ŽM 
 
200 metrů 
 
24.67 Jiranová Helena  95 D 
25.95 Novotná Karolína  94 J 
26.68 Sotonová Petra   94 J 
26.73 Sovadínová Žaneta  93 J 
27.68 Neradová Monika  97 ŽS 
27.95 Kleiberová Kamila  95 D 
28.61 Klepetková Hana  97 ŽS 
29.80 Wurmová Vanessa  96 D 
29.85 Matulová Nikola  98 ŽS 
 
300 metrů 
 
40.13 Jiranová Helena  95 D 
43.19 Sotonová Petra   94 J 
45.07 Neradová Monika  97 ŽS 
45.96  Slivová Marketa  97 ŽS 
46.19 Žižková Michaela  97 ŽS 
47.64 Šimonová Lucie  97 ŽS 
47.71 Matulová Nikola  98 ŽS 
48.08 Vokounová Andrea  97 ŽS 
48.36 Wurmová Vanessa  96 D 
49.75 Marková Pavlína  97 ŽS 
49.97 Filounová Adéla  97 ŽS 
50.05 Klepetková Hana  97 ŽS 
50.3  Šindelářová Anna  97 ŽS 
52.08 Košťálková Klára  97 ŽS 
52.21 Kuchová Michaela  98 ŽS 
52.3  Peerová Magdalena  00 ŽM 
52.91 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
53.7  Volencová Nikola  99 ŽM 
53.8  Pospíšilová Alena  99 ŽM 

54.5  Tichá Šárka   99 ŽM 
56.94 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
57.5  Kopištová Simona  00 ŽM 
57,6  Slavíčková Veronika  02 P 
57.9  Pecinová Barbora  00 ŽM 
63.7  Košatová Anna   01 P 
66,5  Seifertová Lucie  03 P 
72.0  Olivová Viktorie   P 
73.0  Radikovská Tereza   P 
75.0  Holubová Denisa   P 
76.0  Košťálová Katka   P 
77.0  Sahulková Adéla   P 
80.0  Jelínková Magdaléna  P 
87.0  Vonšovská Alžběta   P 
91.0  Novotná Nicol    P 
97.0  Humlíčková Nela   P 
 
400 metrů 
 
56.01 Jiranová Helena  95 D 
58.94 Novotná Karolína  94 J 
59.14 Sotonová Petra   94 J 
64.64 Kleiberová Kamila  95 D 
64.68 Procházková Kateřina 95 D 
 
500 metrů 
 
1:43.0 Radoňská Linda  02 P 
1:50.0 Tvrzníková Anastázie 02 P 
1:58.0 Slavíková Barbora  02 P 
 
600 metrů 
 
1:36.76 Uvizlová Martina  86 Ž 
1:43.31 Kleiberová Kamila  95 D 
1:46.34 Procházková Kateřina 95 D 
1:51,6 Slavíková Barbora  99 ŽM 
1:53.35 Hartmanová Zuzana  96 D 
1:56.42 Doudová Kateřina  99 ŽM 
1:58.10 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
2:01.4 Mocová Eliška   01 P 
2:03.19 Kratochvílová tereza  99 ŽM 
2:10.25 Radoňská Linda  02 P 
2:11.3 Slavíčková Veronika  02 P 
2:11.7 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
2:12.23 Volencová Nikola  99 ŽM 
2:14.92 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
2:16.22 Kubáčová Kamila  02 P 
2:19.0 Dvořáková Michaela  00 ŽM 
2:20.6 Peerová Magdalena  00 ŽM 
2:21,79 Kuchová Michaela  99 ŽS 
2:22.0 Šmahelová Nikola  03 P 
2:22.0 Škopková Tereza  02 P 
2:22.75 Slavíková Barbora  02 P 



 

2:26.0 Kuchová Leona   03 P 
2:28.5 Melicharová Tereza  00 ŽM 
2:29.0 Suchá Nikola   00 ŽM 
2:30.7 Fundová Adéla   00 ŽM 
2:31.0 Slanařová Anna  03 P 
2:38.0 Radníková Barbora  03 P 
2:39.0 Rezedentová Tereza  02 P 
2:41.0 Rothanzlová Helena  03 P 
2:48.0 Seifertová Lucie  03 P 
2:48.0 Vokounová Adéla  03 P 
2:49.0 Radikovská Anna  04 P 
2:49.0 Kopelentová Lucie  03 P 
2:53.0 Holubová Denisa  06 P 
2:56.0 Šustková Eliška  03 P 
3:04.0 Šustková Anna   02 P 
3:07.0 Kukalová Kateřina  04 P 
3:10.0 Nováková Marie  03 P 
3:17.0 Pecinová Adéla   04 P 
 
800 metrů 
 
2:12.55 Uvizlová Martina  86 Ž 
2:23.74 Kleiberová Kamila  95 D 
2:28.91 Procházková Kateřina 95 D 
2:37.3 Doudová Kateřina  99 ŽM 
2:38.10 Janůrková Barbora  97 ŽS 
2:41.36 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
2:42.22 Slavíková Barbora  99 ŽM 
2:43.54 Filounová Adéla  97 ŽS 
2:44.66 Hejná Kristýna   95 D 
2:46.3 Neumannová Marie  97 ŽS 
2:46.81 Hartmanová Zuzana  96 D 
2:48.83 Braunová Markéta  98 ŽS 
2:51.53 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
2:53.82 Slavíčková Tereza  97 ŽS 
2:55.97 Peerová Magdaléna  00 ŽM 
2:58.1 Mocová Eliška   00 ŽM 
2:58.52 Neradová Monika  97 ŽS 
2:59.15 Matulová Nikola  98 ŽS 
2:59.22 Šimonová Lucie  97 ŽS 
3:00.9 Volencová Nikola  00 ŽM 
3:00.88 Košťálková Klára  97 ŽS 
3:01.57 Marková Pavlína  97 ŽS 
3:02.03 Pospíšilová Alena  99 ŽM 
3:02.06 Andrejsková Petra  92 Ž22 
3:04.4 Wurmová Vanessa  96 D 
3:05.03 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
3:06.54 Šrámková Gabriela  99 ŽM 
3:07.59 Czakojová Nikola  97 ŽS 
3:08.19 Klepetková Hana  97 ŽS 
3:08.9 Jandáková Simona  98 ŽS 
3:10.9 Potměšilová Petra  98 ŽS 
3:11.0 Štefančíková Denisa  98 ŽS 
3:12.31 Jandáková Simona  98 ŽS 

3:12.34 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
3:12.87 Vokálová Adéla  97 ŽS 
3:26.9 Lupínková Kateřina  98 ŽS 
3:28.35 Jarolímová Alena  97 ŽS 
3:28.48 Jurečková Anežka  00 ŽM 
3:34.41 Tichá Šárka   99 ŽM 
3:35.77 Věříšová Veronika  99 ŽM 
3:35.97 Kubištová Běla   99 ŽM 
3:36.51 Dolejší Aneta   98 ŽS 
3:44.57 Pokorná Nikola   98 ŽS 
3:50.05 Nováková Anežka  00 ŽM 
3:53.31 Pecinová Barbora  00 ŽM 
3:55.33 Kopištová Simona  00 ŽM 
3:58.62 Křemenáková Lenka  00 ŽM 
 
1000 metrů 
 
3:01.27 Uvizlová Martina  86 Ž  
3:14.54 Procházková Kateřina 95 D 
3:24.64 Janůrková Barbora  97 ŽS 
3:31.44 Hejná Kristýna   95 D 
3:31.71 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
3:38.44 Hartmanová Zuzana  96 D 
3:39.13 Mocová Eliška   01 P 
3:49.33 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
4:03.20 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
4:11.12 Nováková Anežka  00 ŽM 
 
1500 metrů 
 
4:41.59 Uvizlová Martina  86 Ž  
5:03.88 Kleiberová Kamila  95 D 
5:15.18 Procházková Kateřina 95 D 
5:21.63 Janůrková Barbora  97 ŽS 
5:32.65 Doudová Kateřina  99 ŽM 
5:36.70 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
5:55.3 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
5:55.78 Hartmanová Zuzana  96 D 
6:00.51  h Javůrková Tereza  97 ŽS 
6:10.74 Kuchová Michaela  98 ŽS 
6:34.9 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
6:37.7 Červenková Eliška  98 ŽS 
6:46.15 Košťálková Klára  97 ŽS 
7:06.05 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
7:46.27 Jarolímová Alena  97 ŽS 
 
3000 metrů 
 
10:54.35 Uvizlová Martina  86 Ž  
11:28.99 Fořtová Iveta   72 Ž 
11:30.03 Procházková Kateřina 95 D 
11:53.19 Janůrková Barbora  97 ŽS 
14:18.17 Hejná Kristýna   95 D 
 



 

5000 metrů 
 
20:44,0 Hoppová Renata  76 Ž 
 
Půlmaratón 
 
1:32:53 Fořtová Iveta   72 Ž 
 
50 m překážek (50 cm) 
 
  8.4  Kubáčová Kamila  02 P 
  9.2  Radoňská Linda  02 P 
  9.3  Škopková Tereza  03 P 
  9.3  Slavíková Barbora  02 P 
  9.3  Vokounová Adéla  03 P 
  9.72 Pecinová Barbora   P 
  9.8  Seifertová Lucie  03 P 
  9.9  Rezedentová Tereza  02 P 
  9.9   Pavúková Tereza   P 
10.0  Slanařová Anna   P 
10.0  Kuchová Leona   03 P 
10.1  Radikovská Anna  04 P 
10.1  Radníková Barbora  03 P 
10.2  Kukalová Kateřina  04 P 
10.3  Rothanzlová Helena  03 P 
10.84 Sršňová Viktorie  04 P 
10.8  Kopelentová Lucie  03 P 
10.9  Šustková Anna   02 P 
10.9  Pecinová Adéla   04 P 
11.0  Vlková Andrea   04 P 
11.1  Kesnerová Natálie  04 P 
11.44 Vejdělková Kateřina  03 P 
11.51  Vlachovská Anna   P 
11.51  Olivová Viktorie   P 
11.3  Skoupá Michaela  02 P 
11.4  Šlégrová Sára   04 P 
11.5  Nováková Marie  03 P 
11.75 Kraisingerová Nela  03 P 
11.75 Pavlíková Eliška  03 P 
11.89 Polášková Kristýna   P 
11.90  Jelínková Magda   P 
11.93 Mokrá Nikola   04 P 
11.8  Šustková Eliška  03 P 
12.1  Novotná Aneta   04 P 
12.2  Krlická Kristýna  03 P 
12.44 Kučerová Štěpánka  03 P 
12.52  Radikovská Tereza   P 
12.59 Kubátová Justýna  04 P 
12.81  Koděrová Kristýna   P 
12.82  Pokorná Alena    P 
12.89  Cardová Klára    P 
12.7  Holubová Denisa  06 P 
12.95 Zmeková Jitka   04 P 
12.8   Kopelentová Adéla   P 

13.78  Klatková Sára    P 
13.9  Bechyňová Gabriela  04 P 
14.2   Sahulková Adéla   P 
14.87  Pavlovská Věra    P 
15.3   Šustková Markéta   P 
15.96  Půžová Kateřina   P 
16.4   Novotná Nicol    P 
16.95  Pecinová Michaela   P 
17.45  Kvízová Kateřina   P 
 
60 metrů překážek 
 
  9.68 h Czakojová Kristýna  93 J 
10.29 h Neradová Monika  97 ŽS 
10.63 Marková Pavlína  97 ŽS 
10.90 h Matulová Nikola  98 ŽS 
11.10 Štefančíková Denisa  98 ŽS 
11.99 Slavíková Barbora  99 ŽM 
12.40 Šrámková Gabriela  99 ŽM 
12.49 h Vokálová Adéla  97 ŽS 
12.50 Peerová Magdalena  00 ŽM 
12.57 Doudová Kateřina  99 ŽM 
12.93 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
13.14 h Pokorná Nikola   98 ŽS 
13.40 Suchá Nikola   01 P 
13.45 Pospíšilová Alena  99 ŽM 
13.3  Dolejší Aneta   98 ŽS 
13.4  Lupínková Kateřina  98 ŽS 
13.76 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
13.77 Jurečková Anežka  00 ŽM 
13.85 Tichá Šárka   99 ŽM 
13.7  Braunová Markéta  98 P 
14.10 Potměšilová Petra  98 ŽS 
14.15 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
14.37 Kubištová Běla   99 ŽM 
14.55 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
14.66 Věříšová Veronika  99 ŽM 
14.73 Pecinová Barbora  00 ŽM 
14.95 Fundová Adéla   01 P 
15.54 Kopištová Simona  00 ŽM 
30.82 Křemenáková Lenka  00 ŽM 
 
80 metrů překážek 
 
15.11 Neradová Monika  97 ŽS 
16.42 Matulová Nikola  98 ŽS 
 
100 metrů překážek - Ž 
 
15.51 Lumendová Nikol  95 D 
15.81 Jiranová Helena  95 D 
15.94 Czakojová Kristýna  93 J 
16.71 Jůzová Kateřina  91 Ž22 
 



 

100 metrů překážek - D 
 
15.51 Lumendová Nikol  95 D 
 
100 metrů překážek - Žky 
 
19.15 Vokounová Andrea  97 ŽS 
19.15 Marková Pavlína  97 ŽS 
19.20 Vokálová Adéla  97 ŽS 
19.80 Pokorná Nikola   98 ŽS 
19.84 Braunová Markéta  98 ŽS 
 
200 metrů překážek 
 
33.56 Wurmová Vanessa  96 D 
34.03 Slavíčková Tereza  97 ŽS 
34.9  Neradová Monika  97 ŽS 
35.9  Matulová Nikola  98 ŽS 
37.9  Vokálová Adéla  97 ŽS 
39.63 Braunová Markéta  98 ŽS 
40.08 Marková Pavlína  97 ŽS 
40.74 Pokorná Nikola   98 ŽS 
40.82 Žižková Michaela  97 ŽS 
41.39 Šimonová Lucie  97 ŽS 
42.34 Vokounová Andrea  97 ŽS 
42.52 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
43.37 Košťálková Klára  97 ŽS 
46.69 Jarolímová Alena  97 ŽS 
 
400 metrů překážek 
 
63.91 Jiranová Helena  95 D 
69.91 Siváková Nikola  94 J 
72.38 Jůzová Kateřina  91 Ž22 
74.87 Czakojová Kristýna  93 J 
 
1500 metrů překážek 
 
5:27.01 Kleiberová Kamila  95 D 
 
3000 metrů překážek 
 
12:38.23 Kleiberová Kamila  95 D 
17:02,34 Hartmanová Zuzana  96 D 
 
Výška 
 
1.55  h Czakojová Kristýna  93 J 
1.55  Gembiczká Adriana  88 Ž 
1.55  Slavíčková Tereza  97 ŽS 
1.54  Braunová Markéta  98 ŽS 
1.52  Jiranová Helena  95 D 
1.51  h Wurmová Vanessa  96 D 
1.45   Marková Pavlína  97 ŽS 

1.45  Sovadínová Žaneta  93 J 
1.40  Lumendová Nikol  95 D 
1.40  Pokorná Nikola   98 ŽS 
1.40  Vokálová Adéla  97 ŽS 
1.40  Šimonová Lucie  97 ŽS 
1.40  Dolejší Aneta   98 ŽS 
1.40  Vokounová Andrea  97 ŽS 
1.38  Červenková Eliška  98 ŽS 
1.38  Štefančíková Denisa  98 ŽS 
1.35  h Hejná Kristýna   95 D 
1.35  h Klepetková Hana  97 ŽS 
1.35  Pecinová Barbora  99 ŽM 
1.35  Čudová Lenka   98 ŽS 
1.35  h Pospíšilová Kateřina  99 ŽM 
1.30  h Hartmanová Zuzana  96 D 
1.30  h Zemanová Leona  98 ŽS 
1.30  h Slavíková Barbora  99 ŽM 
1.30  Košťálková Klára  97 ŽS 
1.30  Peerová Magdalena  00 ŽM 
1.25  Filounová Adéla  97 ŽS 
1.25  Neumannová Marie  97 ŽS 
1.20  h Pavliščáková Monika 98 ŽS 
1.20  h Neradová Monika  97 ŽS 
1.20  h Fundová Adéla   00 ŽM 
1.20  Jarolímová Alena  97 ŽS 
1.15  Tichá Šárka   99 ŽM 
1.14  Kuchová Michala  98 ŽS 
1.10  h Suchá Nikola   00 ŽM 
1.10  h Košatová Anna   01 P 
 
Tyč 
 
3.51  Pražáková Zuzana  97 ŽS 
3.00  Skalníková Barbora  93 J 
2.30  Šimonová Lucie  97 ŽS 
 
Dálka 
 
5.42  Sovadínová Žaneta  93 J 
5.29w Vachatová Petra  88 Ž 
5.27  Sotonová Petra   94 J 
5.27  Vachatová Petra  88 Ž 
5.13  Lumendová Nikol  95 D 
4.96  Wurmová Vanessa  96 D 
4.88  Klepetková Hana  97 ŽS 
4.86  h Pražáková Zuzana  97 ŽS 
4.86  Neradová Monika  97 ŽS 
4.71  Šimonová Lucie  97 ŽS 
4.69  Jůzová Kateřina  91 Ž22 
4.52  Hejná Kristýna   95 D 
4.49  Slavíčková Tereza  97 ŽS 
4.37  Skalníková Barbora  93 J 
4.36  Braunová Markéta  98 ŽS 
4.30  Dolejší Aneta   98 ŽS 



 

4.29  Vokounová Andrea  97 ŽS 
4.26  Žižková Michaela  97 ŽS 
4.25  Vokálová Adéla  97 ŽS 
4.25  Slivová Markéta  97 ŽS 
4.23  Štefančíková Denisa  98 ŽS 
4.23  Šindelářová Anna  97 ŽS 
4.06  Doudová Kateřina  99 ŽM 
4.04  Zadražilová Nikola  98 ŽS 
4.02  Hartmanová Markéta 99 ŽM 
3.99  Pokorná Nikola   98 ŽS 
3.95  Peerová Magdalena  00 ŽM 
3.94  Slavíková Barbora  99 ŽM 
3.93  Matulová Nikola  98 ŽS 
3.93  Filounová Adéla  97 ŽS 
3.92  Pospíšilová Alena  99 ŽM 
3.91  Kubáčová Kamila  02 P 
3.88  Slavíčková Veronika  02 P 
3.79  Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
3.79  Jarolímová Alena  97 ŽS 
3.73  Hartmanová Zuzana  96 D 
3.73  Olivová Natálie   03 P 
3.72  Škopková Tereza  03 P 
3.71  Kukalová Kateřina  04 P 
3.66  Tichá Šárka   99 ŽM 
3.64  Potměšilová Petra  98 ŽS 
3.62  Chalupová Petra  97 ŽS 
3.60  Pavliščáková Monika 98 ŽS 
3.60  Šrámková Gabriela  99 ŽM 
3.60  Košťálková Klára  97 ŽS 
3.59  Pokorná Nikola   98 ŽS 
3.58  Suchá Nikola   00 ŽM 
3.56  Radoňská Linda  02 P 
3.56  Mocová Eliška   01 P 
3.52  Čudová Lenka   99 ŽM 
3.51  Fundová Adéla   00 ŽM 
3.49  Zemanová Leona  98 ŽS 
3.48  Pecinová Barbora  00 ŽM 
3.45  Seifertová Lucie  03 P 
3.44  Slavíková Barbora  02 P 
3.40  Dvořáková Michaela  00 ŽM 
3.36  Kopištová Simona  00 ŽM 
3.36  Pavlíková Tereza  99 ŽM 
3.28  Věříšová Veronika  99 ŽM 
3.27  Pavúková Tereza   P 
3.26  Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
3.25  Jurečková Anežka  00 ŽM 
3.24  Hladíková Kamila  98 ŽS 
3.24  Blehová Sára   01 P 
3.23  Volencová Nikola  00 ŽM 
3.13  Gavorová Michaela  00 ŽM 
3.12  Košatová Anička  01 P 
3.11  Vokounová Adéla  03 P 
3.10  Rothanzlová Helena  03 P 
3.07  Ondráková Markéta  99 ŽM 

3.05  Radníková Barbora  03 P 
3.04  Lupínková Kateřina  98 ŽS 
3.03  Rezedentová Tereza  02 P 
3.01  Šustková Anna   02 P 
3.00  Melicherová Tereza  00 ŽM 
2.96  Fundová Adéla   00 ŽM 
2.95  Kuchová Leona   03 P 
2.95  Rejtharová Michaela  98 ŽS 
2.94  Hladíková Kamila  98 ŽS 
2.90  Krlická Kristýna  03 P 
2.86  Skoupá Michaela  02 P 
2.84  Nováková Anežka  00 ŽM 
2.83  Radikovská Anna  04 P 
2.81  Kopelentová Lucie  03 P 
2.76  Šustková Eliška  03 P 
2.72  Kubištová Běla   99 ŽM 
2.71  Smetanová Tereza  98 ŽS 
2.69  Slanařová Anna  03 P 
2.65  Vejdělková Kateřina  03 P 
2.65  Kučerová Štěpánka  03 P 
2.61  Purevzavgaz G.   99 ŽM 
2.60  Poláčková Kristýna   P 
2.58  Kraisengerová Nela  03 P 
2,55 h Kryštofová Michaela  04 P 
2,53  Nováková Marie  03 P 
2.53  Tefrová Kateřina   P 
2.52  Křemenáková Lenka  00 ŽM 
2.51 h Vlachovská Anna  05 P 
2.49  Frašková Klára   02 P 
2.46  Pavlíková Eliška  03 P 
2.45  Zinková Gabriela  03 P 
2.42  Poklopová Lucie  02 P 
2.39  Holubová Denisa  06 P 
2.39  Růžičková Julie   P 
2.30 h Tuzarová Tereza  04 P 
2.27  Braňková Anna    P 
2.14  Jelínková Magda   P 
2.13  Pecinová Adéla   04 P 
2.00 h Bechyňová Gabriela  04 P 
1.79 h Markvartová Sophie  04 P 
 
Dálka z místa 
 
1.84 h Olivová Natálie   03 P 
1.84  Kukalová Kateřina  04 P 
1.81  Kubáčová Kamila  02 P 
1.81  Šlégrová Sára   04 P 
1.74  Olivová Viktorie  04 P 
1.72 h Vokounová Adéla  03 P 
1.71  Kesnerová Natálie  04 P 
1.70  Slavíková Barbora  03 P 
1.70  Vlachovská Anna   P 
1.68  Slavíčková Veronika  02 P 
1.66  Radikovská Anna  04 P 



 

1.64  Vlková Andrea   04 P 
1.63 h Škopková Tereza  03 P 
1.59  Sršňová Viktoria  04 P 
1.58  Bechyňová Gabriela  04 P 
1.55 h Rothanzlová Helena  03 P 
1.55  Zmeková Jitka   04 P 
1.53  Sahulková Adéla   P 
1.51 h Marková Adéla   04 P 
1.51  Jelínková Magda   P 
1.48  Mokrá Nikola   04 P 
1.47  Radníková Barbora  03 P 
1.45  Seifertová Lucie  03 P 
1.45  Cardová Klára    P 
1.42  Novotná Aneta   04 P 
1.41  Koděrová Kristýna   P 
1.39  Kopelentová Adéla   P 
1.36  Šustková Anna   02 P 
1.36  Zinková Gabriela  03 P 
1.35 h Šmahelová Nikola  03 P 
1.33  Kubátová Justýna  04 P 
1.33  Pokorná Alena    P 
1.30  Klatková Sára    P 
1.27  Radikovská Tereza   P 
1.26  Holubová Denisa   P 
1.25  Pavlovská Věra    P 
1.24  Pecinová Adéla   04 P 
1.21 h Kryštofová Michaela  04 P 
1.17  Půžová Kateřina   P 
1.13  Pecinová Michaela   P 
1.10  Šustková Eliška  03 P 
1.10  Kvízová Kateřina   P 
1.07  Šustková Markéta   P 
   90  Novotná Nicol    P 
   

Trojskok 
 
11.79 Vachatová Petra  88 Ž 
11.20 Sotonová Petra   94 J 
10.79 Gembiczká Adriana  88 Ž 
  9.34 Hejná Kristýna   95 D 
 
Koule 3 kg 
 
12.33 Pražáková Zuzana  97 ŽS 
  9.30 Slavíčková Tereza  97 ŽS 
  9.13 Potměšilová Petra  98 ŽS 
  8.00 Zemanová Leona  98 ŽS 
  7.77 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
  7.74 Hartmanová Zuzana  96 D 
  7.74 Czakojová Nikola  97 ŽS 
  7.70 h Skolilová Nikola  97 ŽS 
  7.59 Šimonová Lucie  97 ŽS 
  7.62 Šrámková Gábina  99 ŽM 
  7.39 Pospíšilová Alena  99 ŽM 

  7.32 Wurmová Vanessa  96 D 
  7.28 Kuchová Michaela  98 ŽS 
  7.18 Zadražilová Nikola  98 ŽS 
  7.13 Neradová Monika  97 ŽS 
  6.79 Klepetková Hana  97 ŽS 
  6.79 Matulová Nikola  98 ŽS 
  6.77 Jarolímová Alena  97 ŽS 
  6.76 Hladíková Kamila  98 ŽS 
  6.70 Filounová Adéla  97 ŽS 
  6.65 Braunová Markéta  98 ŽS 
  6.58 Košťálková Klára  97 ŽS 
  6.48 Pavliščáková Monika 98 ŽS 
  6.38 Pavlíková Tereza  00 ŽM 
  6.17 Pokorná Nikola   98 ŽS 
  6.04 h Smetanová Tereza  98 ŽS 
  5.97 Chalupová Petra  97 ŽS 
  5.93 Šindelářová Anna  97 ŽS 
  5.92 Matoušková Karolína 99 ŽM 
  5.79 Novotná Dominika  98 ŽS 
  5.72 Jandáková Simona  98 ŽS 
  4.98 Lupínková Kateřina  98 ŽS 
  4.94 Kubištová Běla   99 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
10.10 Gembiczká Adriana  88 Ž  
10.00 Andrejsková Petra  92 Ž22 
  8.29 Siváková Nikola  94 J 
  7.44 Hartmanová Zuzana  96 D 
 
Disk 1 kg 
 
45.12 Šafránková Kateřina  89 Ž  
35.30 Andrejsková Petra  92 Ž22 
35.26 Pražáková Zuzana  97 ŽS 
35.24 Tučková Klára   90 Ž22 
25.96 Siváková Nikola  94 J 
22.88 Zemanová Leona  98 ŽS 
22.44 Šindelářová Anna  97 ŽS 
21.83 Šimonová Lucie  97 ŽS 
20.23 Tučková Markéta  87 Ž 
11.17 Jarolímová Alena  97 ŽS 
 
Kladivo 3 kg 
 
27.30 Hartmanová Zuzana  96 D 
23.85 Šindelářová Anna  97 ŽS 
22.91 Zemanová Leona  98 ŽS 
22.37 Vokounová Andrea  97 ŽS 
21.83 Šimonová Lucie  97 ŽS 
18.27 Košťálková Klára  97 ŽS 
18.13 Jarolímová Alena  97 ŽS 
 
 



 

Kladivo 4 kg 
 
71.16 Šafránková Kateřina  89 Ž  
42.16 Tučková Klára   90 Ž22 
27.48 Siváková Nikola  94 J 
25.45 Tučková Markéta  87 Ž 
20.43 Hartmanová Zuzana  96 D 
 
Oštěp - molitanový 
 
16.50   Kuchová Leona   03 P 
14.00 Slavíčková Veronika  02 P 
14.00 Škopková Tereza  03 P 
13.50 Seifertová Lucie  03 P 
12.30 Slavíková Barbora  02 P 
12.10 Slanařová Anna  03 P 
11.90 Radníková Barbora  03 P 
11.70 Olivová Natálie   02 P 
11.50 Rezedentová Tereza  02 P 
10.60 Vokounová Adéla  03 P 
10.30 Radoňská Linda  02 P 
10.20 Kopelentová Lucie  03 P 
10.10 Kubáčová Kamila  02 P 
08.20 Radikovská Anna  04 P 
08.00 Nováková Marie  03 P 
07.90 Rothanzlová Helena  03 P 
07.90 Kukalová Kateřina  04 P 
07.70 Pecinová Adéla   04 P 
07.50 Šustková Anna   02 P 
06.90 Šustková Eliška  03 P 
05.50 Holubová Denisa  06 P 
 
Oštěp 500 g 
 
28.32 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
27.23 Suchá Nikola   00 ŽM 
23.76 Slavíčková Tereza  97 ŽS 
23.71 Marková Pavlína  97 ŽS 
21.50 Šrámková Gabriela  99 ŽM 
20.69 Zadražilová Nikola  98 ŽS 
18.14 Košťálková Klára  97 ŽS 
14.02 Jarolímová Alena  97 ŽS 
 
Oštěp 600 g 
 
51.51 Andrejsková Petra  92 Ž22 
26.06 Siváková Nikola  94 J 
 
Kriketový mí ček 
 
46.16 Hartmanová Markéta 99 ŽM 
39.80 Šrámlová Gábina  99 ŽM 
39.53 Matulová Nikola  98 ŽS 
37.55 Tuzarová Kateřina  99 ŽM 

37.31 Dolejší Aneta   98 ŽS 
36.69 Pospíšilová Alena  99 ŽM 
35.62 Pavlíková Tereza  99 ŽM 
34.24 Hladíková Kamila  98 ŽS 
33.41 Rejtharová Michaela  98 ŽS 
32.91 Suchá Nikola   00 ŽM 
29.07 Slavíková Barbora  99 ŽM 
28.87 Peerová Magdaléna  00 ŽM 
28.84 Mocová Eliška   01 P 
28.10 Kopištová Simona  00 ŽM 
27.15 Doudová Kateřina  99 ŽM 
27.02 Novotná Dominika  98 ŽS 
26.15 Jurečková Anežka  00 ŽM 
25.95 Kratochvílová Tereza 99 ŽM 
25.60 Fundová Adéla   01 P 
25.49 Slavíčková Veronika  02 P 
25.44 Věříšová Veronika  99 ŽM 
24.85 Pavliščáková Markéta 98 ŽS 
23.83 Seifertová Lucie  03 P 
23.65 Tichá Šárka   99 ŽM 
22.30 Škopková Tereza  02 P 
22.12 Kubištová Běla   99 ŽM 
21.64 Pecinová Barbora  00 ŽM 
20.35 Olivová Natálie   03 P 
20.14 Suchá Nikola   00 P 
20.34 Vokounová Adéla  03 P 
20.00 Pokorná Nikola   98 ŽS 
18.64 Radikovská Anna  04 P 
17.40 Křemenáková Lenka  00 ŽM 
17.39 Kubáčová Kamila  02 P 
17.16 Lupínková Kateřina  98 ŽS 
16.98 Radoňská Linda  02 P 
16.70 Frašková Klára   02 P 
16.28 Radníková Barbora  03 P 
15.79 Nováková Anežka  00 ŽM 
15.38 Kukalová Kateřina  04 p 
14,68 Slavíková Barbora  03 P 
13.17 Zinková Gabriela  03 P 
13.11 Rothanzlová Helena  03 P 
12.65 Nováková Marie  02 P 
12.10 Poklopová Lucie  02 P 
11.74 Tuzarová Tereza  04 P 
11.64 Marková Adéla   04 P 
10.50 Šustková Anna   02 P 
  9.72 Vejdělková Kateřina  03 P 
  9.30 Šustková Eliška  03 P 
 
Medicinbal 1 kg 
 
7,25  Slavíková Barbora  03 P 
6,75  Slavíčková Veronika  02 P 
6,50  Kubáčová Kamila  02 P 
5,25  Rothanzlová Helena  03 P 
5,25  Vokounová Adéla  03 P 



 

4,75  Olivová Natálie   03 P 
4,50  Radikovská Anna  04 P 
4,50  Zinková Gabriela  03 P 
4,00  Kukalová Kateřina  04 P 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-800) 
 
1783  Klepetková Hana  97 ŽS 
  (8,27-4,39-6,79-3:08,19) 
1751  Neradová Monika  97 ŽS 
  (8,56-4,16-7,13-2:58,52) 
1638  Matulová Nikola  98 ŽS 
  (8,58-3,61-6,79-2:59,15) 
1617  Šimonová Lucie  97 ŽS 
  (9,00-4,41-7,59-3:10,74) 
1586  Braunová Markéta  98 ŽS 
  (9,31-4,00-6,65-2:48,83) 
 
Čtyřboj (60-dá-kr-800) 
 
1396  Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
  (9,72-3,79-33,63-2:50,16) 
1366  Hartmanová Markéta 99 ŽM 
  (9,68-3,80-43,15-3:06,75) 
1215  Šrámková Gabriela  99 ŽM 
  (9,53-3,60-34,48-3:11,09) 
1083  Peerová Magdaléna  00 ŽM 
  (9,3-3,95-28,63-2:20,6) 
  947  Fundová Adéla   00 ŽM 
  (9,5-3,34-29,98-2:30,7) 
  903  Dvořáková Michaela  00 ŽM 
  (9,9-3,40-22,59-2:19,0) 
  657  Věříšová Veronika  99 ŽM 
  (10,24-2,96-23,78-3:35,77) 
  555  Melicherová Tereza  00 ŽM 
  (11,3-3,00-30,33-2:35,1) 
  512  Kubištová Běla   99 ŽM 
 
Čtyřboj (60-dá-kr-600) 
 
1270    Mocová Eliška   01 p 
  (9,7-3,56-28,84-2:01,4)  
1165  Slavíčková Veronika  02 P 
  (9,82-3,88-25,49-2:13,63) 
1047  Kubáčová Kamila  02 P 
  (9,59-3,67-17,39-2:16,22) 
  985  Radoňská Linda  02 P 
  (9,82-3,26-16,98-2:10,25) 
  759  Slavíková Barbora  02 P 
  (9,90-3,15-12,69-2:22,76) 
 
 
 
 

Pětiboj  (60př-vý-ko3-dá-800) 
 
1350 b. Dolejší Aneta   98 ŽS 
  (13,30-35,30-9,50-4,00-3:36,51) 
990 b. Pokorná Nikola   98 ŽS 
  (13,17-20,00-9,80-3,46-3:44,57) 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1735  Tuzarová Kateřina  99 ŽM 
  (14,15-35,70-8,85-3,62-2:49,80) 
1704   Doudová Kateřina 99 ŽM 
  (12,57-27,15-9,58-3,76-2:45,14) 
1568  Hartmanová Markéta 99 ŽM 
  (12,93-41,61-10,01-3,86-3:05,03) 
1353  Slavíková Barbora  99 ŽM 
  (11,99-29,07-9,11-3,53-0) 
1256  Peerová Magdalena  00 ŽM 
  (12,94-28,17-10,14-3,45-3:09,48) 
1104  Pavlíková Tereza  99 ŽM 
  (14,55-35,62-10,35-3,36-3:12,34) 
  942  Jurečková Anežka  00 ŽM 
  (13,77-26,15-10,27-3,25-3:28,48) 
  833  Věříšová Veronika  99 ŽM 
  (14,66-25,44-10,02-3,28-3:43,86) 
  822  Tichá Šárka   99 ŽM 
  (13,85-23,65-9,77-0-3:34,41) 
  779  Pecinová Barbora  00 ŽM 
  (14,73-20,35-10,00-3,48-3:53,31) 
  615  Kopišťová Simona  00 ŽM 
  (15,54-25,93-10,82-3,36-3:55,33) 
  588  Fundová Adéla   00 ŽM 
  (14,95-25,60-10,09-2,96-0) 
  435  Kubištová Běla   00 ŽM 
  (14,37-20,82-10,83-0-0) 
  226  Nováková Anežka  00 ŽM 
  (0-15,79-12,25-2,84-3:50,05) 
  181  Křemeláková Lenka  00 ŽM 
  (30,82-17,40-12,15-2,52-3:58,62) 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2573  Jiranová Helena  95 D 
  (7,99-12,30-25,48)  
2313  Novotná Karolína  94 J 
  (8,24-12,87-26,61) 
2086  Klepetková Hana  97 ŽS 
  (8,27-13,20-28,61) 
2047  Neradová Monika  97 ŽS 
1569  Matulová Nikola  98 ŽS 
 
 
 
 



 

Vrhačský trojboj (ko-di-oš) 
 
1138  Siváková Nikola  94 J 
  (7,91-23,54-26,06) 
 
Vrhačský čtyřboj (kl-ko-di-oš) 
 
1448  Siváková Nikola  94 J 
  (27,48-7,91-23,54-26,06) 
 
Vrhačský pětiboj (kl-ko-di-oš-b ř) 
 
2059 b.   Siváková Nikola  94 J 
   (27,48-7,91-23,54-26,06-9,82) 
 
3000 m chůze  
 
23:09.46 Pokorná Nikola   98 ŽS 
 
4x60 metrů 
 
31.48 Klepetková, Šimonová,  ŽS 
  Slavíčková, Neradová 
31.49 Neradová, Matulová,   ŽS 
  Pražáková, Klepetková 
31.60 Klepetková, Štefančíková  ŽS 
  Matulová, Neradová 
32.2  Klepetková, Slavíčková  ŽS 
  Matulová, Neradová 
32.56 Pražáková, Šindelářová  ŽS 
  Filounová, Matulová 
33.40 Skolilová, Slivová,   ŽS 
  Matulová, Šindelářová 
33.6  Šindelářová, Vokounová,   ŽS 
  Pražáková, Filounová 
35.37 Braunová, Filownová,    ŽS 
  Vokálová, Tuzarová 
35.41 Filounová, Šindelářová,     ŽS     
  Vokálová, Doudová 
35.45 Braunová, Vokálová,       ŽS 
  Doudová, Tuzarová 

36.18 Braunová, Doudová,      ŽS 
  Hartmanová, Filounová 
37.3  Suchá, Mocová,     ŽM 
  Čudová, Slavíková 
39.00 Šrámková, Pecinová,          ŽM 
  Peerová, Hartmanová 
 
4x100 metrů 
 
48.95 Sovadínová, Sotonová,  J 
  Novotná, Jiranová 
 
4x200 metrů 
 
1:58.02 Štefančíková, Neradová,   ŽS 
  Vokounová, Slavíčková 
1:58.34 Matulová, Tuzarová,    
  Procházková, Neradová 
2:16.13 Slavíková, Doudová,   ŽM 
  Suchá, Hartmanová 
 
3x300 metrů 
 
2:26.64 Šindelářová, Braunová,  ŽS 
  Filounová 
2:28.65 Šimonová, Matulová,  ŽS 
  Filounová 
2:35.08 Šimonová, Šindelářová,  ŽS 
  Matulová 
2:44.4 Hartmanová, Gavorová,  ŽM 
  Kasalová 
3:00.2 Čudová, Pecinová, Suchá  ŽM 
 
4x400 metrů 
 
3:57.11 Sovadinová, Sotonová,  J 
  Novotná, Jiranová 
 
100-200-300-400 metrů 
 
2:30.99 Skalníková, Lumendová,  J 
  Sovadínová, Jiranová  

 

 
 
 
 
 
 
 



 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2012: 
 
Mgr. Ji ří Tuček   předseda 
Květoslav Pařík   místopředseda 
Mgr. Vlasta Šlezová  hospodářka a vedoucí Sportovního střediska 
Mgr. Antonín Morávek vedoucí trenérského úseku a SZM 
Bc. Václav Škvor   vedoucí úseku rozhodčích 
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí družstva žen A 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů A 
Václav Miler    vedoucí běžců mimo dráhu 
Martin Radikovský  vedoucí technického úseku 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Zdeněk Hejduk   zástupce závodníků 


